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bimento da folha pelo tempo que fixarem.

Os funccionarios publicas, estailua.es ou municipaes. poderão
obter a folha pelo mesmo preço, sendo, porem, o pagamento
adeantado.
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DIÁRIO OFFICIAL •
DESPACHO COLLECTIVO

Reuniu-se lionteaa o linisterio em desaacho conectivo, sob a
presidencia do Dr. Nilo Poçanlia, Presidente da Republica.

O Sr. Presidente foi informado polo Se. ministro da Just'ça de
que a commissão de jurisconsultos ene trregada da codificação sim-

plificada dai leis do prousso, já havia defiaitivamento c3ncluido a
parte relativa ao processo criminal, devo ido na proxima reunião

de hoje iniciar o (lobato e a votação do processo civil e do commer-

cial, que, conforme a opinião dos mesmos jurisconsultos, formarão

um processo unico, acabando-se com a . diversidaie de acOes civis

commerc:acs, salvo em 01S03 excepcion LOS.

Já tendo sido apresentados diversos trabalhos nesse sentido por

alguns dos membros da alludi la, commissão, o que leva a suppor

que, dentro de periodo relativamente brava, estará terminado o

trabalho da codificação. O Sr. Presidente da Republica autorizou o

Sr. ministro da. Justiça a convidar, por interm3dio dos governado-
res dos Estado , , um representante de cada uru delias, para, em
Congresso que se deverá reuni,. no dia 14 de julho du corrente anuo
no Palacio Monrõe, resolver sobre a execução da, codificação allu-
dida nos referidos Estados, mediante approvação prévia das wsim-
blé.ts legislativas.

Esse congresso poderá assim realizar em todo o Brazil a unifi-
cação das leis do processo.

Ainda pelo mesmo ministro, foi S. Ex. informado da comple
ordem que reinou durante os tres (lias de Carnaval, não obstante a

extraordinaria agglomeração o o movimento do povo nas diversas

ruas deAa. cidade.
O Sr. ministro teve palavras de franco elogio á policia civil o

á militar, incumbidas da manuteir;ão da o.alem publica, bo n como
populição desta Capital, que ainda uma vez demonstrou a sua

elevada cultura.
Essas ralavras do Sr. Esmeraldino Bandeira mereceram in-

teira approvação do Presidente da Republica.

Na pasta de Agricultui a, foi assignada a rel'orma do NItt-et.
NaConal.

O Governo sujeitou aquelle instituto scientifl:o as Incxlitleaçõ.

que se tornam indispensaveis pára adapt il-o as Ourçães que deve

exercei', como estabelecimento annoxo ao Midsterio da Agricul-

tura, Industria e Commercio.

O Museu Nacional conservará suas antigas secçaos, mas apr(,-

veitara a grande somma de material que cilas retinem no estudo

da historia natural, cabendo-Los realizar cursos publico do lota-
nica, zoologia, miaeral ..gia e antlLopologia com auxila de suas col-
lecções e dos seus ltboratorios.

Com o fim de realizar posquizas que aproveitam directa-

mente á Agricultura, o Musea terá os seguintes labor itoiLs : de

entomologia, phylopathologia, chimica vegetal, além do antigo
laboratorio de biologia que continaa a cargo do director.

Estudando os animaes uteis e prejudiciaes á lavoura, as Mo-
lestias comunas ás plantas cultivadas, e analysando os vegetaes de
nessa flora, para determinação do sons prin apios immediatos,

prestará o Museu Nacional grande auxilio ao M nisterio da Agri-
cultura, que não pada prescindir desses esta Los e pesluizas, ~u-
mente depois da organização de alguns dos seus serviços, princi
mente do de Inspecção, Estatistica e Defesa Agricolas.»

Na pasta da Marinha, o Governo attendeado a e,tatistica ir,e,-

favoravel do Hospital de B nabericos, em Botafogo, reSn!Vell adqui-
rir para tratamento da marinhagem enforma, installações conter-

taveis o amplas na cidade de Friburgo.
O Sr. ministro da Fazend prestou hontem as seguintes inçai-

maçiies ao Sr. Presidente da Republ ca
Que os depositos na Caixa de Conversão se elevam a ré.=

223.72a:331$592 correspondentes a 14.295.395-13-9 ;
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Que, segundo communicação feita pelo Secretario de Fazenda
(Ca Estado de S. Paulo, a sobretaxa de 5 francos por sana de café
ter produzida a quantia de £ 2.75o.911—o —O, da qual, deduzida

as despezas com os cafés armazenados, os juros do ernprestimos de
£ 15.000.000, ficou o valor liquido de £ 1.024.713-0-0, sendo
applitada, 5 900.000-0-0 ao resgate de Mudos daquelle empres-

timo ;
Que o mesmo secretario da Fazenda informou igualmente que

as vendas de café realizadas no 'lavre, Hamburgo e Anvers pro-

(luziram excellentes resultados, sendo alcanç Idos o preço médio do
65 francos por penca ;

Que já, foram resgatados titulos do emprestimo de 1807 na
importancia de 3.483:000$030.

Finalmente, foi objecte) de demorado exame do Governo no
despacho da hontem o balanço eeonomico do paiz no anno findo.

A estatistica assignala resultados extremtmeate favora,veis.
A diferença entre a expart tçã.o e a exportação em 1903 foi de

£ 26.612,692 contra £ 8.633,873 em 1938.

SECRETARIAS DE ESTADO

Enisteno da Justiça e Negocios
Interiores

D:RECre RIA Da. INTERIOR

Por rortariu de 4 do corrente:
Foi nomeado o Dr. José Maria Coelho para

o loza.r de delegado fiscal junto ao Collegio
Sul Anter.C:t1-10, nesta Ca )1 tal.'

— Foi exonerado, a pedido, do rogar de
delegado ficai junto ao Externato Santo
Imaein. o Dr. Francisco Felix de Barros e
Almeida, e para substituil-o foi nomeado o
baclia..el Alberto Bandeira de Mello. 	 •

Expeliente de 4 de fevereiro de 1910

DIRECTORIA DO INTERIOR

Foram mandados matricular, como ala-
mos gratuitos, satisfeitas as exigencias re-
gulamentares:

Na Faculdade Livre de Sciencias Juri(E-
eis e Soda° ; do Rio de Janeiro, o estudante
Sylvio Corrêa de Brito;

. No Gymnasi n Pernambucano, o menor Ar-
ehimedes dc Mirandt.

—Declarou-se ao delega lo fiscal junto a)
Collegio Prógressa Paraense que nesta data
forain solicitadas providencias afim de que
a delegacia fi s c d Thesoaro Nacion .1 no
dito Estado soa autorizada, a receber o de-
posito que é obrig ido a fazer o director
do se cAlegio, para occorrer, durante seis
MCZ-2,9, ao pagamento da grati q cação que
lhe compete. como delegado fiscal, a contar
de 22'ee dezembro da anuo proximo findo.

Outrosim, recommendnu-se-lhe providen-
cie afim de que o di.ectar do instituto
organize novo regatamento, de con eormi-
dado com o de n. 3.114. do 20 de janeiro de
de 1901 e rernet1a um -exemplar á secreta-
ria deste ministerio, v;sto que õ apresen-
tado anteriormente não foi aceeitoyor estar
em &sac. UI° -com o citado reaulamento,
n. 3.014.

—Communicou-se-lhe, ainda, que se soli-
citaram do • Ministerio da Fazenda provi-
dencias para que sejam averbadas na Caixa
de Amortização, ccrili,rme determina o
art. 33, do Codigo de Ensino vigente, as 50
apolices da divida publica federal, de pre-
pieedade do director desse coliegio e insti-
tutivas do respectivo p trimonio.

—Solicitarem-s do Miuisterio da Fazenda
• as ecessarias 'ordens afim de que a Dele-

gacia do Thesouro Nacional no Estado da
Pará seja autorizada a receber o deposita
que, na conformidade do art. 360, pantera,-
pho unico do Codigo de Ensino vigente. é
obrigado a fazer . o (director da Collegio Pa-
raense com sede na capital' do refer.do Es-
lado, para °acorrer, durante seis mexes ao
pagamento da gratificaç:io que a contar de
22 de dezembro do anno findo compete 'ao
Dr. Raymundo Moreira de Souza, nomeado
por portaria de 24 de novembro do mesmo
anno delegado fiscal do Governo junto ao
oltado estab*cimento.

Requerimentos despaeicuios
José Pinto Guedes.— O req nerime-to foi

remettido á Recebedoria do Rio Janeiro para
os fins do art. 50, do decreto n. 3.5)1, de 22
de janciro de noa.

Pomneu Vairo.— Idem para a Delegacia.
Fiscal ao Theouro Nacional em S. Paulo.

José Pio Cosa: Morguersa.	 Idem para
a Colletorla Federal em Lorena., S. Paulo.

Juvenal Bahia Novaes. — Idem siara a
Delegacia Fiscal do Tiles oura Nacional no
Estado da Bahia.
• Pedro Pessoa de Lana.— Idem para a De-

legacia Fiscal do Thesouro Nacional no
. Estado da Parahyba.

M teia Fausta dos Sant os, pedindo matri-
cula gratuita na Faculdade da Mo lieina do
Rio de Janeiro, afim de prestar exames em
2° época.—Indeferido.

Manoel Theophilo Mala do Uma, pedindo
certidão de despacho e eiVreaa de doeu moa-
tos.—Prove a allegação do ser socia soli-
dario da firma N. M tia & Comp. e ter com-
petencia para as,ignar pela dita firma.

_
.	 ,

Expediente de 5 de fevereiro de 1910

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Concedeu-se
• Disoensa, de lapso de tempo para revestir
a sua patente das formalidades lega-s e eu-
trar em exereicio do posto de tenente do 3°
esquadrão do 182.° regimento de cavallaria
da guarda nacional da comarca de Juiz de
Fera, no Estado de Minas Geraes, a Geraldo
Indio Brazil

— Um anno de licença, ao tenente-coronel
commandante do 2° regimento de artilhar.a
de campanha da guarda nacional da comar-
ca de Labrea, no Estado do Amazonas,
Antonio Emiliano Faijad, e ao capitão assis-
lente da l e brigada do infantaria da capital
daquelle Estado, Domingos Alves Pereira do
Queiroz, para tratarem de negoeios de inte-
resse, onde lhes convier.

— Autorizou-se o coronel commandante
superior da Guarda Nacional no Estado do
Amazonas a conceder guiado mudança para
a comarca da capital daquelle Estado, onde
pretendem fixar residencia„ ao tenente-coro-
nel do 88° batalhão de infantaria,João Data-
tas da Silveira e a.) Wteres da 3e c )mpanhia.
da 3 i° batalhão da rescrva, Manoel len baio
de Carvalho Junior, ambos da comarca do
Coary.

— Devolveu- . e ao Governador do Estado
do Para a carta rogatoria expedida ás justi-
ças de Portugal, a re iuerimento de D. Izatici
Rasa Pinta da Silva.

Requerimento despachado

Dia 7 de Fevereiro de 1910
•José de Araujo o Silva, pedindo paga;

mento de soldo e etapa- e da garantia de
fardamento que lhe foi descontada, quando
praça da Força, Policial.—Indeferido.

Expedient) do dia 5 de evoreiro de 1910

DIRECTORIA DA CONTABILIDADE

Solicitaram-se ao Ministerio da Fazenda
os se g uintes pagamentes no Thesowo Na-
cional

De 6o150$, subsidias quo, na qualidade do
membros do Congresso Na iional. deixaram
do recebei' o almirante Joaquim Francisco
do Abreu, Angelo Gomes Pinheiro Machado
e João Antonio de Avaliar

De 38 z$293,-gaz fornecido ao Instituto Na-
cional de Surdos Mudos, duranto o 40 tri-
mestre do anuo findo ;

De 16:00n conta relativa á conducçãa de
enfermos o aliciados, no mez de janeiro
findo

De 15$. indemniza çtio ao escrivão do In-
ternato Nac.onal Bernardo de Vasconcellos,
par deenezas de prompto pagamento par
elle real,z idas em janeiro findo

De 1:200$, folha relativa a janeiro findo,
dos vencimentos a que tem direito o pro-
fessor coatractado do 1ns tit ato °sarada° Cruz,
Dr. AdApho Lutz ;

Da 150$, gratificações vencidas por sub-
stituição, em janeiro findo, pelos fuocciona-
rios da Directoria Geral de Saud() Publica,
Narbal Quadros Launé e João Innocenclo
Pereira de Lima

De 20$, gra.tificaç'io vencida em janeiro
findo, pelo meaor Jayme, incumbido do ser-
viço de extracçãu do °adulas do 2° Tribunal
do Jury

De 1:290$, folhas das gratificaçõos veada
das. em janeiro findo, pelo pessoal admi-
nistrativo e pelo de nomeação do dire-
ctor do Externato Nacional Pedro II, e de
quebras ao escrivão do mesmo estabeleci-
manto

D 100$, auxilio de aluguel do casa, rela-
tivo a janeiro findo, ao ajudante interino do
administrador da Casa de Detenção;

De 39 . $, folha, relativa a janeiro findo,
do pesst ai empregado no serviço de trans-
porte da Policia;

De-'75$, gratific tção que, por substituição,
vanceu em janeiro findo, o fia iceionario do
Instituto Nac'onal de Musica, Francisco Otto
Ferreira de Carvalho ;

Do 25:575., subsidio; que, na qualidade de
deaut do federal pelo Estado do Rio Grande
do Sul, deixou de receber o general Manoel
Luiz da • Ro . ha Osorio;

De 14:1!2$691, fornecimentos feitos,. nos
mezes de outubro, novemb..o e dezembro
uitimns, ao institat Benjaanin Constant;

De 710$30 , , folhas, relativas a janeiro fin-
do, das g rati fic-u õ s vencidas pelo substitu-
to interino da Faculdade de Medicina desta
Capital, Dr. João de B trros .Barreto e pelo
assistente interino da mesma Faculdade, Dr.
Dano atilado;

Do 75$, gratificação vencida Por substitui-
ção, em janeiro findo, . pelo empregado da
Bibliotheca Nacional, Henri q ue Carlos Moi-
niekoi
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Do 2:537$017, fornecimentos -feitoa. nos,
Meies do maio, novembro o dezeinimo d6
anno findo, ao Instituto Nacional de Musica;

Do 2:075$, aja ta de custo, relativa ao
anno do 1900, o subsidios que, na qualidade
do senador polo Estado do Rio Grande do
Norte, deixou da receber José Bernarao de
Medeiros.

••nn•

DIRECTORIA GERAL t ii SALIDE TUBLICA

Por portaria de 4 do carronte foram con-
cedidos dons meios de licença, na farm da
lei, para tratar (te sua sande, ao Dr. Albor-
toVicira da Culla, delegadi do arado.

—Por outra de 5, foi nomeado o inspector
sanitario Dr. Manoel Votando Campos da
Paz, para. interinamente, exercer o cargo
de delegado do saudo do 5 0 district) sanita-
rio, durante o impedimeato do funccionario
electivo.

expediente de 9 de feverairo de 1910

oaccusaram-s3 os recebimentos:

Ao consul do Brazil em Malta, dos ()Meios
VS. 1 e 2, do 1 e 7 de janoiro ultimo;

Ao consul geral do Brazil on Liverpool,
do officio n . 2, de 10 do janeiro ultimo;

Ao chefe do Policia, do officio n. 987, de 5
do corrente:

Ao inspector do s tuda do; portos do Fa-
tad° do Paraná. do officio n. 11, do 1 do
corrente.

—Remetter
Ao commanda • ito do Cora() do Bombeiros,

seis tubos do Libe:cilhai', pira oplitahnO-
reacçã'n

Ao sub-;ecrotario da Faoaaliado de Medi-
cina, o diploma de medico pertencente a An-
tonio João Ferreira.

Gonçalo Estevea . Amaranto (70•districto),
,--São concedidos 30 dias •.. • • ••
' Alice Corraa Freire (7° districto).— São
concedidos GO dias.

José Looea Brigieiro (80 districto).—São
concedidos: CO dias.

Francisco .1o;é dos Santos Rodrijuas (8°
districto).--São concedidos 90 dia:.

Stella, & Comp.--atertitique-se.

Re.tificietío ao desincho de 7 de corrente

Luiz do Araujo Rebello (1 0 districto).—
Aguarde a indicação de obras.

PoLiciA DO DisTRIcTo FEDERAL

Por acto de 10 do corrente:
Foram nomeados:
O capitão Euclides Francisco Freire, para

exercer o cargo de comma,ndante da guarda
de vigilantes nocturnos do 4° districto poli-
cial;

O cidadão Alberto Alves Nogueira da
Silva, para exercer o cargo de ajadant CLI,

mesma guarda.
—Foram transferidos do 10' distrioto poli-

cial para o 27°, o commiss trio do 2° classe
Theotonio Saatta.Cruz Oliveira, que se asha
licenciado o bem assim o interino que o está
substituindo Luiz Gomes do Passo. D ) 290
districto para o 11°, o cornmiss ario Antenor
Francisco Freire e do 14° p ara o 10', Lou-
renço Alfonso Alves.

—Foi exonerado do cargo (le ajulante da
gu arda nocturna do districto policial, o
cidadão José de Almeida Franklin.

—Foram concedidos:
Trinta dias de licença, em promoção,

para tratamento de sande, a) encarreaa•lo
do filial do Gabinete_ de Ilentianção e de
Estatistica, na delegacia do 9' districto poli-
cial, Mario Netto ;

—sessenta dias do licença,nara, trata meato
de sande, ao escrivão do 20' districto poli-
cial, Gastão do Pilar Alves de Souza

Sessenta dias de licença, para tratamento
de saude, ao commiasa,rio do 7ali:tricto poli-
cial, Fausto Pedreira Machado.

Ministerio da Fazenda
Di reator:a do Gabinete do Thesouro Nacional

EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO

Dia 10 de fec'ereiro de 1910

Sr. Presidente do Tribanal de Contas
N. 23—Incluso vos envio o requerimento

dirigido a esto alinistario par José A itonio
do Aranjo Vasconcellos, ao qual se acha an-
uexa a informação que sobro o assunipto do
mesmo requerimento foi prestada pelo Sr.

Joaluim alurtinho, ex-ministro da Fa-
zenda.

N. 27—Em resposta ao vosso oficio n. 20,
do 15 de janeiro ultim toai)) a informar-
vos que o cralito de 40:CO3S, por conta, da
verba .1 Obras», que pedi fosse distribuido
ao Thesouro Nacional, é destinado aos pa-
gameatos que correm por conta da mosma
verba, de desp )zas com trabalhos a exe-
cutar-se no editicio do mesmo Thesouro e
no proprio nacional que serve de residencia
ao Sr. Presidente da Republica, em Pe-
tropolis.

— Sr. juiz de direito, presidente do 2°
Tribunal do Jury:

N. 11 — Tendo sido sorteado para servir
como jurado na sessão sob a vossa presiden-
eia o sub-director do Thesoura, Dr. Carlos,
Augusto Naylor Juaior, conforme consta de
vosso officio do 12 de janeiro ultimo, rogo
vos digneis dispensai-o do comparecer a esse
Tribunal, visto serem indispeasaveis os seus

serviços na l a Sub-Directoria da Despeia
Publica, que se acha cm periodo do organi-
zação e tem a seu cargo a confecção das fo•
lhas de pagament) de todos os ministerios e
inclusão dos pensionistas e aposentados.

EXPEDIENTE DO :311. DIRECT0a

Dia 10 de fevereiro de 1910

Sr. inspector da Alfandega do Rio do Ja
neiro:

N. 32 — Communice-voa para os devidon
fins, que o Sr. ministro, por acto (le (te
corrente, resolveu autorizar o dono:acho, li-
vre de direitos, de 4 222 400 kilos do carvão
do pedra, constantes do incluso documento,
conforme foi solicitado pela Estrada do
Ferro Central do Brazil, no officio n 15, de
3 desta moi, que incluso VO3 devolvo, o
qual foi encaminhado com o dessa Alfan-
deg c, n. 226, de igual data.

N. 3 l—Communico-vos, para os devid is
fins, que o Sr. ministro, por acto de 3 do
corrente, resolveu autorizar o de(pa rcho, li-
vra de direito', do 25 caixas contendo solos
(to Correio, conformo foi solicitado pela Da
roctoria Geral dos Correios, no calicio n. 11;3,
do 29 de janeiro ultimo, que incluso VO3 de-
volvo, o qual foi encarninhaalo com o dessa
Alfan lega n. 211, de 31(10 mesmo mn.

N. 34—Communico-vos, toara os devidos
fins, que o Sr. ministro, attarriendo ao que
solicitou a Prefeitura do Districto Federal,
em officio n. 82 iS/B, de 23 do dezembro ul-
timo, resolveu, por acto de 3 do corrente,
autorizar o despacho, livre de direito . , nos
termos do art. 2°, anima XI, n. 9, da. vi-
gente lei orçament iria da receita, do s,.-
guinte material destinado ás obras po calça-
meato da cidade, a saber: seis amarrados
contendo rodas de ferro, marca PDF, vindos
no vapor Cavour; 500 peças pequenas di
fórmas de ferro e uma caixa contendo marco
de ferro, com a mesma marca, volumes
esses vindos no vapor SuspreAania.

N. 35—Attendendo ao que solicitaste em
vosso officio n. 62, de 12 de janeiro ultimo.
inclusa vos davolvo a amostra relativa ao
recuso da Companhia Calçado Ciaria, a qu ti
deixou de acompanhar o officio da extincta
Directoria do Expediente n. 2.152, de 29 de
d azembro do atino passado.

N. 3a—Communico-vos, para os devidos
floy , que o Sr. 'ministro, attendendo ao que
raquorea o caoitão-tenente engenheiro naval.
Maaool Vital Bra, ida) Cavalcante, em peti-
ção de 30 do janeiro ultimo, retolveu, por
acto de 5 do corrente, autorizar o despacho,
livre de direitos de consumo, dos volumes
abaixo mencionados, vindos em diversos va-
pores, contendo objectos do uso particular
do requerente, a sab troa barricas conten-
do louça o vidros; duas caixas com quatro
camas do ferro e colchões e duas ditas con-
tendo uma escrivaninha e uma estante.

N. 37—Communieo-vos, para os fins coa
venientes, que o Sr. ministro, por despacho
de 2G de janeiro ultimo, exarado no processo
transmittido com o vosso officio n. 2.200,
de 1 de dezembro (to anno passado, resolvou
que não Ode ser autorizada a restituição de
direitos aduaneiros que pagou de 1894 a
1897 a Camara, Municipal do Jaiz do Rira,
Estado de Minas, pelo . material destinado
ao abastecimento d'agua e á raie de es-
gotos da referida cidade, visto haver cadu-
cado a autorização contida no art. 33 n. 8
letra 1, da lei n. 2,050, de 31 de dezembro de
1938.
• Junto vos devolvo os documeatos de des-
p3za partncentes ao arehivo dessa repar-
tição e que vieram aaaexos ao referido pro-
cesso.- -

•

Requerimentos desincha Tos

Dia 9 do fevereiro do 1910

aracy A. SOI,PO3 Frais(ard (1 0 districto).
--São concedidos l:0 dias.

Antonio da Cost t Torres (3' districto).—
São concedidas 90 (lias.

Pedro Loandro Lamborti (3 0 districto).--
Deferido, nos termos da informação do Dr.
delegado.

Terra & Irmão (4° disiricto).—Approvado,
nos termos di "'formação.

Pedro Pinto do; Santos (5' districto).--
Approvado, nos terras da informaçã

Pedro Pinto dos Santos (o" districto).—
São concedidos CO dia.

José da Costa Quinta Ferreira (5 0 (listra.
eto).--Queira comparecer á s.:cção d en-
genhara.

Maria Caro'ina, liana-ir a Ro3se (6° distri-
cto).—São concedidos 00 dias.

Torra & Irmão (60 districto).--Aprovado,
nos termos da informafflo.

Dr. Oscar Chaves Faria (a 0 districto).--A
multa é reduzida ao minimo.
• Manoel José Crespo (6' districto).--A mul-
ta é reduzida ao minimo.

Narciso Fernandes da Silva Neves (6° dis-
tricto).--Não pado ser attendido.

Narciso Fernandes da Silva Neves (0 0 dis-
tricto).—Não pado sor attendido.

Fonseca, & Santos (a° districto).--'Seoão
concedidos 30 d as para apresentaçio da
projecto.

Antonio Joaltdin Machado (G° districto).
• • —São concedidos 15 dias improroga.vels.

a Manoel José Crespo (6° districto).--Não
Ode ser attendido.

José Alves Ribeiro Cirno (G° districto).—
• As obras ficam adiadas para quando esta
'directoria julgal-as opportuaas.
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scripçã,o desse Estado, Mario Seve Wan-
derley. para tratar de sua sande, onde 1116'
coo vier.

delegado fisOal no Estado de Goyaz:
N. 1-Rometto-vos, para os de,vidos fins,

o incluso decreto de 3 do corrente mez, que
nomeia o 2° escripturario dessa delegacia,
Elyseu de Souza, para o logar de 1° escri-
pturario dessa mesma repartição.

delegado fiscal no Maranhão
N. 3.-Remetto-vos, para os devidos fins,

a inclusa portaria de 23 do mez .proximo
passado, qm comede tres mezes de licença,
com vencimento; na forma da lei, ao quarto
escripturario da Alfan lega desse Estado An-
tonio de Vasconcollos Paiva, para tratar do
sua saude, onde lhe convier.

-Sr. deleg,alo fiscal no Parda
N. 4.-Em addita.mento á ordem da dire-

ctoria do expediente, n. 15 de 27 de amieiro
ultimo, declaro-vos, conformo resolvei.' o Sr.
ministro, por despacho de 5 do corrente, quo

isenç5o de direitos concedida pela, citada
ordem, para os materiaes importadoS por
Saboya, Albuquerque iS4 Comp., para a con-
strucção do prolongamento da Estrada de
Ferro de Sobral, comprehende não só os di-
reitos de consumo, como tambein os. de ex-
pediente, nos termos do § 22 do art. 2 1 o art.
5° das Preliminares da Tarifa, combinado
com a clausula XX do Decreto n, 6.731, de
14 de novembro cio 1907.

- Sr. delegado fiscal em Pernambuco:
N. 6 -Remetto-vos, .para os devidos fins,

a inclusa portaria de 22 do mez passado, que
concede ao 39 escripturario dessa delegacia,
João Augusto Soares de Pinho, dous mezes de
licença, em proro o

b
ação, para tratamento de

sua sande, onde lhe convier, Co120. os venci-
mentos na forma da lei.

- Sr. delegado fiscal no Piauhy:
N. 1 - Remetto-vos, para os devidos fias,

a inclusa portaria de 25 do mez proximo
findo, que concedo tres mexes de licença com
vencimentos, na fórma da lei, ao 1° escri-
pturario dessa delegacia, Joaquim Luiz Silva,
rara tratamento de sua saude onde lhe
convier.

-Sr. delegado fiscal no Rio Grande do
Norte: •

N. 2-Communico-vos, para os fins conve-
nientes, que o Sr. ministro, attendenlo ao
que solicitou o Ministorio da Viação e Obras
Publicas, em aviso n. 54, de 23 do janeiro
ultimo, resolveu, p ma acto de 31 do mesmo
mez, autorizar o despacho, livro de direitos,
de seis volumes pesando 1.165 kilogrammas
de ferro fundido, sobresalontes de draga e
uma peça do cabo de manilha, vindos dos
Estados Unidos polo vapor nacional Sergip),
eanl destino á commissão de melhoramentos
do porto do Nattl. Confirmo, assim, mau te-
legramma do 9 do corrente.

-Sr. delegado fiscal no Rio Grudado Sul:
N. 10 . Remetto-vos, para os devidos fins,

a inclusa portaria de 17 do mez passado,
que concede ao 1° escripturario da Alfan-
dega de Sant'Anna do Livramento, nesse Es-
tado, David Cunha, tres mezas da licença
para tratamento de sua sau1e, ou te lhe con-
vier, com os vencimentos na. foramo, da. lei.
• N. 11-Rometto-vos, para os devidos. -fii33,
a inclusa poataria de 25 do janeiro ultimo,
que concede 60 dias de licença, na firma da
lei, ao 29 escripturario da Alfandega. de Pe-
lotas, nesse Estado, AntherO Antonio Alves
Monteiro, para tratar de. sua saude, onde
lhe convier.

N. 42 - Reitero vos a ordem conti2a no
officio da-Direetoria do Expedieate, -n. 285,
de 14 . , de setembro do anno passado,' pelo
qual vos foram exigidas informações, relati-
vamente á acquisição de uma chata de
erro, destinada ao deposito .deainflarn rinvels
f corrosivos.,

-Sr. delegado .fisoaLem S. Paulo: - • a
• N. 6 - De I tro-vos, para Os devidos fins,
que o Sr. ministro, por despacho de 28 410
janeiro ultimo, resolveu negar provimento
ao recurso encaminhado com o vosso ofMio
n. 651, de 28 de dezembro do anno passado,
interposto por Vicente P. Domingues, do
acto da Alfandega do Santos negando resti-
tuição dos direitos que o recorrente diz ter
pago a maior, devido á estimativa do valor
que serviu de base ao calculo dos meoads
direitos a, que estava sujeita a mercadoria.
despachada pela nota do importação nu-
mero 20.938, do anno prostram findo.

Directoria da Recrita Publica
EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia, 10 de fevereiro de 1010

Sr. Director Geral da Imprensa Nacional:.
N. 17-Tendo 03 Srs, Luiz Campos e Ca-

muflo Gomes o Souza recollialo aos cofres
da Collectoria Federal • de Iguassú a impor-
tancia, correspondente a uma asionatura do
ses mexes do Diorig Official, conforme Com-
munieau o respectivo collector,ein oficio n.
27, do 28 de janeiro de 1910, autorizo-vos a
fazer a remessa da mesma folha. á.quello
funccionario, durante o periodo de 1 do jaa
neiro até 30 de junho de 1910.

-Sr. Director da Casa da, Morda;
N. 129-ProVidenciae para que á Col/e-;

ctoria Federal em Monte Verde seja: ránet-
tida a quantia do 450$, em estampilhas dos
impostos de consumo, das taxas abaixo de-
claradas, conforme requisitou o resp ictivo
Collector, no officio n. 80. de 1 do corrente;
sendo: para calçados, 5.003 do 50 réis o
2.000 de 100 réis. -

N. 130-Providenciae para que á Colle
doria Federal do Itaocára • soja remettida
a quantia de 90a$, em estampilhas do sello
adhesivo, das taxas abaixo declaradas, con-
forme requisitou o respectivo colIector. no
officio n. 8, de 2 do corrente; sendo: 150 do
100 réis, 150 de 200 réis, 2.700 de 300 réis e
45 de 1$000. •

N. 131-laisovidenciao para que á CollO:;
ctor:a, Fe oral do Ca,ntagallo seja remettida
a quant i a de 3:300$, em estampilhas da solto
a,dhesivo, das laxas abaixo declaradas, con-
forme re,u sitou o respectivo Collector, no
offleio n. 10, de 1 do corrente; sendo: 50) de
100 liais. 200 do 200 réis, 3.700 de 300 réis,
100 de 400 réia, 60 do 503 réis, 500 do 1$.,
110 de 2$, 20 de 3$, 23 de al$. 30 de 5$, 30 de
10$, 8 de 15$, 15 do 20a e Ode 50$000.

N. 132- Providenciai) para que á Collo-
ctoria Federal do Cantagallo Seja remetttda,
a quantia de 292$, em estampilhas dos im-
postos de consumo, das taxas abaixo declara-
das, conforme requisitou o respectivo col-
ledos, no officio n. 11, do 1 d.) corrente;
sendo: 1 000 sellos de 25 réis, carteirinhas
de cigarros; 200 ditos de 59 réis, idem; 150
ditos de 100 réis, idem •; 150 ditos do
200 rãs, idem; 50 ditos de 400 réis, idem;
400 cintas de 30 réis, bebidas e 4.500 ditas
do 40 réi s , idem.

N. 133 - Providenciae para que á Collo-
ctoria Federal da. Barra do Pirahy soja re-
m .ttida a quantia de 4:633$, em estampilhas
do sello aslhesivo, das taxas abaixo decla-
radas, conformo requisitou o respectivo col-
lector, no officio n. 410, de 4 do corrente ;
sendo: 400 de 20 réis, 100 do 100 réis, 50 do
200 réis, 5.600 de 300 réis, 50 de 400 réis,
30 de 500 réis, 100 de 1$, 250 de 2$, 100 de
3$, 60 de 4$, 100 de 5$, 40 de 10$, 10 do 15$,
20 de 20$ e 6 de 50$000.

N. 131 - Provideucio.o para que á Collo-
ctoria Federal de Campos seja remettida a
quantia do 8:815$, em estampilhas dos im-
postos de consumo, das taxas abaixo declas
radas, conformo requisitou o respeoffiro

. -Sr. iDirector do Lloyd Brazileiro:
. N. 1-De accardo com o desnachoalo Sr.
ministro, de 5 do corrente, roga vos digneis
de providenciar para que ao escrivão do 2.
Posto Fiscal do Departamento do Alto Juruá,
Carlos de Mello, seja cdncedida, urna passa-
gem de Pacla.sse do porto deita cidade ao de
Mandos.

-Sr. dolegado fiscal no Ámazonas
N. 6-Remetto-vos, para os devidos fins,

a inclina portaria de 23 do mez proximo
findo, que concedo tres mezes de licença, na
forma, da lei, ao guarda da Alfandega do
Mandos, nesse Estado, Francisco Augusto da
Silveira, pari tratar de sua saude, onde lhe
convier.

N. 7-Remotto-vos, para os devidos fins,
a inclusa portaria de 13 do mez passado, que
proroga; por CO dias, com venciment s. na
fórina da lei, a licfnçi, em cujo gozo se a .ha.
o guarda da AlfauLsa do Mand.os, nesse Es-
tado, MoyséS Carneiro Paixão, para tratar
de sua sande, onde lhe convier.

N. 8-Remetto-vos, para os devidos fins,
a inclusa portaria de 31 do mez proximo
findo, que conoode ao 2° escripturario dessa
delegacia, João d'Avila Garcez, dous mexes
de licença para tratamento de sua salde,
onde lhe convier, com os vencimentos de
accèrdo UM a lei.

- Sr. delegado fiscal na Bahia
N. 3-Rernettr-vos, para os devidos fins,

a inclusa portada de 3 do corrente mez, que
concedo CO dias de licença, com ver:cimen-
tos, na forma da lei, ao 3° escripturario
dessa delegacia, bacharel João Nazareno
Carneiro Campe h, para tratar de sua
sa,ude, onde lhe convier.

N. 4 -.-Communico-voS, i)ara os devidos
fins, que o Sr. ministro, por despacho de 22
do mez proximo findo, resolveu approvar
as medidas tomadas por essa delegacia, re-
lativamente á falta do pagamento do im-
posto sobre dividendos por parte de diversas
companhias. e. sociedades anenymas, medidas
de que déstes conta em ofrcio n. 124 de 14
de maio do armo passado.

Outrdsim vos declaro, em cumprimento
do mesmo despacho, que, segundo informou
a Recebedoria desta capital, foi alli reco-
lhida pela filial slo London and Brazilian
Daná a importanda do referido imposto,
correspon lente aos annos sociaes do 1007 e
1908.

N. 5-Remetto-Vos, para os devidos fins,
o incluso decreto de 27 de janeiro ultimo,
que nomeia o membro do conselho fisc il
Caixa Economica desse Estado,Dr. José Gon-
çalves de Castro Cincurá para o togar de
presidente do mesmo conselho fiscal.

N. 6-Remetto-vos, para os devidos fins,
a inclusa portaria de 7 do corrente mez,
que concede ao agente fiscal dos impo0t0-3
de consumo na 14a CiTeuMSCripção desse Es-
tado, engenheiro Estavam .Massena, tres
mexes do licença, .em prorogação, para tra-
tamento de sua saude, onde lhe convier,
com 03 vencimentos a que tiver direito.

N. 7-Dechro-vos, para os devidos fins,
que o Sroministro, attendendo ao que re-
quereram o Lyceu de Artes e Officios da
Bahia e o Gremio Litterario da, Sabia, nas
peteties transinittidas com os &Mos dessa
delegacia es. 6 e 8, de 11 e 13 de janeiro
ult • mo, resolveu, por despacho de 31 do
mesmo mez, autorizar-vos a entregar ao
primeiro a quantia de 8:39a$OSO e ao ulti-
mo a de 834008, saldo do beneficio de lote-
rias do armo próximo passado ; devendo ser
a despeza es-crisittirada em «Movimento do
Fundos», como remessa feita ao Thesouro.-

-.--Sr. delegado fiscal no "Estado do Espi-
rito Santo:

N. 3-Remetto-vos, para os devidos fins,
a inclusa portaria de 27 do mez de dezembro
ultimo, que concede 90 dias de licença, na
Ornla da lei, ao agente fisoal na, 2a circula-
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Iector, no officio n. 20, de 1 do corrente ;
sendo: 1C0.000 de 25 réis, 1.2e0 de 40 réis,

0. 000 de 50 réis, 503 de 100 réis, LOW de
200 róis, 50 do 300 riis, 20 de 5$, 50 de
10$, 40 do 15$, 40 de 20$, 20 de 50$ e 10 de
100$000.

N. 135 —Providencia° para qu á Cille-
ctoria Federal de Campos seja remet i i d s a
quantia de 1:450$, em estampifins dos im-
postos de consumo, das taxas abaixo decla-
radas, conforma revisitoa o respectivo
collector. no officio n. 20. de 1 do corrente;
delido: 100.000 cintas e=peciaes de 5 ré s,500
de 50 reis, 1.003 de 75 reis, 1.000 de 100
réis, 1.000 do 200 réis. 835 de 21u reis, 500
de 600 réis o e0 do 1$003.

N. 130—Providenciam para que á Colle-
ctoria Federal de Barra Mansa so . a., remet-
tida a quant 1 a, de 4:441$, em ostampilhas do
sello adhesivo, das taxas abaixo dec1aradas,
conformo reinisiton o respectivo colleotor,
no officio ri. 10, de 1 do c ,rrente; sendo:
120 de 103 réis. 60 de 203 ', LIS, 8.400 do

. •300 reis, 30 de 4: O reis, 40 de 503 edis. 7.10
de 1$, 120 de 2, 50 de 3$, 35 de 4$, 3 r de
5$,10 de i0,5 de 15$.5 de 20 e 3 te :01's000.

N. 137—Providedciao para que á Dele .a-
cia Fiscal no Ceará soja remettida a quan-
tia de 81:e0:$, em cstamreihas do
adhesivo, das taxas abaixo declaradas, con-
forme requisitoa o respectivo deleoado, no
officio ri. 4, de 20 de jadoiro; sendo: 203.000
do 159 réis, 25 0)3 de- 200 réis. 50.000 do
300 réis, 15.000 (1°400 reis,10.(.00 de 560 reis.
15.000 de 1$, 2. 1 0 de s$, 1.030 de 5$, 400
do 10$ o 250 de 50$030.

N. 138—Providoneiao para que á Collo-
ctoria Federal de S. Pedro da Aldeia seja
remettida a quantia de 130$. em estampi-
lhas do solto adeefivà, das tax ,s abaixo de-
claradas, conforme revesitou o respeutivo
colleLtor. no officio n. 5, de 1 do corrente;
sondo O() de 30 reis.
—Sr. delegado (Iscai do Thuouro Nacional

rio Estado do Santa Catharina:
N. 4—Communicavos, em resposta ao

vosso officfo n 1, de 7 de janeiro de 19.0,
que a direct >ria da Casa da Moeda entregou
no Correio,com destino a essa repartição, con-
forme S3 vê do conhecimento junto ii. 1.6e4,
volume 1, contendo a importancia de ré.s
12: 022$750, em estain pilhas do sello adhesivo,
constantes da guia ioclusa, sob n. 31, cujo
recebimento accusareis a esta directoria.

—Sr. delegado lis iai on í crgipe:
N. 2—Para que esta directoria • possa au-

torizar o supprimento total das estamplhas
do imposto do consumo pedidas em vosso
officio n. 1, de 14 de janeiro ultimo, e a que
so refere vosso iolegramma, do 24 do mesmo
mez, faz-se preciso qu3 demoostreis a neces
sitiado das demais formulas que doix tm de
;ser romettidas, doei araudo, para isso, qual
o $ sido das mesmas ora existente nessa de-
legacia.

Recebedoria do Distrecto Falara).
Requerimentos de:p.(2/1(1(1os

Dia 10 de fevereiro de 1910
João Gonçalves Fontes. — Averbe-se a

mudança.
Amelia. de Castro Mtia Soeiro. — Satis-

faça a exigencia, (piau to ao debito do preilio
n. 15 da rua Gustavo Sampaio e ao imposto
de transmissão do propriedade, a que se
refere o parecer.

José Caotan ) da Cunha. — Trans'.ra-se.
Franc 1 sco Candido Garcia. — Te snsera-se.
Manoel Viola' Furtado. — Transfira-se.

Imponho a multa de 20$. nos termos do
art. 21 do regulamento annexo ao decreto

'n. 5.141, do 27 cie fevereiro de 1901.
Antonio Teixeira de Mendonça. — Pague

* 0 imposto em debito.

Miguel- de Castro Caminha e:outro. —
Faça-se a inscripção, nos termos propostos.

Francisco A1Tonsa Valente. —"Inscreva-se,
o accordo com o parecer.
Herdeiros do barão do Farli — Já. es-

tlndo attcndido, nada ha que ferir. Ar-
chiVC-se .

Assoei tção Mantenedora da Escola Barão
do Rio DOU. — Idem, idem.

Antunes dos Santos Comp: — Inscre-
vam- e, de accôrdo com o parecer. Impo-
nho a multa de 50$, nos termos do art. 44
do regulamento annexo ao decreto n. 5.141,
de 27 de fevereiro de 1904.

Compagnie de Navigation France Amerique.
— Idem, idem.

Meloal Delatas. — Represe dação do es-
cripturario Aurelio. — Idem, idem.

Dr. Antonio de Soaza Campos. — Resti-
tua-se a quantia de 17e$200, pela verba

Reposições e restituições », solicitando-se
o resp2ctiv,) credito.

Custedio Fernandes Comp.—Restituaaso
a quantia de 51$ pela recAta a annullar.
Quid) ao exercicio de 1908, reaueiram em
separado.

Primo Car leso da Silva.—Em face do pa-
recer redma-se o valor locativo do 1.e00$
para 1:503$ para 1910.

O. Emitia Monteiro Guimarães.—Procc-
da-oe nos term )s do parecer.

Sergio do M toodo Portella.— Officie-se
Inspecção do Obras Publicas.

Joaquim Aives Maurity de Oliveir
Restiina-se a quantia do 30$, peta verba
aReposi i'ses e Restituições», solicitando-se
o rcs-o • iro credito.

Mn: ool Machado •Pavã),— Annulle-se a
divida, ofliciando-se á Procuradoria Geral da
Faze:Ali, Publica.

Emi lia. Monteiro GlimarãPs.— Pague o
nposto em debito, accosalo no parecer.
João Baptista de Mace .o.—Nullitigne-se a

certidão da divida, aicliivand.)-se o prc-
cesso.

Antonio Luiz de França.— Inscreva-se do
accordo com o parece:.

C smpos (Sc Cruz.—Revalidado o sello do
documento de ti. 1, transfira-se.

In nna Emitia, .de Souza.—Oilicio-se á In-
specção Garai do Obras Publicas.

A rtono Bernardo Pinto.— Transfira-se.
Manoel Jo.0 do Azevalo.—Res,itl

cria q tia de 103$e0), corro id ) a ti e; soes peia
verea «It In03 çõs e Restitu çies». S.A:-
cite se credito.

Ministerio da Marinha

Por portarias de 10 do corrente:
Foram nomeados:
Do accerdo com o regulamento annexo

ao decreto n. 6.805, do 27 de fevereiro
do 128, o contra-almirante graduado en-
genheiro naval Frederico Corrêa da Ca-
mara para exercer, interinamente, o cargo
de chefe do Corpo de Engenheiros Moraes,
emquanto durar o impedimento do respe-
ctivo serventuario

O 1° tenente Fernando Candido Martins
para exercer, interinamente, o cargo de
immediato da Escola de Aprendizes Mari-
nheiros do Estado de Pernambuco ;

O capilã.-tenente engenheira naval Einilio
Ilezs para exercer o cargo de director

1 da Directoria de Construcção Naval do Arse-
nal do Marinha do Estado do Pará

O 2° sarc mio do Corp de Marinheiros
, Nacionaes Alfredo José Rodrigues para exer-

cer o logar de contra-mestra de 2a class3:do
Corpo de Officiae; Inferiores da Armada ;•

Leocadio Martins da Costa e Souza para
exercer o legar de continuo • cla Inspectoria,

I do Engenharia Naval.

Foi exonerado o capitão tenento enge-
nheiro naval Alberto Frederioo da Rocha do
cargo de director da Directoria de Constru-
cção Naval do Arsenal de Marinha do Estado
do Pará.

Directoria, do Expe /lente
£NTE0IENTI:: DO SR. MINISTRO

Dia 10 de fevereiro de 1910

Sr. ministro da Justiça e Negocios Inte-
riores:

N. 576 -Tenho a honra de passar ás vossas
mãos, para 03 devidos fins, as inclusas cópias
de obitos de Miguel Roma, Santiago M
toiro, Hermagenes Estreita, Francisco San-
tos, Francisco Chagas do Vali% Maneqao
Serafim, P0 Iro Alexandrino da Trindade
Manos, Antonio lgnacio do Souza, Fidoli-
cinjo Gonçalves. Belisario de Salles, Manoel
de Souza, Joaquim Barbosa e Candido José
Bu:cão, occorridos a bordo dos navios que
navegam em aguas do Esado do Amazonas
e, bana assim, duas cópias de termos do nas-
cimento; dados a bordo das lanchas Dilorio e
LoWto.

—Sr. ministro da Just i ça e Neg;cios Ia-
tenores:

N. 577—Tenho a honra do passar ás vossas
mãos, para os devidos fins, as inclusas có-
pias de termos do obitos de Francisco Cha-
gas, do 'marinheiro Pedro Alexandrino da
Trindade Mattos e Antonio Ignac.o de Souza,
°ocorridos a imito do paquoto nacional Con-
freras, girando em viagem no Am izonae.

—Sr. Francisco de Castro Pereira:
N. 578— Accusando recebido vosso oficie

ri. 3; de 17 de janeiro proximo passado,
agradeço-Vos a comm micação que mo fizes-
tes do haverdes assumido o carga de dele.
gado liso ti do Thesmro Nacional no Estudo
do Pari, em commisao, para o riu J rostos
nomeado por decreto de 15 de dezembro
ultimo.

—Sr. Doocleciano Coelho de Souza:
N. 579— Accusando roa daida, vasta cir-

cular de 24 de dezembro ultime, a ,:radeço.
vos a comniunicação que me tize.st •?s de
haverdes assumido o exercido do car i.° do
prefeito do Departamento do Ato Acre, em
subitiLuiçãeo do coronel Fraucisco S mp
Ferreira da Costa.

11).3querimento despacha lo

Feliciano Soares de Lucena— ComparreJ
ao Corpo de Marinheiros N.,cionlcs.

Ministerio da Guerra

Expeliente de 31 de janeiro es 1910

Ao Sr. Ministro da Fazenda
Enviando, para os fins convonleiVes:
O requerimento em que I). Ernvirdia da

Motta do Castra Barreto pode permissão
para, no corrente anno, continuar a receber
pela Colleetoria das Rendas Federaes, OT/1
Paraty, o meio soldo a que tom direito na

. qualidade de viuva do marechal José de Al-
meida Barreto (aviso n. 50)

; Cópia dos decretos referentes ao credito
' do 76:315$776 para pagamento a 31 alferes-
' alumnos (aviso n. 44),

1 
Solicitando providencias para que:
Seja despachado livre do direitos na Al-

fandega do Rio de Janeiro um volume vindo
da Europa no vapor San Nicolas, contendo
material radiotelegraphico destinado ao

, serviço da l a brigada estra.tegica (avisou. 45).

[

Sejam distribuidos ás de1egacias fiscaes
nos Estados abaixo mencionados os credito.
das seguiates quantias ;
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No Paraná, de 575$, para pagamento a
Eduardo Canziani ;

No Rio Grande do Sul, de 2:933$. para
pagamento a Azevedo Alves & Mattos

Em Goyaz, de 349$6:,0 para pagamento" ao
major honorario João Chrysostomo Moreira

• e l s tenente reformado Francisco Joaquim
Dantas

'
•

Em Matto Grosso, de 12:950$ por conta do
@ 11—Classes inactivam»Soldo vitalicio -do
exercicio de 1909

Sejam pagas no Thesouro 'Nacional as Se-
guintes quantias:

De 1:914$8':.8 ao capitão reformado Affonso
das Chagas Guimarães (aviso n. 46);

De 7:311$S50, S21-RiO: á Companhia Rio de
Janeiro City' Improvernents,limtted, 246$0-..0
á Companhia Brazileira, de Energia Ele-
ctrica :-..355; a Dodsworth & Comp. 1:032$200;
a Moreno Borlido & Comp. 2:397$; a Ribeiro
dos Santos & Comp. 613$290 ; á Sociétd Ano-
nyme da Gaz de Rio de Janeiro 803$500 e a
Villas Boas & Cump. 1:284 .53s0 ( aviso
n. 47).

—Ao Sr. Minis tro da Marinha, communi-
mando que nesta data se providencia para
que o capitão do exercito Lino Carneiro da
Fontoura seja posto á d.sposição do minis-
terio a seu cargo.

—Ao chefe do Departamento da Guerra:
Classificando nos corpos • de irCantaria

abaixo mencionados, os seguintes officiaes:
1 0° regimento, o 2° tenente Henrique Pe..

reira
6° regimento, o 2. tenente Ascendino

d'Avila e Mello
120 regimento, o 1° tenente Jesuino Ca-

margo
520 batalhão de caçadores, o 2° tenente

Vicente de Paula Formiga.
Concedendo licença ao 1° tenente Antonio

Carlos Cavalcante de, Carvalho para tomar
assento no Congresso Le gislativo do Estado
do Paraná, ao qual foi eleito deputado.

—Declarando:
Que por telogramma de 21 do mez findo

dirigi lo ao inspector permanente da la re-
gião, foi mandad o recolher á Capital Federal
o 1° tenente de infantaria Augusto Coriêo,
Lima. que servia na Prefeitura do Alto
Juruti;

Que, segundo communicou o Mini,terio
Fazenda em aviso u. 7, de 18 do corrente,
foi lavrada em 27 do mez findo, na directoria
do Contencioso do Thesouro Federal, em no-
tas do tabellião Fonseca Hermes, escriptura
do compra pela Fazenda Nacional dos pre-
dios es. 28 a 44 e 53 a 60 da praça da Igre-
jinha e dominio util dos respectivos terre-
nos e dominio util de outro terreno á rua
da Igrejinha com dez metros de frente por
64 de fundos, de propriedade da Em-
preza de Construeções Civis, pelo pree) de
70:000$000.

Mandando
Considerar addido ao Departamento da

Guerra, desde 1 do corrente, o 1° tenente do
• 11° rog.mento de ca,vallaria Antonio Pru-

dencio de Lima.
Elogiar em boletim
Os generaes de brigada Vicente Osorio de

Paiva, José Agostinho Marques Porto, Bel-
larmino de Mendonça e Antonio Vicente Ri-

' beiro Guimarães e o tenente-coronel Clodo-
• aldo, dispensados a pedido dos cargos de

inspectores permanentes das l a, 48, 58 e 108
regiões, e de chefe da commissão de compras
na Europa, pela notoria correcção, intelli-
gencia e lealdade com que exerceram os
mencionados cargos;

O major Leopoldo Augusto 'Duarte Nunes
e os capitães Melchisedeek de Albuquerque
Lima e Eduardo Martins Trindade, pelo ca-
bal desempenho que deram á missão de que

' foram incumbidos de organizar um projecto
do regulamento para 'as egoolas de apren-
dizes artifices; 	 •	 •

Organizar o projecto de instruçções para
e; serviço de pontoneiros" nas brigadas estra--
tegicas.

Pôr á disposição:
Do inspector permanente da 10' região,

o inker da arma de engenharia Felix Fleury
do Sousa Amorim ; •

Do presidente da junta de revisão e sorteio
militar cio S. Paulo, o 2° tenente Octo,viano
Delmont o cinco praças, para auxiliarem a
eseripturação do serviço a cargo da mesma
junta ;

Recolher ao 4° batalhão de engenharia os
officiass pertencen'.es ao mesmo corpo, e á
68 companhia isolada o 1° tenente José de
Almeida Fortuna e os 205 tenentes Este-
phanio Luiz dos Santos, Arthur Lopes de
Castro, Jo,é Barbosa Monteiro e João Peixoto
Vasconcellos Castro.

Servir:
Addidos : ao 2° regimento de infantaria,

até segunda ordem, o capitão João Teixeira
da Silva Sarmento; ao 14° regimento de
cavallaria, o 1° tenente do 7° Luiz Vieira
Ferreira Sobrinho, e ao 8° batalhão do 3° re-
gimento de infantaria, por 60 dias, o 2° te-
nente Braulio de Freitas Brandão, da 3a com-
panhia de metralhadoras ;
. No departamento da guerra, o tenente-co-
ronel Aristides de Oliveira Goulart, ficando
sem effeito o aviso de 28 do corrente, que
mandou addir ao mesmo departamento o
referido cacha;

Nomeando auxiliar da commissão encar-
regada do levantamento da Carta Geral da
Republica o 2° teaento do 9° regimento de
cavallaria Alvaro de Carvalho.

Permittindo
Ao general de brigada Antonio Geraldo de

Souza Aguiar," ao coronel Alfredo Carlos
Mi:111er de Campos e ao major Francisco
Castilho Jacques aperfeiçoarem seus conhe-
cimentos militares na Europa, por dons
armes, com as vantagens do disposto no
art. 12, n. IV da lei n. 2.221, do 30 de
dezembro de 1009

Ao capitão João Jayme Pessoa da Silveira,
ir ao Estado de Santa Catharina, buscar sua
familia.

Transferindo, na arma de infantaria,
os 1 0a tenentes Tobias Benigno do Nasci-
mento, do 5° regimento para o 4°, e Nestor
da Silva Brito, do 4° para o 5° e 03 20 ° te-
nentes Heitor de Araujo Medo, do 8° regi-
mento para o 56° batalhão de caçadores, e
Pedro Paulo Ferreira de Menezes do 15° re-
gimento para o 53° batalhão de caçadores.

— Aos inspectores permanentes
Da l a região, approvando. por ser acto

consumado, o processo relativo ao forneci-
mento de fardamento aos corpos e de roupa
ao hospital, da mesma região, durante o
ano proximo findo, sendo que, d'ora em
deante, será, responsabilisada a autoridade
que mandar celebrar contractos, sem que
pelo ministerio tenham sido previamente
approvada,s as respectivas actas sobre con-
currencia, o declarando que opportuna-
mente se providenciará sobre o credito para
attender ao devido pagamento, cumprindo
aos interessados promover perante a dele-
gacia fiscal o processo para o reconheci-
mento e liquidação de suas dividas relativa-
mente ao que por falta de credito deixar de
ser pago antes de encerrar-se o exercicio
de 1909.

Da 28 região, declarando que os volunta-
rios espociaes do Estado do Amazonas Nuno
Alves Moraes Cardoso e Tobias Telles do
Souza deverão ser oxcluidos do corpo em
que se alistaram, sem se lhes entregar a ca-
derneta de reservistas, visto não terem sa-
tisfeito o preceituado no regulamento de 8
de maio de 190$, sendo-lhos, porém, per-
mitticio, caso" queiram, alistarem-se de novo.

Da 128 região, autorizando o comman-
ante çle 3° regimeat9 de artilharia, em

Cruz Alta, a manter lima banda de musica
no-inesmo regimento, correndo, porém, Dor
conta do • cofre do mencionado corpcoa des.
peza a fazer-se com a referida banda.

— Ao director geral de Contabilidade da
Guerra, declarando que, em vista de diver-
Sas decisões do Poder Judiciario relativas a
accumulações remuneradas, deverá ser pa-
go aos docentes dos institutos militares de
ensino o que se lhes descontou, no exercido
de 1909, por motivo do disposto no decreto
n. 7.501, de 12 de agosto findo, ficando eia
pleno vigor o citado decreto com relação
aos demais funecionarios dernissiveis que
accumulem deus ou mais legares.

Ministerio da Guerra—Rio de Janeiro, 31
de janeiro de 1910—Circular acs inspectores
permanentes.

Sr 	 —Declaro-vos, para os
fins convenientes

1°, que as disposições do regulamento ap-
provado pelo decreto n. 6.941, de 8 de maio
de 1908,relativas aos voluntarios especiaes e
de manobras deverão Ser de ora em diante
estricta,mente observadas, não se permit-
tindo a transformação de um voluntario em
outro, nem quassquer outras concessões que
possam perturbar a boa marcha do serviço
e burlar a lei

2', que, em relação aos voluntarins espe-
ciaes e outros que forem licenciados em
virtude dos a.rts. 10, 63 e 70 do citado re-
gulamento o não se apresentarem nas épo-
cgs previstas para sua incorporação, dever-
se ha proceder de accórdo com o regula-
mento processual criminal militar para a
qualificação de sua deserção, conforme (lis-
pio o art. 12 do mesmo regulamento ;

3°, que a época das manobras annuaes
deverá ser publicada em editaea que fixa-
rão os dias de apresentação ao3 corpos, dos
voluntarios de manobras o especiaes.

Sande e fraternidade.—./. B. Bormann,

CORRIGENDA.

Na consulta do Supremo Tribunal Militar,
em resposta ao aviso n. 80 A, do 27 de
janeiro de 1910, publicada hon tem, deram-se
as seguintes incorrecções: onde se lê: «não
affirmava seguro conhecimento», deve se
lêr:— não affirmára seguro conhecimento
onde se lê: «sOmente por conveniencia do
serviço, e mais por obodiencia ao pensa-
mento expresso do legislador», devo se lêr:
— sOmente por conveniencia propria, e não
tambem por conveniencia do serviço, o mais
por obediencia ao pensamento expresso do
legislador ; onde se lê: «como pude fazel-o
agora», deve se ler:— como pudemos fazei-o
agora ; onde se, lê: «polo conhecimento dos
legaes», deve se ler:— pelo conheciniento dos
textos legaes.

Supremo Tribunal Militar
ACTA DA SESS.X.0 DE JUSTIÇA mi 3 DE NOVEMBRO

DE 1909
Presidencia do Sr. ministro almirants

Coelho Netto -

Acs 3 dias do mez do novembro do anuo
de HM achando-se presentes os Srs. mi-
nistros marechaes Argollo, Teixeira Junior
o Camara, generaes de divisão Carlos
Eugenio, Mendes de Moraes e Rodrigues
Salles, Drs. Souza Carvalho, Acyndino de
Magalhães e Arrochellas Galvão, o Sr. pre-
sidente abriu a sessão.

Lida.e approvada a, acta da sessão ante-
cedente, o Sr. secretario deu conta do
expediente que foi lançado no livro com-,
peteilte,
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Foram . relatados os seguintes processos:.
Pelo Sr. ministro Dr. Souza Carvalho : •

• Francisco José, soldado do 2° batalhão do
artilharia de posição e actualmente 3^ da
mesma arma, accusado de deserção.—Foi.
Feformada a sentença do conselho do guerra

uo condemoou o réo a seis ao nos do prisão
com trabalho, para absolvei . ° da accusa-
ção.

Gustavo Fernandes do Oliveira, soldado
do 3° batalhão do artilhoria do posição,
accusado do insubordinação.— Foi confir-
mada a sentença absolutoria do conselho de
guerra.

Pelo Sr. m'nistro Dr. Acyndino de Maga-
lhães:

Annibod José Caetano, soldado da Força
Policial do Districto Federal, accusado de
deserçã.o.—Foi confirmada a sentença do
conselho do guerra que condemnou o réo a
doas meus de prisão, grão minimo do
art. 238 do regulamento n. 10.222, de 5 de
abril do 188P.
• Antonio liilario do Souza Leão, soldado do
16° batalhão de infantaria, accos mio do de-
Skarção.—Foi confirmada a sentença do con-
selho do guerra, que condemnou o réo
seis meus de prisão com trabalho, como in-
curso no grão minimo art. 117 do Codigo
Penal Militar.

Pedro Tellcs da Costa, soldado do bata-
lhão naval, aceleado de deserção. —Foi con-
firmada a sentença do conselho do guerra
que condonmou o réo a um anno, 10 incze3.
e 15 dias de prisão com trabalho, grão sub-
Medi° do art. 117 do Codigo Penal Militar.
• Carlos Ferreira, dos Santos, saldado do ba.

talhão naval, accusado de do;erção.--Fol
confirmada a sentença do conselho de guerra
que con 'amou o réo a seis inezes de prisão
CM trabalha, grão minium do art. 117 do
Codigo Penal Militar.

Arsenio Jovinia,no de Oliveira, 3° sargento
do G° batallaode inNntar:a, accusad ) de
insubordinoçã0.-0 tribunal desprosaaolo os
einbargos appostos polo réo ã sontença do
lis. 72 verso, mandai que subsisto a sen-
tença emborgada, visto não restar duvida
tratar-se do crime militar.
, O Sr. ministro Dr. Souza Carvalho deu o

segui nto voto: vencido—Votei para serem
recebidos os embargos por julgar incompe-
tente o taro militar para julgar o réo, visto
não considerar militar para os effeitos
lei o °Melai da Guarda Nacional, supposto
paciente.

— Pelo Sr. ministro Dr. Arrocliellas
Gaivão:

Pedro Bezerra do Carvalho, soldado do
20° batalhão do infantaria, accusado de
morto e ferimentos graves. —Foi confirmada
a sentença do conselho de guerra que con-
deinnou o réo a 30 armas de prisão com tra-
balho, como incurso no grão maximo dos
arts. 150 o 153 do Codigo -Penal Militar.

--
ACTA DA SEssX0 DE JUsTiFicAÇÃO EM 5 DE

NOVEMBRO DE 1909
Presidencia (I) .Sr. ministro almirante Coelho

Netto
Aos cinco dias do mez de novembro do

anuo do 1909, achando-se presentes os Srs.
iniaistro; : Marechaes Argollo, Teixeira Ju-
nior e Caniara, generaes do divisão Corlos
Eugenio, Mendes de Moraes o Rodrigues
Sanes Drs. Souza Carvalho, Acyndiao de
Magalhã,os e Arrachellas Galvã,o, o Sio pre-
sidente abriu a sessão.

Lida e approvada a acta da sessão ante-
cedente, o secretario deu conta do expedien-
te, que fui lançado no livro competenta: •

Foram relatados os soguintos processos:
Pelo Sr. ministro Dr. Souza Carvalho
Felicio Francisco da Sava, soldado do 190

grupo de artilharia de montanha, addido ao
O° batalhão do -caçadores, acousa,do de

—Foi reformada a sentença do conselhode
guerra que condemnon o réo a 22 e meio
mexes de prisão com trabalho, para con-
domnal-o a seis mezes de igual prisão

'
 como

incurso no orá° minirno do art. 117 do Co-
digo Penal °Militar. O Sr. ministro mare-
chal Teixeira Junior additou uma observa-
ção o votaram vencidos 03 Srs. ministros
general do divisão Carlos Eugenio o Dr. Ar-
rochellas Gaivão.

Francisco Sadios, solda•lo do 1° batalhão
do I° regimento de infantaria, accusado de
lesões corporaes.—Foi reformada, a sentença
do conselho do guerra que condeninou o réo
a sois mexes do prisão com trabalho, para
condemnal-o a sete mezes e 15 dias tte gual
prisão, como incurso no gra° médio do
art. 97 do Codigo Penal M litar. Votou
vencido o Sr. ministro Dr. Arrochellas Gai-
vão.

Pelo Sr. ministra Dr. Acyndiao de
Magalhães:

Luiz Manoel Corrê a, sodado do
10° regimento, accus ido do deserção.
—Foi confirmada a sentença do conselho de
guerra, que condemou o ré) a seis meus de
prisão com trabalho, como incurso no grão
minimo do art. 117 do Coligo Penal Mi-
litar.

Joaquim do Freitas Ribeiro, soldado da
Força Policial do District° Federal, accusado
do deserção.—Foi reformada a santença do
conselho do guerra que condemnou o réo a
oito mezes de prisão simples o consituente
expulsão, para condemnal-o a quatro mexes
de prisão, grilo mélio do art. 288, do rega-
mento n. 10.222, de 5 do abril do 1889.

Joaquim Marianno de Oliveira, soldado da
Força Policial do DiStricto Federal, accusado
do deserção. Foi confirmada, quanto á
p0Ja, a sentença do conselho do guerra, que
condem= o réo a dom meus de prisão
simplos, grão minimo do art. 28, do re-
gulamento n. 10.222, de 5 de abril de 1589.

— Pelo Sr. ministro Dr. Arrochella,s
Gaivão:

Jacintho Manoel de Arruda, soldado do
51 0 batalhão de caçadores, accusado de des-
erção.—Foi confirmada por seu fundamen-
tos a sentença absdutoria do conselho de
guerra, contra os votos dos Srs. ministros
marechal Camara, general de divisão Rodri-
gues de Salles e Drs. Souza Carvalho, Acyn-
dino do Magalhães e Arrochellas Gaivão.

&Inter Corbiniaao do Figueiredo, soldado
do 9 0 regimento de cavalaria, addido
13° da. mesma arma, accusado de deserção.
—Foi reformada a seutenç a do conselho de
guerra que condemnott o réo a 22 1/2 rnezes
de prisão com trabalho, para condennnal-o

seis mexes de igual prisão, como incurso
no grão minimo do art. 117 do Codigo Panai
Militar. •

Manoel Antonio de Souza, soldai.° do 7°
batalhão do infantaria, aceusado de deser-
ção.—Foi rerormada a sentença do conselho
de guerra que condemnou o réo a 22 o meio
mexes do priÃo com trabalho, para conde-
mnal-o a seis mezes de igual prisão, grão
minimo do art. 117 do Coiligo Penal Militar

Maneei Samuel Ferreira, João Augusto
do Castro o Virgolino do Paula, todos sol-
dados, o primeiro do 3° regimento do infan-
taria, o segundo do 3° batalhão do 1° regi-
mento da mesma arma e o terceiro do 530
batalhão de enadores,accusados de deserção
—Foram confirmadas as sentenças dos conse-
lhos de guerra que condemnaram os réos a
seis mexes do prisão com trabalho, grão
minimo do a‘it. , 117 49 Úodigo Penal Militar.

ACTA DA sE33:(0 DE JUSTIÇA Em 10 DE
NOVEMBRO DE 1909

Presidencia do Sr. ministro marechal
Argoro

Aos 10 dias do moz de novembro do armo
de 1909, achando-se presentes os Srs. mi-
nistros marechaes Teixeira Junior e Camara,
generaes de divisão Carlos Eugenio, Mendes
do Moraes o Rodrioues Saltes, Drs. Souza
Carvalho, Acyndino ''do Magalhães o Arra-
xelim Gaivão, o Sr. presidento abriu a
sessão.

Lida e approva,da a acta da sessão antece-
dente, o secretario deu conta do expediente,
que foi lançado no livro competente.

Foram relatados os seguintes processos:
Pelo Sr. ministro Dr. Souza Carvalho
Francisco Attlicinio residente no Estado de

São Paulo, recorrera) da Junta do Alista-
mento o Sorteio Militar daquelle Estado.—
O tribunal tomando conhecimento do recurso
converteu o julgamento em diligencia,
contra o voto do Sr. ministro Dr. Souza
Carvalho, que votou para que fosse negado
provimento ao recurso.

João Leme Sobrinho, residente no Falado
de S. Paulo, recorrente da Junta do Sorteio
do referido Estado.-0 tribunal convertou
o julgamento em diligencia.

Antonio Xista do Oliveira Campos, resi-
dente na cidade do Ballo horizonte, Estado
de Minar; Gemes, recorrente da Junta do
Alistamento o Sorteio daquolle Estada -
() tribunal mandou que o referido recor-
rente se dirija á respectiva Junta do Sor-
teio, porque ao referido tribunal s6 cabo
decidir em virtude de recurso da dita junta,
como conselho revisor, do conformidade
com o art. 47 da lei n. 1.860 do 4 de ja-
neiro de 1903. — O Sr. ministro marechal
Teixeira Junior aditou urna observação.

— Polo Sr. ministro Dr. Acyndino
Magalhães :

Manool João, soldado do batalhão naval,
accusa,do de deserção.—Foi confirmada a
sentença do conselho de • guerra que con-
demnou o réo a seis mexes do prisão com
trabalho, como incurso no grão minimo do
art. 117 do Codigo Penal Militar.

Manoel Ayres da Rosa, soldado do 33° ba-
talhão de inraat iria, accusado de tieSer0.0.
Condemnodo polo consolo de guerra a seis
a,nnos de prisão com trabalho. — Convoé•
teu-se o julgamento em diligencia afiei dc
que seja Junta aos autos a certidão completa
do assontamentos do réo.

—Pelo Sr.ministro Dr. Arrochelas Gaivão:
Josué Carlos Rodrigues Salgado, residente

no Estado do S. Paulo, recorrente da Junta
de Sorteio e Alistamento do referido Es-
tado.-0 tribunal mandou que o recorrente
se dirija á Junta na farina da lei. O Sr. mi-
tro marechal Teixeira Junior, votando por
esta decisão, additou urna observação, de
a,ccárdo com a qual votou o Sr. marechal
Camara.

Ilenriquo Baptista Tavares, residente no
districto de Cambucy, no Estado do S. Paulo.
—O tribunal attendendo a que o recorrente
provou com documentos a isenção do
art. 143 n. 5 do regulamento n. 6.947, de 4
de janeiro de 1908, accordou dar provimento
ao recurso, para dispensal-o, tornpora.rias
mente, do serviço militar activo orn tempo,
de paz, mandando cumprir o art. 144 do
citado regulamento.

Benjamim Braga, residente no districto
Consolação, no Estado de S. Paitio.-0 tri-
bunal attendendo a que o recorrente provou
com attestado a isenção do art. 143 ns. 3 e
5 do regulamento n. 6.947, de 4 do janeiro
de 1903, accordou dar provimento ao recursg
para considerar o mesmo recorrente dispus
sado, temporariamente, do serviço militan •
activo em tempo de paz, mandando cumpri.j.
o art. 144 do citado regulamento.
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;tura na. SE A) DE JUS rio. EM 12 DE NOVEMBR
W:1909

Presidene:a 'o Sr arinstro Alm •rante Pereira
• Pino

Aos 12 dias do mez de novembro do anno
de 1909, acha )(to-se presentes os Srs. minis-
tres: almirante Coe:lio Netto, marecinies
Argollo, Teixeira Junioo e Camara, generaes
de divisão Carlos Eu genio, Men ICS de Mc-
raes e Rodrigues Sal e : , Drs. Souza Car-
valho, Acyndino do Magalhães e Arrochelias
Gaivão, o Sr. presidente, abriu a sesão.

Lida e approvada a acta da sessão antece-
dente, o secrolario deu conta do exped.eite
que foi lançado co livro compoten + e.
. Furam ralados os seguiutea processos

Pelo Sr. min'stro Dr. Souza Carvalho
Manoel Peraira Fraga, c:arim do 5°

Mento de cavallar:a. accuado de homicidlo
em um seu camarada.—Fo: re'orm ala a sea-
tença do conselho de guerra que absolveu o
réo, para condemnal-o a 10 amo; de prisão
com trabal ), como incurso • no § 1° do
art. 150, do Codigo Penal Militar, gráo mi-
nimo 'das respectivas penas, por concor-
rerem, na ausoncia de agravantes, as atte-
nuantes dos §à 1 0 e 20 do art. 37 do citado
codigo. O Sr. ministro marechal Teixeira
Junior additou uma observação e os Srs.
Drs. Souza Carvalho e Arrochellas Gaivão

votaram pela confirmação da sentença do
conselho de guerra.

José Pinheiro, marinheiro nac:onal, gru-
mete, accusado de deserção.---Foi confir-
mada a sentença do conselho de guerra que
condemnou o réJ a sers 'nozes de prisão com
trabalho, como incurso no grilo minimo do
art. 117, n 1, do Csdigo Penal Militar.

Octa,vio Fialho e Alberto Vaz Torres,
ambos soldados, este do 7 0 regimento de ca-
vallaria e aquelle do 29 , bat slhão do 10° re•
gimento de infantaria, accusados de deserção.
—Foram confirmadas as sentenças dos con-
selhos de guerra, que condenmaram os réos
ases mezes de prisão com trabalho, como
incursos no grilo minimo do art. 117, n. 3
do Codigo Penal Militor.

José Antonio Carreia e Manoel Antonio de
Freitas, am'ros solda loa. este do 36 0 bata-
lhão do 12 Regimento do Cavallaria e aquel-
le do Batalhão Naval,accusados de deserção.
—Foram reformadas as sentenças dos conse-
lhos de guerra que conde:suaram os réos a
seis mezes de prisão simplos. para conde-
mnal-os a egual tempo de prisã.o,porénncom
trabalho, que é aporia, legal do grzio.miuimo
do art. 117, do Codigo Penal Militar.

Pelo Sr, ministro Dr. Acyndino de Maga-
lhães:

Mario Rocha, residente em Bofo Hori-
zonte, Estado do Minas Geraes.— O tribunal
converteu o julgamento cio diligencia afim
de que a junta do sorteio, como conselho re-
visor, manifeste o fundamento do sua deci-
são,indeferindo a reclamação do recorrente;
e bem assim observou Tio Os recais s de-
vidamente informados pela junta, só por
esta ou pelo seu respectivo presidente po-
dem ser remettidos a este tribunal, e não
pelo secretario da mesma junta, embora,
em nome de seis presidente.

João Nunes de Moraes, rosidente na cida-
de de S. Pedro — O tribunal mandou que
fosse presente a junta de sorteio, como con-
selho revis-r, para informar si proferiu
decisão a ressoai) da reclamação do recor-
rente, quanto á isenção para o surviço mili-
tar e qual o seu rusdamento ; e bom a-sim,
se este recurso foi interposto dentro do prazo
legal.Observou, como instrucção, que os re-
oursos devem ser apresentados á junta o por
esta ou seu representante, remettidos
este tribunal para os devidos effeitos.

Antonio de Araujo, residente em Bello
norizonte, Estado de Minas Geres. — O tri-
bUslal Mandou que fosse presente a junta

do sorteio, coma consolo revissr, para in-
formar si proferiu decisão a respeito da re-
clamação do recorremo, quanto á isenção
para o serviço miiitar e qual o seu funda-
mento ; e, bem assim, se este recur-
so foi interposto dentro do prazo legal.
Observou, como instrncção, quo os recur-
sos devem ser apres .nlados á junta o
por esta, ou seu represent mie. remetti-
dos a este tribunal para os devidos effeitos.
O Sr- ministro mo rocha! Toixeira Janior
additou uma ()laser\ arria. do accordo com a
qual votou o Sr. ministro Dr. Arrochellas
Gal vão .

Mario Rocha e Luoialo AMO da Rochan n e-
sidentes na cida le de Boll ) Horizonte. Esta-
do de Minas Geraes.--0 ribiinal can ver.eu
os julgamentos em diligencia, afim de que
a junta de sorteio, como conselho rovisor,
manifeste o fun•lamento de soa decisão, in-
deferindo a reclamação dis recorrentes. e
bem assim ob.seovou que os recursos, infor-
mados devidameni.e pela junta,devein ser re-
mettidos a est t tribunal pela mesma junta
ou sea re;pectivo presidente e não pelo so-
creta,rio que não se pôde dirigir pessoal-
mente a este tribonal, °nabos% em u me do
presidente.

— Pelo Sr. ministro Dr. Arrochnllas
Gaivão

Manoel Ferreira de Carvalho, residente
na cidade de S. Paulo, no districto de Santa
Ephigenia, pedindo exclusão do seu nome da
lista de sosteio militar. — O tribunal man-
dou que o recorrente se dirija á junta re-
spectiva para resolver, como for de di-
reito. O Sr. ministro marechal Teixeira
Junior additon urna observação.

Antonio Brazilio Cavalheiro, residente no
Estado do S. Paulo, podo o rocoroento soa
ienrição, de accôrdo com o regulamnnto
do sorteio militar. — O tribunal converteu
o julgamento em diligencia.

JosCi Antonio Ramos, residente no Estado
de S. Paulo. pedindo dispensa do serviço

— O tribunal nagou provimeoto ao
lecurso para o fim do confirmar a decisão
da junta de revisão, visto não ter o recor-
rente provado a sua qualidade de estran-
geiro por meio de documento legal. Vo-
taram vencidos os Srs. ministros marechal
Teixeira Junior e Drs. Acyndino de Maga-
lhães o Arrochellas Gaivão.

•••n•

ACTA DA SESSÃO DE JUSTIÇA EM 17 DE
NOVEMBRO DE 1909

PreMencia do Sr. mini;iro almirante Coelho
Netto

Aos 17 dias do mez de novembso do armo
de 1909, achando-se presentes os Srs. mi-
nistros marechaes Argollo, Teixeira Junior
e Camara, generaes de divisão Carlos Eu-
genio, Mendes de Mame.; e Redriguos Salles,
Drs. Souza Carvalho, Acyndino de Maga-
lhães e Arrochellas Gaivão, o Sr. presi-
dente abriu a sessão.

lida e approvada a acta da sessão ante-
cedente, o Sr. secretario deu conta do ex-
pediente, que foi lançado no livro curiais:a-
tente.

Foram relatados os seguintes processos
Pelo Sr. ministro Dr. Souza Carvallo
José Athanazio de Moraes, soldado do 500

batalhão de caçaalóres, accusado de deserção.
— Foi confirmada a sentença do conselho
de guera, que condemnou o ré) a seis meses
de prisão, com trabalho. r omo incurso no
grilo minimo do art. 117, n. 3, do Codigo
Penal Militar.	 •

Eduardo Vieira da Rosa, musico do 56° ba-
talhão de caçadores, accusado de deserção.
— Foi reformada a sentença do conselho de
guerra que condenmou o réo a seis aranos
de prisão, com trabalho, para absolvel-o
da accusação intentada.

Pelo Sr. ministro Dr. Acyndino de Maga-
lhães:

•Serafim Carvalho da Veiga, sol ido do h.-
talo naval, accusado de deserção. — Foi
confirmada a sentença do conselho de
guerra que condemnou o ré.) a seis meios
de pr.sSo co n trab ilhos corno incurso no
grilo minium do art. 117, do Codigo Penal

Fabiano Mauricio dos Santos, soldado do
5° batalhão de engenharia, accusado de de-
serçã o.—Foi reformada a sentença, do conse-
lho de guerra que condemnou o réo a una
anno, 10 mezos e 15 dias de prisão com Ira-
balo, para condemnal-o a seis mezes do
egn II prisão, grá ) minimo do art. 117, do
Cudigo Penal Militar.

João Aqiiino Leão. cabo de esquadra do
11 0 regimento de infantaria, aceusado de
lesões corporaes. — Foi confirmada a sen-
tença do c mselho de guerra que absolveu o
ré) di accus ição que lhe foi intentada, não
pelas fundamento: da m isma sonfença m is
por ter o réo agido em legitima defesa pro-
pr:a.

— Pelo Sr. ministro Dr. Arrochellas Gai-
vão

André da Silva. rei Mente em Butantan
Estado do S. Paulo.--0 tribunal. atteirdendo
a que o recorrente provou isenção 10101, deu
provimento ao rasurso para considerar o
recorrente dispens ido, temporariamente, do
serviço militar activo eu tempo de paz.
O Sr. ministro marechal Teixeira Junior
Militou uma observação.

Eiizeu Lemos Leite, residente no districto
de Butantan. Estado de S. Paunn—O tribu-
nal converteu o julgamento em diligencia
para que o recorrente promova perante a.
justiça federal justi ficaaã ) provando isenção
a que se juiza com direito. O Sr. minis-
tro marechal Teixeira Junior Militou uma
observação.

Joaquim de Paula Andrade, residente no.
distilado do Butantan. Estado de S. Paulo.
— O tribunal. attendendo a que o recor-
rente provou isenção legal, com o documento
do fls., deu provimento ao recurso pa .)) con-
siderar o recorrente dispensado, temporaria-
mente, do serviço militas' activo em tempo
de paz. corno instracção, declarou pie as
justificações para t es fins devem ser pro-
cessadas perante a jusinsa federal, confias mo
tem sido decidido pela maioria deste tri-
bunal.

Humberto Polisio, tenente da Guarda Na-
cional, residente no Estado de S. Paulo.—
O tribunal mandou que o recorrente se di-
rija á junta de revisão e sorteio, para re-
solver, como for de direito. O Sr. minis-
tro marechal Teixeira Junior additou uma
observação.

•
ACTA DA SESSÃO DE JUSTIÇA EM 21 DE NOVEM.•

IMO DE IU09

do S. ministro Almirante Pe.
reira Pinto

Aos 24 dias do mez de novembro do anno
de 1909, achando-se presentes os Srs. minis-
tros almirante Coelho Netto, marechaes Ar.
gollo, Teixeira Junior e Camara, goneraes
de divisão Carlos Eugenio, Mendes de Mo-
raes e Rodrigues Sa:les, Drs. Souza Carva-
lho e Acyndino de Magalhães, o Sr. presi-
dento abriu a sessão.

Lida e approvada a acta da sessão ante-
cedente, o secretario deu conta do expe-
diente que foi lançado no livro competente.

Foram relatados os seguintes processas:
Pelo Sr. ministro Dr. Souza Carvalho: •
Ovidio Antonio de Souza, soldado da Força

Policial do Dist:goto Eedoral, accusado do
deserção. — Foi reformada a sentença do
conselho de guerra que condemnou o réo a
oito mezes do poisão simples e expulsão,

Presidencia
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para condemnaI-o a quatro meus de-igua,
prisão o expulsão, corno incurso no grão
miuimo do art.289 do.regulamento n.10.2?
de 5 de abril de 1889. O Sr.- ministro mare-
chal Teixeira. Junior additou uma • obsor-
vação.

José Rodolpho de Mello, foguista extranu-
morado de 3° classe, accusado de d:sorção.
—Foi c. nfirmada a sentença do conselho de
guerra que absolveu o réo da accusttção in-
tentada.

Paulino Pereira, soldado do 47 0 batalhão
do caçadores, accusado de deserção.—Foi
confirmada a sentença do conselho de
guerra, que condemnou o réo a seis roezes
de prisão CoM trabalho, como incurso no
grão minirno do art. 117, n. 3, do Codigo
Penal Militar, O Sr. ministro marechal Tei-
xeira Junior, votando pela absolvição do
réo, additon uma observação.

Pelo Sr. ministro Dr. Acyndino de Maga-
lhães

Tertuliano C,amillo Barcollos, soldado do 3°
regimento de artilharia montada, accus tdo
do deserção. —Foi confirmada a sentença do
conselho de guerra, que condemnon o rOo a
seis mezes de pr:são com trabalho, gráo
minimo do art. 117, do Codigo Penal Mi-
litar.

'José lexandrino dos Sant os,marinheiro na-
cional do 1° classe, accusado dc leões corpo-
raes.—Foi confirmada a sentença do conselho
do gu2rra que condemnon o réo a seto mezes
e 15 (lias do pri,ão com trabalho, grau sub-
médio do art. 152, do Codigo Penal Militar.
Votaram pela absolvição do réo os Srs. mi-
nistros almir • ntees • Poreira. Pinto, Coelho
Netto, mar.3chaes Argollo e Teixeira Junior,
add tando oste uma elo zer vação:

Rufino So fr Peçonha Junior, soldado do
1° regmento de artilharia montada, ac-
cusado do deserção.— Foi reformada, a sen.
tenç do conselho (10 guerra que condem nau
o rio a 22 mczes e 15 dias do prisão com
trabliho, para condemn ti-o a seis mezes de
egual prisão, corno inourso no geão minirno
do art. 117 do Codi,eo Penal Militar.
• Virgilio José Severo, soldado do 10 0 regi-

mento de cavallaria, add do ao 30 batalhão
de engeoliaria, aocusa to de deserção. — Foi
confirmada a sentença do conselho de guerra
que condemnon o réo a seis mezes do prisão
com trai alho, c.mo incurso no grão minimo
do art. 117, do Codigo Peaal Militar.

ACTA DA SESSÃO DE, JUSTÇ' EI 26 nz NOVEM-
IRO DE 190i

Presidencia do ,'Sr. ministro «'mirante Pe-
reir.t Pinto

prisão simoles, Como inc irso ,no gr e no:-
cimo do art. 153, combina o com o art. 43.
ambos do .C.ndigo • Penal - atracar. por seus
fundamentos,' que são jurifioos e cooforme
a prova dos autos. Votaram pata abs dvição
do rôo os Srs. ministros almirante Pereira,
Pinto, marechal Teixeira Junior e Dr. Arro-
chellas Galarão, addita, ido este; obsorva.ções.

— Pelo Sr. ministro Dr. Acyndiao do Ma-
galhães:

Angelo Rodrigoes, soldai .) do 90 regi-
mento do infantaria, noas:ido do lesões cor-
poraes.—Foi con:irmada a sentença do conse-
lho de guerra que conlernnon o rio a quatro
annos do prisão com trab ilho, corno in-
curso no grilo rn iximo do art. 152, § 2° do
Co ligo Penal Militar. O Sr. ministro ma-
rechal Teia :ira Junioe votou pela con-
dernnação do réci no grão médio, a.dilitando
uma observação.

Ambrosio Bandos, soldado do 30 regiment )
do cavallaria, accusado de deserção. — Foi
confirmada a sentença do conselho do
guerra que condemnoir o rio a seis mezes
de prisão com trabalho, corno in :ar so
grão minimo do art. 117 do Codigo Penal
Militar.

— Pelo Sr. ministro Dr. Arrochellas
Gaivão:

Manoel João, marinheiro nacional, gru-
mete, accusado de deserção..—Foi reformada
a sentença do conselho de guorra que con-
demnou o réo a 19 e meio rnezes de prisão
com trabalhos, para condenonal-o a seis
mezes do egual prisão, como incurso no
gelo minimo do art. 117 do Codigo Penal
Militar.

Joaquim de Castro Ferreira, soldado •Io
batalhão naval, accasado de deserção.— Foi
reformada a sentença do conselho de guerra
que condemnou o réo a quatro annos, sete
mezes e 15 dias de.prisão cem trabalho, para
condemnal-o a trosrancos e troes mezos de
egual prisão, como incurso no gal) médio
do art. 117 do Codieo Penal Militar. O
Sr.ministro marechal Teixeira Junior votou
pela condemnação do réo no grão sub-
inedio.

ACTA DA SESSIO DE JUSTIÇA EM 1 DE DEZEMBRO
DE 1909

Presidencia do Sr. .Wnistro almir,inte
Pereira Pinto

A l° dia do inez do dezembro do armo
de 1909, achando-se presentes os Srs. minis•
tros: marechaes Argollo, Teixeira Junior o
Camara, goneraes do divisão Carlos Euge-
nio, Mondes de Moraes o Rodrigues Saltes,
Drs. Soim a Carvalho, Acyndino de Maga-
lhãos e Arrochollas Gaivão, o Sr. presiden-
te abriu i a sessão.

Lida e approvada a acta da sessão ante-
cedente. o secretario deu conta do expedien-
te que foi lançado no livro compet3nte.

Foram relatados os seguintes processos:
Pelo Sr. ministro Dr. Souza Carvalho: •
Manoel Bezerra da Silva, soldado do 46°

batalhão de caçadores, accusado do deserção.
—Foi confirmada a sentença do conselho dó
guerra que condemoou o réo a seis mezes
do prisão com trabalho, como incurso no
grão minimo do art. 117, n. 3, do Coligo
Penal Militar.

João da Cruz e Silva, soldado do extincto
80 batalhão do infantaria, adindo ao 13° re-
gimento da mesma arma, acoimado de de-
serção.—Foi confirmada a sentença do con-
selho de guerra, que condemnou o rio a 22 e
1/2 luzes de prisão com trabalho, como in-
curso no . grão sub-médio do art. 117, n. 3,
do Codigo Penal Militar.

Antenor Antonio Martins e Jonas da Silva,
ambos rnarinheircs nacionaes • de 21 classe,
accusados de deserção.-0 tribuual negando
Provimento á apnella,cão interposta pelos

conselhos fie guerra a que são sobmettidoa
OS sim am onnionados rios, por fatia da fun-
damento jus f.ificativo de suas decisões, man-
dou que orasizarn Os pros:esoos mios Seus
termos até sentença final. devolvendo-se os
ant ,s ii autoridade competente para 03 fina
de direito. O Sr. min i sire marechal Tei-
xeira Junior a lditoo uma ohsorvação.

— Polo Sr. ministro Dr. Acynilino do Ma-
galhães:

Adão Rodrigues Corrêa, soldado do 34 0 ba-
talhão do 120 regimento do iiira,ntaria, ae..
eu ado de deserçã'o.—Fai confirmada a son-
toaea do conselho de guerra que Coudemnou
o rio a seis ;nozes do prisão com trabalho,
para con imanai-à a seis mezos do igual
prisão, corno incurso no ereto minium do ar-
tigo 117 do Coligo Penal Militar. O tribu-
nal observou, 3DDIO instracçãs), que as eis.
cumsta.ncias ageravantes e attenuantes de-
vem sn: :i.riplietdas de accérdo com as re-:
gras estabelecidas no art. 55 do supracitado
cod igo.

—Pelo Sr. min'stro Dr. Arrochollas Gai-
vão:

Manoel Luiz Condido, soldado do 1° regi-
me ;to de artilharia montada, accusado'do
deserção.— Foi confirmada, a sentença do
conselho de guerra que cendemnou o rio a
e2 rnezes o 15 dias do prisão com trabalho,
grelo sub-médio do art. 117 do Codig.o Pe-
nal Militar. O Sr. ministro marechal Tei-
xeira Junior additou uma observação.

João Vieira de Carvalho, soldado do 544
batalhão de coçadoros, accueado de homiel-.
(lio. --Foi reforniada a sóntenç t. do conselho
do guerra que absolvon o rio, para condena-
nolo a 10 annos de prisão com trabalho, como'
incurso no grão minimo do art. 150 § 1° do
Codigo Penal Militar. O Sr. relator 'votou
pela confirmação da sentença, do conselho do
guerra.

Augusto da Silva Santos e Francisco Ire-
meterio da Cunha, ambos soldados, este do
batalhão naval e aquelie agregado ao 1°
regimento de artilharia montada., accusaloa
do des3rção. —Foram confirmadas as senten-
ças dos conselhos de guerra, que condemna-
r im os rios a 6 mezes de prisão com traba-
lho, como incursos no grãi minimo do art.
117 do Codigo Penal Militar.

acra DA SESSÃO DE JUSTIÇA EM 3 DE DEZEMBRO
DE 1909.

PresidJa:id do Sr. miniàtro almirante Coelho
Natio

Aos 3 dias do moa de dezembro do anuo
de 1909, achando-se presentes os Srs. mi-”
nistros marechaes Teixeira Junior o Ca,maCa
generaes de divisão Carlos Eugenio, Mendes
de Moraes e Rodrigues S tiles, Drs. Souza
Carvalho. Acyndino • do Magalhães e Arro-
chel'as Gaivão, o Sr. presidente abriu a
sUSSãO.

Lida e approvada a acta da sessão antece-
dente, o socretne o deu conta do expediente
que foi lançado no livro competente.

Foram relat ides os seguintes processos
Pelo Sr. ministro Dr. Acyndino de Maga-'

lhães :
Carlos dl Silva, soldado do 7° regi-

mento de cavallaria, accusado do lesões cor-
poraes.— Foi reformada a sentença do con-
selho de guerra que condemnou o rio a um
anno e nove mozes de prisão com trabalho,
para condemual-o • a um anno do igual pri-
são, corno incurso no grão minimo do
art. 152 §. 2° do Codigo Penal Militar. Os'
Srs. ministres marechal Teixeira Junior o
Dr. Arrochellas Gaivão votaram pela absol-
vição do rio e Dr. Souza Carvalho, pela
confirmação da sentença do conselho do'
guerra, additando observação.

—Pelo Sr. ministro Dr. Arrochollas Gal-
vão:
, Alfonso Lop-i da Silva, soldado do 8° re--
gimento do infantaria, aecusado do ' deserçãO.-

Aos 26 dias do mez de novembro do ann 1
de 1909, achando-se presentes os Srs. miuiso
tros : almiranto Coelho Netto. marechae-
Argollo, Teixeira-Junior e Camara, goneraos
de divisão Carlos Eugenio, Mendes de Mo-
rres e Rodrigues Saltes, Drs. Souza Carva-
lho, Acyndino de Magalhães o Arroehellas
Gabão, o Sr. preeidente abriu a sessão.

Lida e approvada a acta da s2s3ão ante-
cedente, 'o sacretario deu conta do expedien-
te que foi lanOado no livro competente.

Foram relatados os seguintes processos
Pelo Sr: 'ministro Dr. Souza Carvalho
José Joaquim do Sá o Bonevides, 20 tenente

do 1° batalhão de artilharia, aaldido ao 1° re-
gimento do artilharia montada, accusado do
peculato. - O tribunal, considerando que a
materia do embargo foi já 'articulada e jul-
gad t, improcedente, não só pelo accórda,m
embarealo, mas tambem pelos anteriores
nelle citados, constituindo assim assumpto
velho, já discutido o vencido, accordou em
desprezar es sobreditos embargos, para con-
firmar, como confirmou o accordam de 08.382
a 397, que eondemnou o réo a 28 mezes de'
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.=-F0i, confirmada a sentença de conselho de
guerra que condemnou o réo a seis mezes

'de prisão com trabalho, como incurso no
grão minimo do art. 117, do Coligo Pedal
Militar.

João Avelino Ferreira, soldado do 12° re-
gimento de cavallaria, accusado de dosei.-
ção.—Foi reformada a sentença do conselho
de guerra que condemnou o réo a tres annos
o troe mezes de prisão com trabalho, para
condemnal-o a 22 e meio mezes de igual
prisão, como incurso no grão sub-medio, do
'art. 117, do Codigo Penal Militar, contra os
'votos dos Srs. ministros Drs. Souza Carva-
lho e Arrochellas Galvão.

Manoel dos Passos Cardem e José Antonio
dos Santos, ambos soldados, este do 1 0 bata-
lhão de artilharia do posição o aquente do
2° da mesma arma, accusados de deserçao.
•—Foram reformadas as sentenças dos con-
nelhos do guerra que condemnaram: o 1°
destes réos a 4 annos, 7 11107.03 e 15 dias de
prisão com ttaba.lho e o 2° a 6 annos, para
condemnal-os a 22 e meio mezes de igual

risão,como incursos no grão sub-medio, do
• art. 117, do Codigo Penal Militar, contra os
votos dos Srs. ministros Drs. Souza Carva-
lho e Arrochellas Gaivão.
. Manoel Cecilio de Camargos, soldado do 7°
'regimento de cavallaria, accu3ado do descia
• ção.—Foi reformada a sentença do conselho
de guerra que coniemnou o réo a 6 annos
4 e prisão com trabalho, para condemnal-o a

mezes de igual prisão, gráo minimo do
art. 117, do Coligo Penal Miliar, contra o
.'voto do Sr. ministro Dr. Souza Carvalho.

--
ACTA DA SESSÃO DE JUSTIÇA EM 10 DE DEZEM-

BRO DE 1909
Presidencia do Sr. ministro almirante Pe-

reira Pinto

Aos 10 dias do mez de dezembro do anno
de 1.(:09, achando-se presentes os Srs. mi-
nistros, almirante Coelho Netto, marechaes
Argollo, Teixeira Junior e Camara, gene-
raes de divisão, Carlos Eugenio, Mendes de
Moraes, Rodrigues Salles e Medeiros Drs.
Souza Carvalho, Acyndino de Magalhães e
Arrocbellas Gaivão, o Sr. presidente abriu
a sessão.

Lida e approvada a acta da sessão antece-
dente, o secretario deu conta do expediente
que foi lançado no livro competente.

Foram relatados os segaintes processos
Pelo Sr. ministro Dr. Souza Carvalho
Francisco Antonio Tavares

'
 2° tenente do

extincto 21 0 batalhão de infantaria, accusado
de insubordinação.—Foi confirmada a Sen-
tença do conselho de guerra, que absolveu o
réo da accusação intentada. O Sr. ministro
marechal Teixeira Junior additou uma
observação.

—Pelo Sr. ministro Dr. Acyndino do Ma-
galhães:

Francisco Borges Leal, soldado do 52 0 ba-
talhão de caçadores, accusado de homicida..
— O tribunal, tomando conhecimento dos
embargos oppostos pelo réo á sentença que o
condemnou a 10 annos de prisão com traba-
lho, como incurso no gráo minimo do
art. 150. § 1° do Coligo Penal Militar, jul-
gou improcedentes os mesmos embargos,
mandando em consequencia subsistir a dita
sentença, proferida de accôrdo com a lei e a
prova dos autos, contra os votos dos Srs. mi-
nistros marechal Teixeira Junior, general
de divisão Rodrigues Sadios' e Dr. Souza
Carvalho, que declararam receber 03 em-
bargos afim de ser reformada a nita sen-
tença, para ser o réo absolvido pelo funda-
monto de ter praticado o crime em sua le-
gitima defesa propria.

Abilio José dos Santos, soldado do 130. regi-
na' ento de infantaria, accusado ddeserção.
...Foi reformada a sentença do conselho de
guerra Que condemnou o réo a seis annos de

prisão com trabalho, para condemnal-o a
ires annos o tres mezes do igual prisão, como
incurso no gráo médio, do art.117, do Codigo
Penal Militar, contra os votos dos Sr. mi-
nistros marechal Teixeira Junior e goneral
de divisão Mendes de Moraes.

— Pela Sr. ministro Dr. Arrochellas
Galvão:

Waldomiro Côrtes, soldado do 7° regi-
mento de cavallaria, accusado de deserção.
--Foi reformada a sentença do conselho de
guerra, que conde mnou o réo a troe annos e
tres mezes de prisão com trabalho, para
condernnal-o a seis mezes do igual prisão,
gráo minimo, do art. 117, do Coligo Penal

Delphino Pereira de Abreu, foguista extra-
numerario de 3a classe da Armada, acc,usa-
do de deserção.— Foi confirma a sentença
do conselho de guerra, que condemnou oréo
a seis mezes de prisão com trabalho, como
incurso no grão minimo, do art. 117, do Co-
digo Penal Militar.

E !cardo Manoel de Oliveira, soldado do
batalhão naval, accusado de deserção.—Foi
confirmada a sentença do conselho do guerra,
que condemnou o réo a um anilo, 10 inezes
e 15 dias de prisão com trabalho, grão sub-
medio, do art. 117, do Coligo Penal Mi-
litar.

Francisco José Pereira, sol lado da Força
Policial do District° Federal, accusado de
deserção.—Foi confirmada a sentença do
conselho de guerra, que condemnou o réa a
quatro mozes do prisão simples e consequente
expulsão, grão mini mo dos arts. 289 e 287
§ 20 ,ns. 1 e 3; do regulamento n. 10.222, de
5 de abril de 188). O Sr. ministro marechal
Teixeira Juaior votou pela coa lemnação do
réo em dons meus do prisão simploi, adli-
tando observação.

--
ACTA DA SESSÃO DE JUSTIÇA E .1 15 D DV.EMEIRO

DE 19C9
Presidencia do Sr. ministro a:mirante

Pereiri Pint.)

Aos 15 dias do moa de dezein'iro anno
de 1909, achando-se prese•tes 03 S?S. mi-
nistros almirante Coelho Notto, marechaes
Teixeira. Junior e Camara, generaes do di-
visão Carlos Eugenio, Mendes de Moraes e
Medeiros, Drs. Souza Carvalho, Acyn uno de
Magalhães e Arrochellas Gaivão, o Sr.presi-
dente abriu a sessão.

Lida e approvada a acta da sessão antice•
dente, o secretario deu conta do expediente
que foi lançado no livro competente.

Foram relatados os seguintes processos
Pelo Sr. ministro Dr. Souza Carvalho
Leopoldo Sulva, soldado do 24° batalhão

do 8° regimento de infantaria, accusado
do deserção.— Foi reformada a sentença do
conselho de guerra que condeninou o réo a
seis annos de prisão com tra,lmlno, para con-
demnal-o a tre annos e tres mezes de igual
prisãacomo incurso no grão medi() do art.117
do Código Penal Militar, contra os votos dos
Srs. ministros almirante Pereira Pinto, ma-
rechal Teixeira, general de divisão Mendes
de Moraes e Dr. Acyndino do Magalhães,
que votaram pela condemnação do réo no
grão sub-mélio.

João Cancio da Silva, soldado do 240 bata-
lhão do 8° regimento de infantaria, accusado
de deerção.—Foi reformada a sentenç do
conselho de guerra que coa lomnou o réo a
quatro anilas, sete mezes e 15 dias de prisão
com trabIlho, para condemnal-a a seis me-
zes de igual prisão, grão minimo do art. 117
do Coligo Penal Militar.

João Biptista, soldado do 29 , batalhão do
10° regimento de infantaria, accusa,do de
deserção.--Foi reformada a sentença do con-
selho de guerra, que conilenmou o réo a tres
anus o tres mezes do prisão com trabalho,

para condemnal-o a Seis .mezes de igual pri-
são, grão minimo do art. 117 do Coligo
Penal Militar.

Pelo Sr. ministro Dr. Acydiuo de Maga-
lhães:

Felisberto Jorge Lopes, soldado do 4° no
gimento de cavallaria„ accusado de de-
serção. —Foi reformada a sentença do con-
selho de guerra que condemnou o réo a tres
annos e tres mezes de prisão COM trabalho,
para conlemnal-o a 22 e meio mezes de
igual prisão como incurso no grão sub-me-
dio do art. 117 do Coligo Penal Militar,
contra o voto do Sr. ministro Dr. Souv"
Carvalho.

Silverio Alves Damas seno, soldado do 124
regimento de infantaria, accusado de deser-
ção.—Foi confirmada, quanto á pena. a sen-
tença do cãnselho de guerra que condeinnon
o réo a seis mezes de prisão com trabalho,
cimo incurso no. grão minimo d.o art. 117
do Coligo Penal Militar.

Cyriaco Lemos Escobar, soldado do 28° ba-
talhã do 10° regimento de infantaria, ac-
casado de ferimenlass graves em seu cama-
rada.—Foi reforma la a sentença do con-
selho do guerra que condemnou o réo a
Ires annos de prisão com trabalho, para
coa lema LI-o a um anno de igual pri ão,
grito minimo do art. 152, § 2 , do Coligo
Penal Militar.

O Sr. ministro general do divisão Me-
deiros additou o seguinte : cdo accôrdo
com a pentlida.de de um armo, corno in-
curso nos arts. 132 e 153, conforme a
pronuncia do conselho de investigação »

—Pelo Sr. ministro Dr. Arroihellas Gal-
VãO

Luz Joalttim do M,dlo o Silva, solda lo do
2° batalhão de artl'iaria do posição, acusa-
do de insubordinação .-7oi confim Ida a sen-
tença do conselho do guerra, que coa-
domam o réo a um armo de prisão com tra-
io alio, grão maximo do art. 97 do Coligo
Penal Militar.

Rololpho Antune3, sol la lo c1 16° reí,',1a
mento de c watt irá, aneu3a lo de deserção.
—Foi confiem Ida a sontonça do conselho tlo
guerra que ca tdmnoit o réo a sei:s mez es
de prisão e.):11 trnballt), grão miam-ia do
art. 117d Coligo Penal Militar.

n••n

ACTA DA SES .Ã.') D JUST.Çk EM 17 DE DE:EM
1:110 DE 1909

Preside,:cia do Sr. ministro almirante Pereirpac....

Aos 17 dias do mez do dezembro de 1909,
achando-se presentes os Srs ministros almi-
rante Coelho Notto, marech Les A-gollo, Tei-
xeira Junior e Camara, generaes de divisão
Carlos Eugenio, Mendes de Mornos, Rodei-
gues Sanes e Me•leiro, Das. Soazi, Carva-
lho, Acyndino de Magalhã, ss e Arroehellas
Gaivão, o Sr. presidente abriu a sessão.

Lida e appro;ada, a acta da sessão ante-
cedente, o secretario dei conta do expedi-
ente q ie foi lança lo no livro compe tento.

Foram relatados 03 seguintes processos
Pelo Sr. ministro Dr. Souza Carvalho
Arthur Alvim, capitão de corveta, pro-

nunciado incurso. no art. 112 do Codigo
Penal da Armada.-0 Tribuntl negou provi-
mento á appellação interposta pelo conselho
de guerra da decisão por este proferida,
acceitando a prel i min Lr de futilidade de parte
do conselho ao investigação, deste o ponto
em que figurou , inis conselhos de inquirição
de testemunhas ouvidas por deprecada, em -
substituição do auditor privativo, ora sub-
stituto do juiz seccional, ora um canilã o do
corveta, visto a improcedoncia do tal preli-
minar; e, em Consequencia, mandou que se
prosiga no prooesso até sentença final corri

••••	 ‘osavidad a. Peatituiirlo-se Os autos
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á( autoridade competente, para os fins de
direito.

Pelo Sr. ministro Dr. Acyndino de Ma:
galhães:

Argemiro Lima de Sooza, 30 sargento do
2f.1° batalhão do 9° regimento de infantaria,
acusado de extravio de dinheiro que lhe foi
confialo.—Foi confirm.tda, quanto á pen t,
a sentença do conselho de guerra que con-;
demnou o rdo a O mezos de prisão com tra-
balho, como incurso no § ueiC0 do art. 115
do Codigo Penal Militar, concorrendo na au-
sencia do agravantes as attennantes dos
g§ 1° o 70 do art. 37 do citado Coligo. O Sr.
Almirante presidente votou pelt conde Ana-
ção do rd() a 2 mezes d 3 prisão com traba-
lho, corno incurso no art. 147 g 1 0 ; .o Sr. ma-
rechal Teixeira Junior additon uma observa-
ção; o Sr.Dr. Souza Carvalho, votando pela
absolvição do réo, oda' tou uma observação o
Sr. 1)1. . Aproeliellas Gaivão votou do accôrdo
com o Sr. Almirante presideote.

ACTA DA SESSÃO DE JUSTIÇA EM 22 DE DEZEMBRO
DE 190'J

Presidencia do Sr. ministro almirante Pereira
Pinto

Aos 22 dias do mez de dezembro do anno
de 1909, achando se present s os Srs. mi-
nistros almirante Coelho Netto, maxechaes
A rgol lo. Teixeira Junior e Gamar i; generaes
do divião Carlos Eugo do, It tdrigues Saldes,
e 'Medeiros, Drs. SO:14a, Carvalho e Acyn-
dino de Ma.galhães, o Sr. pres dente ab.ou a
se . são.

Li Ia o approvada a acta da se são ante .e-
dente, o secretario deu conta do expediente,
que foi lançado no livro competente.

Foram relatados os seguintes processos:

Pelo Sr. ministro Dr. Souza Carvalho:
Carlos Jorge, Henrique Francisco de Souza
Antonio Pereira. da Silva, todos solda-

dos, estes do 52° bata1h83 de cavadores e
aquelic do 9° batalhão do 3° regimento de
infantaria, amuados de deserção.— Foram
confirmadas as sentou is doa' conselhos do
guerra que c indomlaram réo3 a seis
moios de prisão com trabalho, como incursos
no grão minimo do art. 117 do Coligo Penal
Militar..

Luiz Flaviano Machado, Soldado da Força
Policial do District° Federal, accusa.do de
deserção ageravada. Foi confirmada a sen-
tença do conselho de guerra que condemnou
o réo a quatro meies de prisão simples,
grão .médio do art. 239 do regulamento
n. 10.22?, do 5 do abril de 1889, sendo ex-
pu l so do corpo depoi( do cumprida a pena.
O Sr. ministro marechal Teixeira Junior,
additou unia observação.

Wenceslão Roberto Pereira, soldado do 30
batalhão de artilharia de posição, accusado
de deserção. Foi reformada a sentença do
conselho de guerra que conde mnou o réo
seis amos de prisão com trabalho e expul-
são, para condemnal-o a tres annos o tres
meies de igual' , prisão, COMO incurso no
grão medio do art. 117, n . 3, do Codigo Pe-
nal Militar, contra o voto do Sr. ministro
relator que votou pela confirmação da sen-

•tença do conse'ho do guerra.'
Pelo ar.. ministro Dr. Acyndino de Mit

galhães :	 .

Francisco José • de Sant'Anna, cabo de os-
'quadra o Celestino Gomes dos Reis, anspe-
çada, ambos do 50° batalhão de caçadores,
accusados de furto e cumplicidade. Foi con-
firmada a sentença do conselho de guerra
na parto que condemnou o réo Samt'Anna, a
15 meies 'do prisão com trabalho, como ia-

curs) no gelo medio do art. 154, do Coligo
Penal Militar ; e reformada, entretanto,
qua,nt) ao aospeçada 'Gomes Reis por cum-
plicidade naq ((elle primeiro crime, a cinco
MCZCA ".(1C prisão, com trabalho, para coa-
demnal-o a dez meies de igual pritão como
incurso, no supracitado art. 154, combinado
com o a.rt. 57, tudo do alludido Codigo.

Francisco Anastacio da Silva e Ernesto
Aprigio Nettri de Souza, este fug,uista extra-
numerario de 3° classe da Armada e aquelle
marinheiro nacional do 2' classe ambos
accusa.dos de deserção. Foram confirmailas
as sentenças dos conselhos de guerra que
condemnara,m aos réos a seis MOZ3S de pri-
são COIll tra,hallin, Come incurso no g.rão
minimo do art. 117, do Codigo Penal Mili-
tar.

ACTA DA Ma() DE JUSTIÇA EM 2-1 DE DEZEMBRO
DE 1909	 •

Presidencia do Sr. ministro almirante Coelho
Ne to

Aos 24 dias do mei de dezembro do anno de
1909, achando-s presentes os Srs. ministros
marechal Teixeira Junior, generacs de di-
visão Carlos Eugen i o, Rodrigues Sanes e
Medeiros, Drs. Souza Carvalho o Acyndino de
Magalhães, o Sr. presidente abriu a sessão.

Lida e approvada a acta da essão ante-
cedente, o secretsrio dou conta do expe-
diente, que foi lançado no livro competente.

Foram relatados os seguintes processos:

Pelo Sr. ministro Dr. Souza Carvalho
Manuel Martins da Silva, soldado do
1C° grupo ile artilharia de montanha, a.c-
custdo do deserção.—Foi confirmada a sen-
tença do consellio de guerra, que con-
demorai o réo a 22 1/2 inezes de pr.são
com trabalho, corno incursoo ncoodgigroãopesunah-
m	 n	

l
edio do art. 117	 .

Militar, contra o voto do Sr. ministro ma-
rechal Teixeira. Junior.

José Mineiro de J3SUS, soldado do 3° ba-
talhão de artilharia de posição, accusado
de ameaças. -- Foi reformada a sentença
do conselho (le guerra que condemnou o réo
a 15 meies de prisão com trabalho, para
coademn ti-o a -ires meies de igual prisão,
grão minirno do art. 97 do Codigo Penal Mi-
litar, por crime de- insubord i nação e não
ameaças á vista dos autos.. Votaram ven-
cidos os Srs. ministros marechal Teixeira
Junior, Drs. Sonza Carvalho e Acyadino de
Magalhães, additando observação.

Ubahlino Antonio Guimarães, soldado do
50 regimento de artilhara montada, ad-
dido ao 3° batalhão de artilharia de po-
sição, accusado de deserção. --Foi refor-
mada a sentença do conselho de guerra,
que coudemnou o réo a seis atinas de prisão
com trabalho, para condemnal-o a tres
;tonos e tres mozes do igual prisão, como in-
curso no grão minimo do art. 117 n. 3 do
Coligo Penal Militar, contra o voto do
Sr. ministro Dr. Souza Carvalho.

Pelo Sr. ministro Dr. Acyndino de Ma-
galhães:

Manoel Amancio e João Flores Ferreira,
ambos soldados, este do 520 batalhão de
caçadores o aqUello do 1 0 regimento de
cavallaria, accusados de deserção. —Foram
confirmados, sendo a do primeiro destes
réos, tão semento quanto á pena, as sen-
tenças dos conselhos de guerra que coa.
demnaram os réos a seis MCZOS de prisão
com trabalho, como incursos no grão mi-
nimo do art. 117 do Codigo Penal Militar.

Ministerip da \Raça° e- Obras'

Publicas
Directoria Geral da Contabilidade

Requerimento despachado

' Dia 4 de fevereiro de 1910

D. Dalila Barbosa Soares, viuva de Arthur
José Soare :, fiel da estação da Estrada de
Forro Central do Brazil, pedindo os favores
do montepio.— Deferido.

Directoria Coral da Obras e Viaclo

Por portaria de 10 do corrente foram con-
cedidos tres mezes de licença com o respe-'
ctivo ordenado, nt fer:ma da H, ao auxil.ar
de escripta da Commissão Fiscal e Adminis-
tractiva das Obras do Porto do Rio de Ja-
neiro, Caetano Brandão de Souza, para tra-
tamento do sua sande.

Expediente de 10 de fevereiro de 1910

Autoriz;u-se ao director da RenartiçÃo
Geral dos Telegra,phos a conceder franvia
te1e,graphica aos telegram mas que em objecto
de serviço forem apresentados pelo pessoal
technico da Inspeetoria de Obras Contra as
Seccas nos Estados de Pernambnca, Bahia,
Parahyba, Rio Grande do Norte, Ceará o
Pianhy, engenheiros Gastão Gomes. Alberto
Lofgren, Luiz Marques de aNriu-r lua Ma-
ranhão, Antonio do Nasciment ) Ma-

-11,-)el de Azevedo Gordilho, Aethur da Rocei'.
lio Irigues Torres e Arnal lo Pimenta da

—Communicou-so ao presidente da ÀsSo-
ciação Commereial do Estado do Mara.nhãa
que a InSpectoria Geral de Navegação, em
officio dirigido á Sociedado Anon:sona Lloyd
Brazifeiro, fez sentir a necessidade do não
se repetirem as irregularidades observadas
em uma das ultimas viagens do paquete
Ibiapaba, e a confiança que tem S. Ex. o mi-
nistro dc que não se reproduzirão reclama-
ções analog

—solicitaram do Ministerio da Fazenda as
necessarias ordens á Al ande :a de Fortaleza
para que sejam despach idos livres lio direi-
tos os materiaes destinados á Commissão de
Obras Contra as Seccas.

. —Ao Sr. procurador geral da RepuhFca
no District° Federal forami fornecida; infor-
mações que o habilitam a defender os inte-
resses da Uri ão na acção que contra cila
move o ex-ngento dos correios da cidade do
Campos Francisco José Coelho de Almeida

Róquerimentos de-pachados

Almir Appolinario do C trvall(), pedindo
para numa lo carteiro do 2& classe da
Administração dos Correios do Maranhão.--
Indeferido.

Companhia Port of Pard pedindo isenção
de direitos para parallelipipedos de granito,
importados do estrangeiro.—A isenção pe-
dida já foi recusada p...r este ministerio, que
de uma relação apresentada pela companhia
excluiu os parallelipipedos. Nein so pôde
comprehmier que não se trate de obter no
palz material de tão facil fabricação para
obras feitas em uma zona proxima, de ex-
tensas regiNcs granitica.s. E'. pois, esse, li-
teralmente, o caso do decreto do 4 de no-
vembro de 1890. Neste sentido oficie-se ao
Sr. ministro da Fazenda.



SEGUNDA . SECÇÃO

Expediente de 13 de fevereiro de 1910

Remetteu-ie ao Sr. Dr. ITector Raquete
em Bruxellaai, urna carta dirigida á Legação
Britannica nesta Capital pelo Sr. Jo'ne Lett,
estabelecido em Rillington (York). na Ingla-
terra, que se prop5e a fornecer gara.nh5es
ao Governo Brazileiro.

— Communicou-se ao Sr. ministro pleni-
potenciario da Inglaterra no Brazil que, em
coaformidade com a indicação constante do
seu °til io de 22 de dezembro ultimo, foi re-
mettida ao Sr. Dr. Hector Raquet a carta
que enviou do Sr. John Lett, exportador de
garanli5es estabelecido em York.

— Declarou-se ao Sr. secretario da Agricul-
tura, Ceinmercio e Obras Publica do Estado
de S. Paulo que, por falta de accon-anoda-
ç3es, não pede o Governo Federa/ adquirir
os fres garanhões bolonhezes que offerece.

TRIBUNAL DE CONTAS
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DIRECTORIA G. 	 DOS CORREIOS

Por' actos de 5 do corrente foram no-
Meados carteiros das agencias:

De Cascadura — Arnaldo Santiago, Saiais-
flano Xavier de Souza, Guiomar Soare da
Silveira, Armando Pereira, Julio Mario
Asp, Alexandre Paula Freire, Erneito For-
tes Bustamente Sã ,  Firmine de
Freitas, José Maria 'Antunes de Azevedo Ju-
nior, João Pereira da Silva Junior, Alvaro
José do Vadie, José Gomes r Carregai, °Je-
rico Ferreira de Sant'Anna, e Abilio Boeges.

Da Piedade — Antonio Gomes Pereira Va-
lente, Raul Romeiro da Silva, Euclydes da
Silveira, Augusto José Guimarães, José Ma-
noel Fernandes Filho, Ga.stão Francisco de
Mello, Hildebrando José Mata e Alvaro José
Dias.

Do Engenho de Dentro — Antonio Marcel-
line Dias, Cicero Meirelles, Eduardo Pimenta
Guimarães, Justiniano Pereira da Silva,
Ovidio Corrêa da Silva, Manoel Vicente de
Mello Junior e Paulo Moreira Pa irão.

Do Engenho Novo—Augusto Jose Guima-
rães, Raul Alves de Carvalho, Pedro de Cas-
tro Soares, Raul Escorcio, Antonio Oliveira
Santos Filho, Manoel Carlos Teixeira, Ar-
thur Pires de Moraes, Diogo Moreira Gui-
marães, Eugenio Coteb, da 'Silva, Amorico
José da Silva, Sergio da Silva Medella, Os-
car José do Paiva, Moysés Cordeiro Lopes,
Sebastião Casemiro da Silva, Alfredo Reside
gues dos Santos,João Jorge Debusie, Zeferino
Petit Ferreira Campello e Eduardo Worms.

DOS. Francisco Xavier — Gualberto C ,r-
r.êa de Mattos, José Francisco de Barros, Ar-
lindo Pereira da Silva, João Martins Carun-
cho, Julio Pereira de Lima, Alfredo Eugenio
da Rocha Santos, Cherubim Mello Fonseca,
Theobaldo Ferreira. Antonio Caetano da
Silva Oliveira, Alfredo de Souza Isra,zil, Vir-
gilio de Azambuja Monteiro, Paulo de SO

Carvalho, Arthur Barrette da Rocha Iene,
Paulo Elias Mezia.t, Frederico Bentemu ler
e Joaquim Elisett da Silva.

Requerimentos des1,..achados

Dia 10 de fevereiro de 1910

Vicente de Paula Cascaes Telles, pedindo
restituição dos documentos, que apresentou,
quando prestou concurso nesta directoria,
para praticante.— Sim, mediante recibo.

Oswaldo Aurelio da Silva e Oliveira, soli-
citando autorização para tomar posse, nesta
directoria, do cargo de praticante de 2a classe
da Administração dosCorreios do Estado do
Rio Grande do Sul, para o qual foi nomeado,
e pedindo prazo para apresentar-se naquella
administraçã,o.—Concedo o prazo de 30 dias
¡Sara apresentar-se á mesma repartiçãe
quanto á posse nesta directoria, indeferido.

Jose Moreira da Costa, recorrendo do acto
fluo o demittin do cargo de carteiro da Sub•
Administração de Diamantina.—Indererido.

°Um Feliciano da Silva, pedindo revisão
de suas provas do concurso prestado para
praticantes.—lndeferido.

José Luiz de França Penido, praticante de
2a classe desta directoria, pedindo proroga-
ção de 'prazo para entrar em exercicio das
funcçífies de seu carga.—Concedo.

Foi marcado o prazo de 30 dias para
assumir' o cargo de administrador dos Cor-
reios de Alagoas ao Sr. Alfredo Carlos Soares
da Camara.

José do Mesquita e Souza, pedindo des-
pacho ao seu requerimento; onde requer no-
meação para praticante em Petropolis.—
g5,o ha vaga.

Manoel da'Rocha'Branco-Sobrinho, 'solici-
tando legar de 'continuo. — Não ha vaga. •

Dr. Agnelio Geraque Calvet, pedindo res-
tituição de um registrado extraviado.—
Deferido.	 -

•	 I;	 I	 •

Ministe rio da A griéultura;
Industria e Com mercio

Directoria Geral de Agricultura e Industrie,
Animal

PRIMEIRA SECÇÃO

Requerimentos despachados

Dia 10 de fevereiro de 1910
José Mendes Bernardes, lavrador e criador

no Municipio de Rezende, Estado do Rio de
Janeiro, requerendo Inseripção de sua fa-
zenda no registro do lavradores, criadores e
profissionaes de industriai connexas.—Defe-
rido.

Izidro Gomes Teixeira, propondo que o Go-
verno adquira alguns exemplares do seu tra-
balho eEstatistica do Café e Ca,fesaes» exis•
tentes no Estado de S. Paula—indeferido.

Magnno Sondlial, pedindo pa sses livrei
para todas as pessoas que quiierern refu-
giam° nos Burgos Seciocratas,—Indeferido.

—0fficiou-se:
Ao presidente da Sociedade Nacional de

Agricultura, solicitando a remessa, de fo-
lhetos sobre a elidiam, technica de algodão
herbaceo ao Sr. Antonio Claudino da Reli-
seca

Ao Sr. Antonio Citadino da Fonseca,
remettendo o regulamento para o registro
de lavradores, criadores e profissionaes de
industrias eonnexas

Ao Sr. pre•idente da Camara, Munici-
pal de aluzambinho cammunicando a re-
messa, em 5 do corrente, de 1.003 doses de
vaccina anti-carbanculos a.

—Solicitou-se do alinisterio da Viação
franquia telegra,phica ao Dr. Clodeablo de
Freitas, commissionado para o serviço de
cathecheee dos selvicolas no Estado do Mara-
nhão.

Ordens de pagamentos

Ordens de pagamentos, sobre as quaes
proferiu despacho de registro, em 10 do
corrente, o Sr. Dr. presidente dsste tri-
bunal.

Ministerio da Viação e Obras Publicas —
Avisos

N. 182, de 27 de janeiro, pagamento
de 1:798$196, a diversos, de fornecimentos á
Estrada de Ferro Central do Bra.zil, em
agosto ultimo.

N. 183, de 27 de janeiro, idem de 793$000,
a diversos, idem,' idem, idem.

,
N. .193, de 28 de janeiro, idem de

26:214$513, a SiOMORS Brother & Comp.,
idem á Repartição dos Telegraphos em Maio
d.o anno proximo passado.

Ministerio da Agrieultura Industrie e Com-
mordo — Avisos

N. 79, de 21 de janeiro ultimo, paga-
mento de 6:000$ a Ai-tinir Reis Tei-
xeira, de fornecimento de 3.090 exemplares
da revisa illustra,da. A Vida Moderna, con-
tendo artigos de propaganda nas linguas
francez a e italiana, ao ministerio.

N. 75, de 19 de janeiro, idem de 2:160$ a
Leandro Martins & Comp., de fornecimen-
tos á Secretaria do Estado, em novembro

N. 117, de 28 de janeiro, idem de 400$ a
Carlos José Veriesimo. por serviç ,s extraor-
dinarios prestados á secretaria, no mez do
janeiro ultimo.

N. 101, de 23 de .ianeiro, idem de 100$,
Companhia Industrial de Cellultse, do alu-
guel da sala oecupada pela Secretaria da
Junta dos Corretores, em dezembro ultimo.

N. 104, de 26 de janeiro, idem de 35$258
á Coam) anhia Geral de Melhoramentos no
Maranhão, de passagens e fretes de bagagem
de funccionarios do Serviço Geologice e Mi-
neratogico do Brazil, na Estra ta de Ferro
de Caxias e Cajazeiras, em set,:mbro

Ministerio da Justiça e Negocies Inte-
riores — Avisos

N. 697, de 4 do comeate, pagamento de
3:'T82$, das gratiticaçbes e dmr.as que com-
petem, em janeiro ultimo, a funecionarios
da Directoria Geral de Saude Publica

N. 302, de 22 de janeiro, credito de
219400 á Delegac'a das Alegou, para o
pagamento de livros e artigos de expediente
fornecidos para o serviço eletteral daquelie
Estado.

— Ministerio da Fazenda
Officio n. 93 da Delegacia Fiscal no Ama-

zonas, do 1 de julho de 1908, credito de
5:653$".38 aquella delegacia, para paga-
mento de dividas de exercidos fiados.

— Exercidos flialos
Repterimentos
De Antonio Sarmanho, crali .to de 2:887$150

á Delegacia no Rio Grande do Sul, para pa-
gamento, ao requerente, de divida do exer-
cicio de 1903 ,•

De Martins & Comp., pagamento de 70503,
de divida do exercicio de 1907

De Iona.rd & Comp., idem de 867$'100,
idem;

De José da Silva & Comp., idem .de
1:990.065, idem ideai;

De Amarai, Geimarães & Comp., idem
de 294$400, idem de 1905

De José da Silva & Comp., idem de
1:093$720. idem idem.

De Francisco Abreu & Comp., idem do
55$, idem de 1907.

DIÁRIO DOS TRIBUNAES
EDITAES

Juizo de Tflreito daSeunda
1,7ttra Commer ciai

De citação aos interessa ias na fallencia de
José Maria de Almeida, para sciencia de
que as contas prestadas pelos e.V -syndicos Cas-
tro Repguffer de Comp., se acham em car-
torio, á sua disposição, durante esse praw,
afim de serem examinadas e apresentarem
as inipugnaçães que tiverem, sob pena de
revelia. na Idrma abaixo

O Doutor Torquato Baptista de Figueiredo,
juiz de direito da 28. vara commercial do
Districto Federal ;

Faz saber ele por este juizo o cartorió
'do escrivão que este subscreve, preces*-
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sam-se os autos do prestação do contas em
que são supplicantes Cast 'o Reggnffe & Ca.
ex-syndicos da, lallencia de Jose Maria de
Almeida, nos quaes proferido o despache
do teor seguinte : Des oacho — Intimem-se
por edital publicado na imprensa os intuo -
sados para, no prazo de 10 dias, apresenta-
rem as reclamações eu contest uções que en-
tenderem e o fallido, pessialinente, para o
mesmo fim e no mesmo prazo. Rio, 9 de
fevereiro do 1910.—T. Figueiredo. Em vir-
tude do que passou-se o presente edital, pelo
teor do qual citem-se os interessado .; na fel-
lenda, do José Maria de Álnwh la, para scien-
eia do que as contas prest elas pelos ex-syn-
dicos Castro Regemlfe ,e; Come., se acham
em cartorio, á sita disposi0o, duraute 10
dias, afim de serem examinadas e apresen-
tarem as impugnações que tiverem, sob
pena de, á revelia, serem os mesmas contas
julgadas boas, na fôrma do art. 71 e seus
paragraphos da lei n. 2,024. do 17 de de-
zembro de 1908.E para constar passaram-
Se este o outros do igual teor que serão
publicados o :inçados na fuma da lei.
Dado o passado nesta cidade ilo Rio de
Janeiro aos 10 do fevereiro do 1910. E eu,
Dario Teixeira da Cunhe, e•ee vão, sub-
sere vi. — Toronto Baid,sta de Figueiredo.

'Juizo da fleeinia Segunda
-	 Prel..oria

O Dr. Vonaneio Iremeterie Lobo Labatut,
1 0 supplente em exereicio do juiz da 12' pre-
teria do District° Federal, etc.:

Faz suber a todos que o presente edital
com o prazo de 20 dias virem, ou dello noti-
cia tiverem, que o Dr. 2,, adjunto do pro-
motores denunciou a Berthohno Ferreira de
Oliveira como incarso nas penas do art. 303,
do Cedigo Penal. E como não tenha eido
possivel intimar ao accus elo, pelo presente
edit ti cita e chama ao mesmo accusado,
comparecer neste juizo, n ) dia 28 do cor-
rente, ao nvio-die, afim de assistir ao ini-
cio do summario no processo cri 'no contei,
elio instaurai', e acompa dial-o em todos os
seus termos ate final sentença e sua exe-
cução, sob seu t de revelia. E part que che-
gue ao conbecimsnto de todos e do dito ae-
eusado, mand mi passar o presente, que s mi
affixado DO lugar do costume e publicad no
Diario oficiei. ontrosim, faz mais saber que
as audiencias criminaes dest juizo são tila-
rias, tendo as mesmas legar, á rua Dr. Ar-
chias Cordeiro n. 28, eleyer. D ido o passado
nesta Capital Fe lera!, a s 8 dias do moi de
fevereiro de 1910.— Eit, Joe° Pinheiro, es-
crevente juramentado, o es.wevi, e eu Fran-
cisco Pinta de M ,iça, escrivão, o sub-
screvi. Venancio 11-. m•Vrio Lob) L,thatic'.
p.

NOTICIARIO
Conversão dru divid i, — O

Sr. Presidente di Republica recebeu os se-
guintes telegraminas de felicitações pelo de-
creto de 3 de corrente moi, autorizando o
Sr. ministro da Fazenda a iniciar a conver-
são da divida externa de 5 0/c. para 4 °a:

LARGO DO PAÇ3 — A:abo de receber tele-
gramma dos nossos agentes em Londres,
'communicando completo success° do em-
prestimo da conversão. Parabens.—Leoeoldo
ds Bulhões, ministro da Fazenda.

BEeeo IionizoNTe—Felicito brilhante emito
emprestimo nacional, resultado orientação
financeira, p utriotico Governo do V. Ex.

i •. S-eiudações.—Dr. Prado Lves. nresidente de
Minas em exercido.

13E1.1-.1 HORIZONTE— A elevada preoCcapa-
ção do Governo de V. Ex. pelo bem publico
accentua-se dia a dia, traduzindo-se em
actos que, alam do exprimir esse empenho,
são de grande alcance e muito acerto. A
antecipação da amortização da nossa divida
externa foi um desses actos* felizes, o qual
preparou a excellente opor ição da coever-
são, que V. Ex. acaba de realizar com exiba
Sem aeuella, esta não poderia ser tentada
com probabilidade de success°. Felicito a
V. Ex. por mais ose triumpho financeiro,
inestimavel serviço prestado á. nossa querida
pateia . saudações alfictuisas. — Senador
Francisco Seles.

Lanem no Paço. — Congratulo-ma com
V. Ex. pelo brilhante exto acto referente
conversão titules lIvida Externa. Imme-
diata, cobertura empeestimo dez milaõos
eterlinos, ao passo que :atesta co dl inça
nese) credito, honra sobrem elo ceiterio e
competenia seu netriotico Governo.— Se-
nador Oh reira Volta la u.

BOTAF.:(13.— Queira V. Ex. acender p cor-
deaes 	 pela notevei operaeão fi-
na:roera aca,bu real zar attestando pej
credito brazd, s bseu Governo. Saudações.
—Deputado Lyra Castro.

LLOYD BR murar). — Felicitaedo o Go-
verno pelo bálante sircess da delic t(IL
operaçã t liii in::eira que aceb u. de sor ultima-
da na praç 1, de 1,0 uives pelo Exm. Sr. mi-
nistro da Fazendo, congra, ilame-nos com
V. Ex. poe ese assignal elo e relevante ser-
viç ) prestado ao nosso p Liz para lion-a da
Republica o orgulhe de seu; ested.st
A direceorie do Lloy.i Jf. Raf,rque de 31 t-
cedo.—Aarcio R -is	 11.)rue:o Guimaram

— No`dcia exceli° ite exi to 8M-
p1- ,stimo lançado Lo ei e enche gr.uto con-
tentamento verdadeiros natriot

Camara elimici ul, interpret eido gerai
sentir manicipio, coa .4ra.tala-se e)ro O pâvo
bra.zil ,?iro na piss)a de V. Ex. Corli tos
saudaç5es. — Eduard) Portella, presi lente
da Camara>.

Rosnam NoRTE — C mera deste men;cipio
tem a subiuc honra do cengratuler-se com
V. Ex., pelo aeseicio-lo fterp ) conversão di-
vida externa,. Cordiaes s u laça — Nulino
Coelho, presidente da Camara da Icatim.

Pmetexcures. — Felicita-nos a V. Ex. mo-
tivo conversão divida externa do Brdzil. —
O Democrata.

CAMPOS — Operações fiaanceiras, consoli-
dando credito, dimineindo encargos do paiz,
bastariam pura coas tenção vosso
nome gran le estadista, den lo-voudireito á
gratidão nacional. Attencioses seudaç5es.—
ha Ta cates.

AVENIDA — Feicito i1luisre patricio pela
feliz resolução rodueção t uxa, j iro3 nossu di-
vida externa e pelo success) do emprestimo
autorizado pelo pa.triotico Governo de V.Ex.
Seve, • ino Cuin telho d3 ReJende.

AVENIDA—Papabons pelo grande exito uni-
ficação nossa (livi la externa °bei. meritori a
que realça vosso patriotismo e glorificará
vossa fecunda administração.—An Libai Lima
Faria.

LARGO DO PAÇO — Aceeite V. Ex. felicita-
ções brilhante operação realizada para uni-
formização juros divida externa. — Menear
Lima.

BOTAFOGO — Venho apresentar a V. Ex. as
A minhas sinceras felicitações pelo bom:exito

do ernprestimo para a conversão da divida
do Brazil. No alto cargo de Presidente da
Republica, que V. Ex. está tão dignameate
occupando, só tem sabido honrar e elevar
ca la vez mais o nome de nossa Patria..
Saudações.— Virissimo do Lima.

AVENIDA — Queira acceitar minhas since-
ras fe'i..ita.çres pelo bom exito que em Lon-
dres acabam de ter primeiras operaç'i c 11-
nanceira3 para conversão de nassa divid
externa, pois tão auspicioso acontecimento
não só nos fortaleci o credito com) eleva o
glorioso nome de V. Ex. Atteaciosas sa,tela-
ções.--Vilo Guerra.

LORENA. — Brilhantes resulta los restabe-
lecimento paeamento divida externa o
vejavel exite einpresti mo, eu, meu nome O
no dos meus camaradas. apresenta a V. Ex.
calorosas e respeitosas 1'0BM:te -les. unindo-
nus assim ás unanime; ma á festaçõ dc Pa-
ti-ia reeonlieedla ao illiestre e e ninente Ilibo,
seu premiei.° cidadão. Saudações.—Teuente-
coronel A. Pederaeiras.

BoruFaeo — Resp , itosarnenle felicito a
V. Ex. pelo bom °Kit°	 emprestim.) de

10.00e.0 )0 na praça de Londres para a
conversão da nossa divida, mo lida es; (110
vem confirmar mais uma vez. a eeande CA.-
paCald o elevado patrioti:enodo ,,coverno
de V. Ex., a qu 1 u Beruzil já m til) deve.
—Jorio Vieira da Luz.

LAR.kN( ; EIRAS —P.wo eerinissão para apre-
sentai a V. its mais snreera felicieue5es
pelo Iro' coe.) 00 0011\- .M.,3il'i da ti vi ia Pxterna
e Delo bi um 1113 exito do emprostimo.—
C ..rokatt de eei.

O Sr. Presidente da Republiea, recebeu
ainda, pelo me:mo motivo. o q. .miatf-; (MT
que, co o tlut.L Itt 4 do cor: • 1.e, lhe dirigia
a R visa Commercial e Fm !nceira, d sta
cidade:

4( Fun. Sr. Preedlente — A _Revista Coom•
merciaf e Fina ceira VOM, reSpe.to.:;c1nn

pres inça, tn V. Ex. apresentar :is .., 11:1, z 	 Lis
en husiasticas fel ici ta,ç)e: pel c sã orit,ntl,:ã)
fin7unceira sob a qual está dirigindo os altos
destinos da nwsa, }latria.

Untem, o deerete antecipa lo do anno e
meio as unertizaç3es dos empres imos c nn-
prehendidos no acenei° do ;
hoje, o decreto que provi lenci so'a'e a c em-
versão dos juros da divida externa da 5 p •
4 oe• : medulas são essas, Exm. senhor, que
deo lustro e gloria não si ao chefe do Go-
verno, como á Nação tirazilora.

A especialidade jornalistica 1 que se con-
sagra a Nevis!a Comm:rcial e Financeira a
obriga a vir á presença de V. Ex., ore,;su-
rosamente, trazer-lhe estas felicitações, que
tem u-lhe a gentileza de acceitar como d,g,no
estimulo de que V. Ex. se fez credor por.pie
soube afastar do seu governo os interesses
partidarios da uma politeca verd ele re-
monte esteril para se preoecupar, em alto
grito, com a solução dos magnos problemas
financeiros e ocoaornieos dos quaes semente
dependem a felicidade e o progresso do
Brazil.

Mil parabens, Exrn. Senhor, por tão salu-
tar orientação, por tão fecunda e por tão
brilhante exemplo para futuros cle,fes de
Estado e governos !

Respeitosamente saudam V. Ex., pala
Rmista Commeresal e Financeira.—Almeila

Pimto, editores.
Do Maranhão chegou hontem, para o Sr.

Presidente da Republica, o seguinte tele-
gramma

Temos a honra de communicar a V. Ex.
que o CougresS) approvoa, em se“stio de

•
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boje, a seguinte indb-ação. apresentada pelo
Deputado Costa Fernandes:

Indico que a mesa, em nome do Con-
gresso Legislativo do Estado do Maranhão, se
congratide . com o Sr. Dr. Nilo Peçanha, pre-
claro Presidente da Ropublic pela natrio-
fica direcção que S. Ex. tem imprimido aos
destinos da politica brazileira. Sal t das ses-
sões, 5 de fevereiro de 1910. -Frederico E-
queira, president-k .-Dmingm Barros, 1 0 se-
cretario.- Vindo Corrêa, 20 secretario.

--
Colleg-io Militar -Resultado dos

exames pretido na P epoca do anuo lecti-
vo de 1009, pelos alumnes do cursa secun-
dario

Quarto acne-Desenho: Approvados pie-
'lamento: Raul Varady, grão 8 ; Ormando
Borges Aguiar, Tristão Alencar Araripe,
Francisco Antunes Guimarães. Oldemar
Freire Pinto, Aliatar de Araujo Martins,
Raul Luna, Gustavo Ramalho Borba Filho,
Carlos Julio Renaux, Bruno de Mendonça
Lima e ()atavio de Gouk êa Freira, grão?
Aristoteles de Souza Dantas, Carlos Villaça,
Ihnzo Bussemeyer Caminha, Fredesvindo de
Souza Lima, Carlos de Almeida Corrê
Francisco Novaes Castello Branco. Plinio
Ribeiro da. Silva, Alvaro de Souza Bezerra,
Othelo de Medeiros Santos, Luiz Monteio
de Araripe Sukupira, Antonio Alan-
castro Guimarães, Marcos Pasclunik, sil-
vino Jose Pitanga. de Almeida, Antonio
Carlos Bittencouu, Bernardino de Souza
Gomes Junior, li mero Moss Borges da
Fonseca, Teimo Antonio Borba, Nearco
Augusto Salgado dos Santos, Octkvio
Mariath da Costa e Octavio Ewerton Pinto,
grão 6; simplesmente: Eduardo de Vascon-
cellos, Gilberto de Souza Maciel da S
Jorge do Paço Matto-o Mala, Hugo Franco
da Cunha. Armando Varady, Newton Estil-
la,e Leal, Tancredo da Motta Albuquerque,

Marins Teixeira Netto, Hugo Bezerra de Al-
buquerque. Alcides Montmegro Maciel. Ge-'
oberto de Queiroz, Edgar Ribas Carneiro,
Xisto Jonte Monteiro dos Santos, Luiz Aga-
pi to da Veiga, O leljan Gaivão, Agenor da
Silva Mello, Orlando de Barros, Luiz Anto-'
nio de Moraes Re,,a), Oswaldo Rocha, Clovis
Hemeterio do 3 Santcs o Roiolpho de Barros
Bittencourt. grão 5 ; Eduardo Sattamini,
Waldy Lopes da Cruz, Marçal Figueira Fi-
lho, Trajam) José do Carvalho, Mario Vas-
concellos da Veiga Cabral, Oswaldo Joyce
Paranhos da Silva, Euclidos Zenobio da
Costa, José Ti:uca Radcliffe, Gustavo Cor-
deiro de Farias, Severino José da Cesta Ju-
nior e Estevão Isidro Coelho, grão 4. Fa1-
tou um alumno.

5^ anno - 1 3 secção - Appravados plena-
mente : Henrique Baptista Teixeira Lott,
grão 8; José de Oliveira Monteiro e Nelson
Bandeira Moreira., grão 6 ; simplesmente
Ilarold de Castro RoAéro, Juvencio Correia
de Aranj k , Roberto Ferraz de Abreu,
Adriano Saldanha Mazza, José Carlos Senna
de Vasconeellos, Paulo Figueiredo, Orestes
da Ri clia Lima, Arthur Ilesket Hall, Agenor
Leito Aguiar.R -ia/taci Fernandes Guimarães,
Gilberto de Freitas, Edgar(' do Amaral,
Alberto Das dos Santos, Alfredo Soares dos
Santos, Raul de Mello Alvini, :Bilião da Sil-
veira Fore:, Arkildo Borges Leito e Rosa!vo
Tana'ura. Guimarães, grão 5 ; Leonidas da
Rocha, Frederico Duarte de Oliveira, An-
tenor Nabitco, Sylvio Pellico da Cunha Motta„
Eugenio Primo Moniz Freire, Brazilino Ame-
ricano Freire, Nel . on Portilho, Eduardo Mon-
t a iro de Barros Junior, Alexandre Zacharia,s
de Assumpção, Antonio Lima Teixeira, Bi/-
dobrando Sarmento, Abelardo Torres da
Silva Castro, Leo Midosi, Robert) de Abreu
Botelho, Edgard Soares Dutra e Alexandre
Magno de Moraes, grão 4.

Faltou 1 adumno,

Cscola Naval-Resultado dos exa-
meA da admissão no dia 0 de fevereiro
de 1910:

Portuguez- Approvados: com distincção
Helvecio Rodrigues; plenamente Dario() de
Figueiredo Costa e Reinablo do Amaral
Lima: simplesmente Eduardo Moraes Ro-
drigues, Alfonso Celso Tourinho.

Inhabilitado um, reprovado um.
Resultado dos exames de admissão no

dia 10:
Mathematica (art. 20 do regulamento)-

Reprovado um. Faltaram dous.
Retirou-se por doente um.
Portuguez-Approva,dos: plenamente João

Stolle Gonçalves ; simplesmente Odorico
Victor do Espirito Santo.

Reprovados tres; iullabilitados tres.

Santa Casa c:1 ,x 3liscricord ia,
-O movimento do Ilospit kl da Sant I, Casa
da Misericordia, dos Hospicios de Nossa
Senhora da Saud°, de S. João Baptista, de
Nossa Senhora do Soccorro e do Nossa Se-
nhora das Dores em Caseadura foi, no dia 9
do corrente, o seguinte:

Nacionaes Estrangs, Total

Existiam 	  ... 1.051	 5S1	 1.632
Entraram 	 	 31	 19	 50
Salitram 	 	 34	 93	 57
Falleceram	 5	 1	 6
Existem 	  1.0-13	 576	 1.619

O movimento da sala do banco e dos con-
sultorios publicos foi, no mesmo dia, de 533
consultantes, para os quaes se aviaram
591 receitas.

Fizeram-se 3 extracções de dentes, 17
operações, 28 applicações electroherapicáa
e 30 applicações hydro-therapicas.

Observatorio Nacional - Boletim Meteoro:ogico - Dia 6 de fevereiro de 1910.

Horas

o

E O
Veloci-

dade

e

	

s-, es	 o	 o

	

--,i	 'ts

	

ri, f3	 o g	 c3 >.
16,3 r..1 	 .n.: ....,

E ;4

	

E '2..;	 e.:	 - a)
E.o e

Ei

Ventos

Direcção 1Quanti-
dade

Céo

Phenomenos diversos
Nuvens

1 a. m 	 	 755.3	 23.5	 17.9	 83	 4.5	 SSE
,2 a m 	 	 755.0	 23.4	 17.8	 83	 4.6	 SSE

	

3 a m 	 	 754.8	 23.2	 17.5	 83	 3.3	 SSE

	

4 a. In 	 	 755.0	 23.1	 17.4	 83	 4.0	 SSE

	

5 a m 	 	 754.8	 23.0	 18.0	 86	 2.5	 SSE

	

6a. in . 	 	 7.',5.1	 23.0	 18.0	 86	 1.0	 SSE

	

7 a m 	 	 755.6	 23.8	 17.9	 82	 0.0	 Calma

	

8 a ni 	 	 155.7	 24.3	 18.8	 83	 1.0	 SE

	

O a nt 	 	 15i.8	 25.0	 18.5	 70	 0.0	 Calma

	

10 a. m 	 	 756.1	 21 5	 17.6	 i7	 2.8	 SSE

	

11 a ni 	 	 755.4	 24.5	 18.2	 81	 5.8	 SSE
1/2 dia 	 	 755.0	 24.4	 18.2	 80	 6.7	 SSE

	

1 p. 311 	 	 751.5	 24.5	 17.7	 77	 7.6	 SSE

	

2 p. m 	 	 751.0	 24.5	 17.6	 77	 9.1	 S

	

3 p. m 	 	 753.5	 24.5	 17.8	 78	 10.0	 SSE

	

4 p. na 	 	 753.4	 24.4	 17.5	 77	 11.1.	 sSE

	

5 p. m 	 	 752.8	 24.4	 18.4	 80	 10.5	 sSE,

	

6 p. m 	 	 752.8	 24.4	 18.4	 80	 10.0	 SSE

	

7 p m 	 	 75-;.6	 24.1	 18.2	 81	 7.7	 SSE

	

8 p m 	 	 753.3	 24.0	 17.4	 78	 . 3.5	 SSE

	

0 p ni 	 	 751.1	 24.0	 16.9	 81	 . 3.0	 ESE

	

10 p m 	 	 754.9	 24.0	 16.3	 73	 3.4	 SSE

	

11 p. m. 	 	 754.7	 24.0	 18.4	 83	 1.5	 SSE

	

1/2 noite 	 	 754.2	 23.8	 16.8	 77	 2.0	 ENE

10	 ci. K

CK.

C. CK. K

8	 CK. K. KN

4.	 C, CK,

C. CK. K

10

9	 N. KN

7.2Málias....	 751.56	 24.01	 17.80	 80.3	 4.8

91,	 4 à
Temperatura: maxirna 25 0 .0 as 9 hs a. nr.; rninima 22°.6 ás 5 hs. 15 m. a. ra. Evaporação em 24 horas Patuá. °Mie: 7 1.3

231P-932.11ht II. 1. Horas de insolação 11 hs. 03.
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impressos até ás 7 horas da manhã, e cartas
para o exterior até ás 8.

Pelo Laura, para Santos, Rio da Prata,
Matto Grosso e Paraguay, recebendo im-
pressos até ás 10 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 10 1/2, ditas com
porte duplo o para o exterior até ás 11 e
abjectos para registrar até as 9.

Pelo Guanabara, para Cabo Frio, Espirito
Santa o Caravellas, recebendo impressos até
á 1 hora da tarde, cartas para o interior
até é, 1 1/2, ditas com porte duplo até ás 2
e objectas para registrar até ás 12 da
manhã.

Pelo Fernelene, para Santos, recebendo
impressos até ás 7 horas da manhã, cartas

para o 'interior até ás 71/2 e ditas com
porte duplo até ás 8.

Amanhã
Pelo Itacoloniy, para Rb Grande do Sul,

recebendo impressos até Os 12 horas da ma-
nhã, cartas para o interior até ás 12 1/2 da
tarde, ditas com porte dup'o até á I e obje-
ctos para registrar até ás l 1 da manhã.

Pelo Mandos, para Victoria e mais portos
do norte, recebendo impressos até ás O horas
da manhã, cartas para o interior at ás
G 1/2, dit is com porte duplo até ás 7 o
objectas toara registrar até ás 6 da manhã.

Pelo Ita»e»za, para portos do sal, por
Santos, recebendo impressos até ás 12 horas
da manhã, r,artas para o interior até ás 12 1/2

Correio - Esta re partição expedirá
Inalas pelos seguintes paquetes:

Hoje
Pelo Francesco, para Las Palmas, Almada,

Napolos e Trieste, recebendo impressos até ás
10 horas da manhã, cartas para o exterior
até ás 11 o abjectos para registrar até ás 9.

Pelo Sinai, para Europa, via Lisboa, rece-
bendo impressos até ás 12 horas da manhã,
cartas para o exterior até á 1 da tardo e
objectas para registrar até ás 11 da manhã.

Pele Antisaw, para Las Palmas e Liver-
pool, recebendo impressos até ás 11 horas da
manhã, cartas para o exterior até ás 12 e
objectos para registrar até ás 10.

Pelo S 2biá, para Buenos Aires, recebendo

Directoria do Meteorologia, e .A.stronontia,--Observatorio Nacional-Secçio de Meteorologia, e P:ivsica do
Globo-Observações meteurologicas simultaimas a ohm de Green meti (911. Ol ot a..t. re do R io)-Itio do Janeiro, 9 de favo' eira d 'a 1910.
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VENTO
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m/.
Belém 	
2. Luiz 	
Parnahyba 	
Fortaleza 	
Qui xeramobim
Natal 	
Parahyba 	
Reci 	
Joazeiro 	
Maceió 	
.AracajO 	
S. Salvador
Ondina 	
Caetité 	
Ilhéos 	
Cuyabá 	
Uberaba 	
Victaria 	
Barbacena 	
Juiz de FOrt
Capital (Rio) 	
Campinas 	
S. Paulo 	
Santos 	
Guarapuava 	
Curityba 	
Paranaguá 	
Florianopolis 	
Posadas 	
Corrientes
ltaqiiy 	
Santa Maria.
Porto Alegre
Cordoba 	
Bagé 	
Rio Grande 	
Mendoza, 	
Rosario 	
Montevidéo
Buenos-Aires.

29.4 23.0
32.0 29.4
30.9 24.0

29.0 24- .8

33.0 24.4

28.4 23.2

28.- 8 tz3.0
23.6	 18.0

25.4	 25.5 23.5
23.9	 28.3	 18.0
22,0 28 O	 18.0
25•5 2.3 23.0
23.5 28.2	 14.6
21.2	 27.4	 17.4
2 1.4	 28. 9 29.0
23.0 1 24.5	 22.0
- 1

23.0 74.0	 19 O

- I31.0 2110 23.5
27.31 30.8 27.0
23-.0 32 O	 17.0

25 3 21,9
25.0 1 31.0	 23.2
20.0, 30.0	 18.0 9.C5 Meio nublado
20.0 33.0	 10.0 17.20 Meio mib:ado
22.0; 25.0 21.0 12.27	 Nublado
26.0	 31.0	 19.0 i 17.20 Qt1.1.Si limpo

I	 I

• • •

701- .4)
1 --
700.58

709 .

7C0.00
--

75 l.98
-
--

7 0.48
756 61

76 53
75.7)
757.8S
7 T,5
7'.)7.83
7)1.8
57 .35
--
	 Hl- 700.20

	  7	 . 91
75') 79
760. 0
	  760 89

- 57. I 8
HF 764.50
Hh 761.3 )

- 61.1 )
759 . O

28.8

30.0

28.0

27.9

28.4

24.5
21.8

SE ti

2
Incerto ESE 5 Ralam pagos

E 2

Quasi nublado Incerto E
••n•

1

19.22 Quasi	 nublado Bom ESE 4
- Meio nublado Bom

21.67 Meio nublado Bom • E 4

-
22.33 ireio nublado Bom ENE 3 Nes*. ton. ba,ixo

-
21.59 Meio nublado Clara NNW 3

-
20.08 Meio nublado Bom 2

-
21.87 Nublado Incerto ChuvI,em
16.9: Nublado Incerto WNW

-
19.41 Quasi	 limpo Bom SE 2 •	 •
18.40 \leio nublado Bom NNE 2
1-1.51 Meu	 inibi alo Incerto
2,1.49 Meio nulo ado Muito	 bo.n ENE 3 . •
1G 10,Quasi nublado Bom E
14.011	 Nublado Incerto E 1
21.36 1 Quasi itub:ado In certo ESE 3 Nev.tea.btixo
10.76	 uai nublado Incerto 2

--
17.27 Quasi	 limpo SE 2

-
10.57 Qua si	 1 mpo Bom
20.55 Me o nublado Idcerto E 4 Nev	 . baixo
13.89	 Nublado Calma O
14.07	 151.510 nublado Bom 4 •	 •
19.71 Qua .á nublado Incerto 1 Nev.tea .baixo

OCCURRENCIAS
Em Barbacena choveu e trovejou fortemente na tardo de hontem.
Em Curytiba cahiu ag,uaceiro ho 'item á tardo. Chuva recolhida 8.w/m4.
Em Paranaguá choveu na tardo e na noite de hontem.
Em Florianapolis caltiat aguaceiro no correr do dia de Matem, sendo re3olhidos 10.'n:m 1 de chiara.
As temperaturas minimas de hontem verificaram-se : em Guarapuava com 14,°6 o em Curityba com
As observações com este signa' -I- são de hontom.

17.°4.
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da tarde, ditas com porte duplo até á 1 e
objectos para registrar até ás 11 da manhã.

Pelo Unitas, para Bahia, Aranaj ti e Ma-
ceió, recebendo impressos até á 1 hora da
tarde, cartas para o interior até á 1 1/2,
ditas com porte duplo até ás 2 e objectos
'para registrar até á 1 hora da tarde.

-,•;• Recebimento de encommendas para
Portugal, Mores e Madeira, nos mesmos
dias, das 8 horas da manhã ás 5 da tarde,

á Vespera da partida dos paquetes que
destinarem a Lisboa, exceptuando os da

,Ç'Onpagnie Messageries Maritimes ; e entrega
tambem nos mesmos dias, das 10 da manhã
ap 2 da tardo.

TEMPERATURA

ri

o
egp

.•n•n••••••••n•••••

Estado
atmosphericoEsTA0E0 Estado do céo

VENTO

Meteoros

4MAR/0 OrFiCTAL	 ieverelro - 1910

Obitetario-Fnra rn sepultadas, no (lia NO dia 6. 32 pessoas, sendo:
5 de fevereiro de 1910, 55 pessoas, sendo: Nacionaes 	  26

Nacionae q 	 41 Estrangeiras 	  G
Estrangeira 	  14

32

Do sexo masculino 	
Do calo feminino 	

55
41
14

Do sexo masculino.... 	
Do sexo feminino .. 	

21
11

Maiores de 12 annos 	
Menores do 12 anuas 	

55
32
23

Maiores de 12 annos 	
Menores de 12 annos .....

32
19
13

55 32
Indigentes 	 27 Indigentes 	

Directoria de Meteorologia e Astronomia,-Secçã:) do Meteorologia e Physica do Globo -Observações me-
teorologicas simultaneas a O h. D . de Greenwich ( 9h. 07. 1° a. t. m. (10 Rio)-Rio de Jaueiro, 10 de fevereiro do 1910..	 .	 .

760.90

Belém 	
S. Luiz 	
Parnahyba 	
Fortaleza. 	
Quixeramobim
Natal 	
Parahyba 	
Recife 	
Joazeiro 	
Maceió 	
Aracaie 	
S. Salvador 	
Ondino
Caetité 	
Illiéos 	
Cuyabá .. 	
Uberaba 	
Victoria 	
Ba.rbaceoa 	
Juiz de Fora, 	
Capital -(Rio) 	
Campinas 	
S. Paulo 	
Santos 	
Guarapuava. 	
Cu ry tiba 	
Paranaguá 	
Florianopolis 	
Posa las 	
Correntaz 	
Itaquy 	
Santa Maria 	
Porto Alegro 	
Cordoba 	 4-
Pagé. 	
Rio Orando 	
Mendozt . 	
Rosario.. . 	
Montovidéo 	
Buenos Aires

-

760.28

760.25
759.48
759.40
757.01
759.78
-
--

756.08
756.11
761.50
756.02
755.95
736.27

--
756.71

761.88
759.35

--
762.80

761.34
762.33
764.00
762.33
761.58
763.70
764.00

1762.

40
763.90

o o o

- - -

30.5 23.9 Meio nublado Incerto E 5
32.1 Meie nublado Ameaçaodr E 2 •	 •

--
nn

27.9 30.3 25.5 Quasi nublado Sombrio •	 ESE 5 .11

-- 32.6 21.6 Meio nublado Bom 1 fe

29.6 31.5 22.6 22.75 Meio nublado Bom ENE 4
-- - nn

- 31.1 22.5 Limpo Bom N 1
28.9 29.3 24.4 22.35 Quasi nublado Sombrio ENE 4 chlb

26.4 27.5 24.7	 22. 68 Nublado Encoberto NE 5
26.7 33.0 22.6	 21.52 Nublado Sombrio 2
21.7 27.1 19.0 17.55 Nublado Incerto •	 N 1
27.5 29.0 24.8 21.84 Meio nublado Boro NE 2 . .
- --
-- -
26.5 28.5 23.4 22.62 Nublado Encoberto NE 4 •	 .
21.8 24.2 18.2 16.97 Nublado Incerto •	 N 3
24.6 19.90 Quasi nublado Incerto NW
22.8 26.8 22.8 20.01 Quasi nublado Bom SSE 3 Nev. to.n..baiXO
22.4 29.0 17.6 18.36 Nublado Incerto SE
21:0 28.2

--
19.4
--

16.78 Nublado Máo
-

SW
-

Garôa,

21.0
--

30.2
--

23.8
--

13.52 Nublado Incerto
-

SE
-

2 •	 •

24.0 28.5 19.8 16.31 Nublado Má° SE 1 Chuva
22.2 25.5 22.8 14.24 Limpo Muito bom 7
-- -- -- - -
5.0 33.0 23.0 19.65 Quasi limpo - S 2

-- -- - -	 -- -
20.0 28.0 20.0 12.59 Quasi limpo Bom 5 •	 •
24.0 33.1 21.4 14.94 Quasi limpo Bom SSW 5 Nev.ten.baixo
23.0 2k3.0 14.0 15.55 Meio nublado - Calma 0
25.8 2:3.6 23.2 17.22 Qua-i limpo Bom N W 6
21,2 30.7 16.0 10.05 Meio nublado Bom 3
23.0
22.0
18.0

29.0
33.0
22.5

13.0
16.0
17.1

9.27
7.0-1
9.76

Limpo
Limpo

Meio nublado

-
-

Incerto

SE
SE

SSE

2
2
4

-
Nev.ten.baixo

22.7 34.0 15.0 8.44 Limpo SE 2

OCCURIIENCIAS
Em Barbacena choveu e trovejou na tarde de hontem.
Em S. Paula choveu hontem no correr do dia.
Em Paranaguá choveu na madrugada e manhã de hoje.
Em Florianopolis cahiu um aguaceiro no correr do dia de hontem e relampejou á noite. 	 ---
As temperaturas minimas de hontem1 verificaram-se : em Montevidéo com 17°,1 o em CampinaS com 17°,fio-'
As observações com este signal -I- são de hoxitem.
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MARCAS REGISTRADAS
N. 2.G

Jenson & Nicholson, fabricantes do ver-
nizes, estabelecidos em Essax, Inglaterra,
apresentam a registro a marca acima, que
corresponde á marca ingleza de 270.460, na
classe ia e é representada pela figura de um
passar.), tendo inssripta a palavra «Moa»
sobro uma curva formada pelo pescoço.
Esta marca que poderá variar de tamanho,
cai' e disposições de Umes, é applicada por
meio de etiqueta ou por qualquer outro pro-
cesso a substancias chimicas empregadas na
industria, ph itographia ou pesquizas philo-
saphicas e and-corrosvoa da fabricação e
commercio dos depositantes. Rio de Jan iro,
21 de janeiro de 19.0. — Por procuraaão,
Moura & Wilson (sobre uma estampilha de
300 réis).

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal, ás 3 horas do
aia 21 de janeiro de 1910. — O secretario,
labio Leal.

Registrada sob n. 2.576, por daapacho
Junta Commercial em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar Ga600 lo sello por
estampilhas. Rio do Janoiro, 21 de janeiro
de 1910.-0 secretario, Fabio Leal. (Ao lado
o carimbo da J unta Commercial).

N. (1.Z; f.-z a
Alberto da Costa & Comp., estabeleci los

á ru 1. Julio Ce-ar ri. 24, com 1b,balea de
licores, xaropas, etc., apresentam a marca
supra que consiste em um rotulo oval de
fundo vermelho, vendo-se no centro um ga-
lho de laranjeira, com duas laranja; o flores,
atravesando o mesmo uma Nclia com o
nome (Laranginha», na parte superior a
direita ve-se a marca gemi dos supplicantes,
a eiquerda sobre trina fachl, InJustria Na-
cional» e na inferior os dizeres: «Alberto da
Costa & Comp.». Esta marca polera variar
em caros e será applicada nas garralas con-
tendo a laranjinha do sua fabriceição. Rio
do Janeiro, 13 de janeiro de 1910. — Alberto
da Costa & Comp.

Apresentada na Secretaria da Junta Com.
marcial ás 12 liwas de 2a de janeiro de 1910.
O secretario interino, Silvio Mart;n3 Tei-
xeira.

Registrada sob n. 6.523 por despacho
da Junta Commercial em sessão do hoje.
Pagou no primeiro exemplar 6$600 de sello
por estampilhas. Rio do Janeiro, 27 de ja-
neiro de 1910.— O secretario intesino, S dvio
Martins Teixeira. —

N. G.2 -
Alberto da Costa & COITI3., estabelecidos a

rua Julio Casar n. 24, cdrn fabrica de lico-
res, xaropes etc.,apresentam a marc supra
que consiste em um rotulo de fôrma oval
guarnecido do filetes, lendo-se no alto em
sentido curvelino a inscripção «Aniz Supe-
rior», em seguida «Industria Nacional» no
centro sobre um escudo de córes vermelha e
=arena, vê-se a marca geral dos suppli-
cantes ladeada do um rama verde, o dos
lados os dizeres (Delicioso e Agradarei,»
muito estomacal, marca registrada. Alberto
da Custa & Comp. Esta marca que poderá
variar em caros, será applicada nas garra-
fas contento o aniz de sua fibricaaao. Rio
do Janeiro, 13 de janeiro do 1910. — Alberto
da Costa & Comp.

Apresentada na Junta Commercial, ás 12
horas de 2 1 de janeira de 19!0.--0 secreta-
rio interino, S,Irio Martins Teixeira.

Registrada sob o ri. 6.524, por despacho
da Junta Commere'al em sessão de hoje.
Pagou no 1 0 exemalar 6$600 de sello. Rio
de Janeiro, 27 de janeiro de 1910. — O se-

cretario interino, Sylvio Martins Teixeira.

RENDAS PUBLICAS
ALFANDEGA DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia lOrle fevereiro de 1910:
Em ouro....	 102:714:05
Em papel....	 169:3ô0530	 272:072235

Renda arrecadada de 1 a 10
de fevereiro de 1910 	 	 2.09a :ab$076

Em igual periodo (ia 1909 	 	 2.13061.4658
Diferença a maior em 1909	 31 :846582

.M.M.E11

RECEBEDORIA DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 10 le fevereiro de 1910

Interior 	
	

46:132$913
Consumo :

Fumo.. 	
	

4:5nU00)
Bebidas 	
	

5:246400
Calçado 	
	

1:4508000
Perfumarias 	
	

164000
E. nharmaceu-

ticas 	
	

92W00
Vinagre. 	
	

151;600
Chanéos . 	
	

5:125.5100
Teci-dos 	  ...	 12:800.10)0
Registro. 	
	

4::::749)0	 35:0034000
-----_____

Extraordinaria 	 	 43:277$415
Deposito 	 	 SA00
Renda com applicação espe-

cial 	 	 560,089

Renda de 1 a 9 de fevereiro
	 145:935I017

de 1910 	 	 644:415$239

7A:381250

Em igual periodo de 1909... 	 900:307$638

EDITAES E AVISOS
Ministerio da Justiça 0

Neg.oeios Interiores

CONCURRENCIA

De ordem do Sr. ministro, é convidado
comparecer nesta directoria, no prazo de
cin io dias contidos da data da publicação
desta, o representante da firma Belmira Lao-
drigues & Comp., afim de assignax o con-
tracto para o fornecimento do grupo pri •
moiro—c4rvão de pedra—durante o corrente
anno, sob pena da perda da cauçao, caso não
compareça no prazo indica i°.

Directoria de Contabilidade. 10 de fere-
vereiro de 1910.—J. C. de Souza Bordini,
director geral.	 (•

••n••

Directoria lacrai de Sande
Publica

De ordem do Sr. Dr. director geral, con-
vido o Sr. Libado 103é Antunes o D. Ale-
xandrina Mendonça para tomarem conheci-
mento do laudo de vistoria n. 3.823, rela-
tivo ao predio n. 221, moderno, da rua da
Saude.

Secretaria da Directoria Geral de Sande
Publica, 10 do fevereiro de 1910.— O secre-
tario, Dr. J. Pedroso.	 (•

Directoria • aeral de Saud6
Publica.

INFRACÇÕES DO REGULAMENTO SANITARIO

Foram intimados a satisfazer nesta dire-
ctoria geral, no prazo de cinco dias, as mul-
tas que lhes foram impostas, ou, fim io esse
prazo, se verem processar de accardo com
o regulamento sanitario:

Pela 38 delegacia de saude:
Antonio de Azevedo Santos, multado em

250. por não ter cumprido a intimação
n. 12.449, relativa ao predio n. 72, mo-
derno, da rua da Misericordia, infringindo o
art. 98 do mesmo regulamento;

Valentim do Nascimento, multado em
12ag, por não ter cumprido a intimação
n. 15.23a, relativa aa predio n. 134, mo-
derno, infringindo o art. 98 do mesmo re-
gulamento.

Pela 8° d 'legacia de saudei
Viuva Segadas Vianna, multada em 125$,

por não ter cumprido a intimação n. 163,
relativa aa predio ii. 111 da rua do Rosario,
infringindo o art. 98 do mesmo regula-
mento;

José Custodio de Oliveira, multado era
125$, por não ter cumprido a intimaaão
n. 23.4'37, relativa ao prodio n. 5, a itigo.
da rui, Costa Peraira, infringindo o art. 93
do mesmo regulamanto;

Josa Antonio da Silva, manado em 200$,
por não ter cumnrido a intimação n. 5)1,
relativa ao predio n. 214 da rua Barão de
Mesquita, infringindo o art. 98 do mesmo
regulamento.

itio de Janeiro, S crataria, di. Diractoria
Geral de Saude Publica, 11 de fevereiro de
1910.-9 sscreta.rio, Dr. J. Pedrosn.

•n•111,

Instituto Nacional do &Surdos
Mudos

CONCURSO PARA PROVIMENTO DÁ CADEIRA DE
LIN 3UAGEM ESCRIPTA

Do ordem do Sr. Dr. director, caço publica,
para conhecimento dos interessados, gila,
a partir desta data e pelo prazo do tres me-
aos, estará aberta na secretaria deste insti-
tuto, todos os dias uteis, d is 10 da, manha
ás 2 horas da tarde, a inscripção para o con-
curso da cadeira do linguagem uscripta.

Para que se possa inscrever, deverá o can-
didato apresentar documente de ser cidaião
brazileiro e estar no gozo de seus direitos
civis e politicos e folha corrida de seu pro-
cedimento, passada pela autoridade com-
petente.

Serão tres as provas do concurso:
l a, prova escripta da lingua portugueza;
2°, prova oral ;
3a, prova pratica.
Secretaria do Instituto Nacional de Surdos

Mudos, 29 do dezembro de 1009.—Joao Coelho
de Souza e Oliveira, 1 0 escrlpturario.	 (.

11'ot necimentos	 Casa do
Correcção desta. Capital

De ordem do Sr. director, faço publico
que no dia 17 de fevereiro corrente serão
recebidas na Secretaria desta Casa propostas
para o fornecimento, durante o exercicio do
1910, dos artigos constantes dos seguintes
grupos:

GRUPO 1
Ferragens o outros artigos deste ramo d(

negocio.	
GRUPO 2

Material para a oficina de ferreira.
GRUPO 3

Madeiras.

1
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GRITO 4
Fazendas e armarinho.

GRUPO 5
Material para a usina electrica.

GRUPO 6
Tintas e utensilios para p:Iltilra.

GRUPO 7
Material para encadernação.

GRUPO 8
Material para sapateiro.

GRUPO c'
Artigos diversos.

CONDIÇriES

I ,' Todos 03 artigos serão dt. primeira,
qualidade, só se acceitando propostas feitas
especialmente para cada grupo, nas listas
que se acham nesta directoria, á disposição
dos Srs. interessados, os quaes terão do
apresentai-as Com preços para todos os ar-
ti_aas, no dia acima in licado, em enveloppes
fechados e com a indicação de cada grupo.

2. a As propostas vrão feitas em quatro
ias, com tint t preta, sendo uma estampi-

lhada e todas datadas e assignadas, sendo
nella,s esvcificados, sem accrescimos, ra-
suras ou resolvas, entrelinhas ou emendas,
em algarismos e por extenso, os preços de
cada um dos artig s.

3• 4 Os proponentes apre sentarão documen-
tos em original ou publica-fórma, do The-
souro Nacamal e Prefeitura Municipal, rela-
tivos ao pagamento do imposto de ialustrias
e pr,dissões e alvarás do licenças para o
exerci, io corrente.

4. a Cada proponente depositará pr,via-
mente no Thesouro Nacional, mediante guia
expedida por esta repartição, a qual se dará
súmente até a vespera do dia do recdbi-
mento e abertura da; prapostas, a quantia
de 500$ em moeda corrente para garantia
da cada proposta.

5. a Para cada grupo lavrar-se-lia oppor-
tuna.mente, na directoria desta Casa, um
contracto, obrigam 1c-se então os contra-
ctantes ao deposito no Thesouro Nacional de
500$ para cada um cies grupos 1°, 2°, 3° e
4c ; 300,i, para cada um dos grupos 5°, 6°, 70
e 8°; o 200$ para o grupo (J°.

6. 8 As propostas serão recebidis e abertas
deante dos cencurrentes, ás 2 horas da tarde
do dia 17 de fevereiro do corrente anuo
(1910) e ficai i.-£9 sujeitas á approvação do Sr.
ministro da Justiça o Negocios Interiores.

7. a Fica euten lido que o proponente pre-
ferido para o fornecimento de qualquar
grupo, recusando se a assignar o contracto
dentro do prazo de cinco dias, a contar da
data do edital de chamada que fôr publi-
cado.perdera o direito á caução.

8. 4 A iwcripção encerrar-se-ha ás 2 horas
da tar,:e do dia anterior ao marcado para
o rec..bimento e abertura das propostas.

9.° O coneurrente que até aquelle dia não
exViir o iàxualeuto comprobativo da cau-
ção no Thesouro Nacional, não será cha-
mado no dia do recebimento das pro-
postas.

10. 4 Quando os contramtantes não fizerem
entrar os artigos nos prazos estipulados ou
deixarem de substituir os que forem rejei-
tados, ficarão obrigados a pagar a impor-
tancia dos preços por que forem comprados
por sua conta, em qualquer outra casa,
além do pagamento da multa de 20 % sobro
o valor dos artigos.

11.a OS contractos poderão ser rescindidos
quer haja ou não proposta do fornecedor,
quando abandone ou recuse satisfa,zer os pe-
didos, sujeitando-se, porém, a perda da cau-

ção, que reverterá para a Fazenda Na-
cional.

12.° Em tudo que lhe for applicavel vigo-
rará, o art. 54 da lei n. 2.221, de 30 de de-
zembro do H09.

Directoria da Casa do Correcção da Ca-
pital Federal, 2 de fevereiro de 1910.- Jodo
Burgos, ajudante do director. 	 (•

Ainzaideua do mo de .3aneiro
EDITAL Ce151 PRAZO DE 30 nas

De ordem da Inspectori a desta Al fandega se
faz publico que, achando•se as mercadorias
contidas nos volumes abaixo mencionados no
caso de serem arrematadas para consumo,
os seus donos ou c msignatarios deverão des-
pachal-as o retiral-as no prazo da 30 dias,
sob pena de, findo este, serem vendidas por
sua conta, nos termos do Tit. 5", Cap. 5 0 da
Consolidação das Leis das Alfandega-3, sem
que lhes tique direito de allegar centra os
elfeitos desta venda.

Traniehe das Docas Na,cionaes-CFC : 525
valunie,„,sem numeros, vindos da Inglaterra,
no vapo,. Gr.cien Prince, descarregados em
2 de março de 1900, consignados á ordem.

SSS : 1 tina sem numero, vinda de New
York, no vapor inglez Tennyson, descarre-
gada em 2 de março de 19'39, consignada a
Norton Megaw.

MUC ou Letreiro : 1 quinto, Sem numero,
vindo de Bremen. no vapor aIlemão Wwa-
bary, descarregado em 5 da março do 1909,
consignado a Marques Vellozo & Comp.

AAM : 20 quintos sem numeros. vindos do
Porto, no vapr portuguez Felisberio, des-
cai regados em 16 de março de 190:1, consi-
gnados a Arnaldo Auguslo de Moraes.

AAM : 25 vigesimos sem numero', da mes-
ma procedencia, vapor, descarga e con-
signação.

CPR 1 barril sem numero, vindo de Li-
verpool, no vaio r inglez Tintarei°, descar-
regado em 17 de março de 1009, consignado

Constantino Ribeiro.
JCM : 43 quintos sem numeros, vindos de

Hamburgo, no vapor allemão Assuncon, dos-
carre .e.ados em 20 de marçi de 1909, consi-
gnados á ordem.

CMC : 2 fardos sem numeros, da mesma
procedencia, vapor e descarga, consignados
a Costa Monteiro & Comp.

CMC : 1 canastra sem numero, da mesma
procedencia, vapor, descarga e consignação.

Angelmo Simões : 1 quinto som numero,
da mesma procedendo, vapor e descarga,
consignado a Angelino Simões & Comp.

CMG: 49 quintos, sem numeros, vindos de
Hamburgo, no vapor allemão Assuacion, des-
carregados em 26 de março de 1000, consi-
guadus a Costa Monteiro & Comp,

ABC: 4 quintos, sem numeres, da mesma
procedencia, vapor e descarga; consignação
ignorada.

ABC: um decimo, sem numero, da mesma
procedencia

'
 vapor, descarga o consignação.

J. L. da Silva ou J. L. S.: 19 quintos,
sem numeros,vindos de Leixões, no vapor
inglez Tetynce, descarregadA; em O de abril
de	 consignados a J. L. da Silva.

EN : 49 caixas, sem numeros. vindas de
Bremen, no vapor allemão Erlangen, des-
carregado em 30 de abril de H)00, consi-
gnados a Guilherme Loewe Matheis.

CP: 14 quintos, som numeros, vindos de
Leixões, no vapor inglez Horace, descarre-
gados em 4 de abril do 1909, consignados
a Carvalho Porto & Comp.

CP: 30 decimos sem numeros, da mesma
procedencia, vapor, descarga e consignação.

Marques Velloso: 1 quinto som numero,
vindo de Bremen, no vapor allemão Halle,
descarregado em 114e maio do 1909, consi-
gnado a Marqueg Yekos9 Çorap.

NZC: 1 1/2 quartolla, sem numero, vinda
de Genova, no vapor Principe Undina., des-
carregada em 31 de maio do 1909, coibi-.
gnada a Nicola, Zagari & Comp.

AA: 3 quartollas sem numeros, da mesma,
procedencia, vapor e descarga, consignadas
a Angelo Abagia.

NC: 7 quartollas sem numero, da mesma
prccedencia, vapor e descarga, consignadas a
Com panhia Puglisi.

Thomé: 4 quintos sem numeros, vindos de
Liverpool, no vapor inglez Ca,7MS, descar-
regados em 31 de maio do 1999, consignados
a Thome & Comp.

AB-MS: 25 caixas sem numeres, vindas
de Bremen, no vapor Aachen, descarregadas
em 31 de maio de I 9J9, consignadas a Ma-
culo Silva & Comp.

'H: 10 quintos sem numeros, vindo g do
Bremen no vapor Aachen, descarregados
em 31 de maio do 1909, consignação igno-
rada.

NZC: 1 dito sena numero, vindo de Mar-
selha, no vapor franca Les 1)1pcs, descarre-
gado em 14 de junho de 1909, consignado a.
Nicok Zagari & Comp.

Lloy-d 60 barricas sem nu-
meros, vindas de Filme, no vapor huugaro
Boro Fergevary, descarregadas em 23 do
junho de 1909, consignadas á ordem.

Moura° & Comp.: 1 quinto sem numero,
vindo de Hamburgo, no vapor allemão Per-
na°Ibuco, descarregado em 25 do junho do

con g ignado a Moura° & Comp.
Armazem n. 10-BFN: 1 caixa n. 103,

vinda de Bremen no vapor allemão irar:-
baru, descarregada em 2 de julho de 1900,
consignada, a Joseph Barrer.

PARC: 1 caixa n. 1.098, vinha de Liver-
pool no vapor inglez Tintarei°, descarrega-
da em 2 de julho de 19,9, consignada a M.
Nunes & Comp.

Ar:trazem n. 14-Loza,ngo-BE-CII: 1 cai-
xa n. 1, vinda do Havre no vapor Ceylan,
descarregada em 13 do u1Iio de 191)9, cousi-
gnala, a A. Christopb, Correio Geral.

ChIC: 1 caixa n. 5.153, vinda do 'lavrou°
vapor francez Ceylan, descarregada em 12
de julho de 1909, consignada a Coelho Mar-
tins & Comp.

FA: 1 barril sem numero, vindo do 'Javre
no vapor francez Cey.'un, descarregado em
O de lu:ho de 1909, consignado á ordem.

FRF: 1 barril sem numero, vindo do la-
vro no vapor fraacez Ceylan, descarregado
em 10 do julho do 1909, consignado a G. Af-
fonso & Comp.

JA: 1 barrica n. 1, vinda do Havre, no
vapor francez Ceylan, descarregada em 12
julho de 1900, consignada a Mine. Joanne
Maillard.

JNI: 1 encapado n. 2, vindo do IIavre, no
vapor franco!. Ceylan, descarrOgado em 12
de julho de 1909, consignado a MMe. Jearla0
Mailla,rd.

MG: 1 caixa n. 5, vinda do Havre, no va-
por franca (Jeylan, descarregada em 13 do
julho de 1909, consignada a Malder du Bois.

Camilo Mourão & Comp. : 1 barril sem
numero, vindo do Barcelloia, no vapor frau-
cez Joan Fogos, descarregado cm 6 do julho
de 1909 cons . gnado a Camilo Mottrão &Comp.

Szule Raldlez 84 Comp.: 1 encapado,
n. 23.551, vindo . de Pasaydn, no vapor na-
cional Jupiter, descarregado em 15 de julho
de 190:), consignado a Izule Raialler &COnap.

GFP-82: 1 caixa sem numero, vinda do
Bordeaux, no vapor francez Sinai, descarre-
gada em 19 de julho do 1909, consignada á.
ordem.

IIBC: 2 ditas os. 3.819/20, vindas de Bor-
deaux, no vapor francez Sinai, descarrega-
das em 19 de julho de 109, consignadas ã
ordem.

AI: 25 ditas, vindas do Bremen, no vapor
alterna. ° Erlangen, descarregadas era ;24 de
jupo de 1909, consignado á cedem.
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AGC: 25 dita s , da mesma procedencia, va-
por. descarga, e consignação.

GL: 1 dita n. 7.101, vinda de Bremen, no
vapor ademão Erlangen, descarregada om
21 do julho de 1909, consignação ignorada.

IIMC: 25 ditas, vindas de Bremen, no va-
por allomão Erlangen. descarregadas em 24
de julho de 1939, consignadas a H. Marti &
Comp.

C-L-R: 1 caixa n. 363, vinda de Bremen
no vapor allemão Erlangen, descarregada
em 21 de julho de 1909, consignada, a Carlos
Raynsford

MPC: 1 barril sem numero, vindo de
Bremen, . no vapor aliena() Erlangen, das-
carn_sgado em 22 do julho de 1909, consi-
gnado a Mathias Pereira & Comp.

TPS: 25 caixas os. 1 a 25, vindas de
Bremen, no vapor allemão Erlangen, des-
carregadas em 30 de julho do 1909, consi-
gnadas á ordem.

Armazem n. 15--CFC: 75 caixas sem nu-
meres, vindas de Londres, no vapor inglez
Britania, descarrog,adas en: 5 do abril de
1909, eoasignadas a C. Fernandes & Comp.

CFC: 10 SaCCJS os. 21/30, vindos do Tri-
este, no vapor austriaco S;eged, descarre-
gados em 5 de maio de 1900, consignados
a Christovão Fernandes & Comp,

RS: 1 barril sem numero ou n. 2, vasio,
vindo de Triesto no vapor autriaco Szeged,
descarregado em 5 do maio do 1909 e con-
signado a Ricardo Seve.

VC: 10 caixas os.. 1.034/69 e 15.200/203,
vindas de Trieste, no mesmo vapor e des-
carga, consignadas á ordem.

José Bauer: 1 pacote n.. 2, vindo de Nova
York, no vapor allemão Sieglind, descarre-
gado oni 12 de maio do 1909 e consignado a
Joseph Baur.

LB: 4 caixas som numeres, da mesma pro-
- cadencia, vapor e descarga, consignados ao

Dr. L. Byming.
V-Jornal do Commercio: 1 caixa n. 2 da

mesma procedencia, vapor e descarga o
consignação ignorada.

V-Noticia: 1 caixa n. 3, da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga e consignação
ignorada.

36 fardos ns. 1 a 33,
vindos de Londres no vapor inglez Canora,
descarregados em 19 de maio de 1909 e con-
signados á ordem.

ABC: 10 fardos os. 400 a 409, vindos do
Fiumo no vapor austriaco Melponiene, des-
carregados em 25 de maio do 1909, consi-
gnados a Arnaldo Braga & Comp.

FCC: 1 caixa n. 19.743, da mesma prece-
delicia, vapor e descarga, consignada á or-
dem.

LC: 6 caixas ns. I a 6, da mesma prece-
dencia, vapor o descarga, consignadas á or-
dem.

B-2.153-C: 4 caixas ris. 6.991 a 6.994,
da mesma procedencia, vapor e descarga,
consignadas á Viuva Bento & Comp.

Brazilian Droing E ig.° : 2 volumes sem
namoros, vindos do Nova York no vapor ia-
glez Vasari, descarregados em 8 do junho
do 1909, consignados á 13razilian Dredging.

CFC: 13 caixas ns.20 a 32, da mesma pro-
cedencia, vapor e doscarga, consignadas a
Christovão Fernandes.

Ministro da Marinha: 2 caixas som nume-
ro, da mesma procedoncia, vapor e descar-
ga, consignadas ao ministro da Marinha.

Poland: 16 amarrados de numeres diversos,
da mesma procedoncia vapor e descarga,
consignados á ordem.

Idem: 1 caixa n. 316, da mesma prece-
dorida, vapor, descarga e consignação.

GMG: I caixa n. 3, vinda do !lavre no
vapor francoz Antiral Frud, descarregados
em 22 de junho do 1909, consignada a ã1a,cder
gu Bolo •• " • •	 -

• HLC: 1 engradado sem- niimero, da mesma
procedencia, vapor e descarga, consignado a
Humberto de Lima & Comp.

Terceira secção da Alfandega do Ria de
Janeiro, 10 de fevereiro de 1910.-0 chefe,
31. Antonino de Carvalho Aranha.	 ('

Pda inspectoria. desta Alfandega de faz
publico para conhecimento dos interessados,
qua foram descarregados para esta reparti-
ção os volumes abaixo mencionados com si-

•gnaes do avarias e falta ; devendo seus do-
nos ou consignatarios apresentar-se no prazo
de 15 dias para providenciar a respeito.

Vapor hespanh,1 Josd Gallart, entrado em
1 de fevereiro de 1910.

Armazem da bagagem - Sem marca: 1
chapeleira, aberta.

Amadeu Turemuny: 1 mala, idem.
Vapor inglez Canioens, entrado em janeiro

do 1910.
Armazem n. 9 -PI: 1 barril n. 670, va-

zando.
Idem : 1 dito n. 671, idem.
Vapor inglez Aragon, entrado em 23 do

janeiro do 1910:
Armazem n. 10-BMC - Rio do Janeiro :

1 engradado n. 1.831. avariado.
LIIC: 1 caixa n. 155, repregaala.
DN: 1 dita n. 2, idem.
S: 2 fardos os. 153 e 162, avariados.
10-4113C: 1 caixa n. 1.575, repregada, o

avariada.
Idem: I dita n. 3.514, idem, idem.
EG: 1 dita n. 1. avariada.
S: 3 fardos os. 168, 159 e 172, idem.
10-1100: 1 cai x ri. 1.562, idem.
SGC: 1 engradado n. 10.457, idem.
Idem: 2 di os no. 10.458 e 10.457, idem.
SC: 2 caixas mis. 218 e 221, idem.
ESC: 2 ditas os. 14 n283, repregada,
OPC: 1 dita n. 5.087, avariada.
JRC: 1 d. • ta ri 3.387, repregada.
Armazom ri. 10-WC: 1 caixa n. 223,

avariada.
JSC: 1 dita n. 204, idem.
SS: 1 dita n. 11, repregada.
SG: 2 ditas ris. 214 o 217, ropregadas e

avariadas.
WIC: 1 dita n. 1.903, avariada.
OPC: 1 dita n. 5.095, repregada.

BC&C: 1 dita n. 80, idem.
VBC: I fardo n. 74, avariado.
TW: 1 caixa n. 127, idem.
BCC: 1 dita d. 72, idem.
S: 1 fardo n. 166, idem.
Idem: I dito n. 170, idem.
Idem: 1 dito n. 168, idem.
CPC: 1 caixa n. 733, repreg,ada o ava-

riada,.
PAC: I dita n. 5.088, avariada.
Despacho sobre agua-TB: 1 dita, n.4.255,

repregada.
IINIC: I dita n. 777, idem.
Idem: 1 dita n. 977, idem.

. Idem: 1 dita n. ';77, idem.
Vapor allemão Erlanger, entrado em 29

de janeiro de 1010.
Armazem n. 9-SIGA: 2 caixas sem nu-

mero, repregadas o avariadas.
ã1F-B-B: 1 dita n. 3, repregada.
MM: 1 dita n. 4.227. Idem.
RPC: 1 dita o. 4.512, avariada.
LVV: 1 barrica ri. 134, repregada.
JL: I caixa ri. 565, idem.
MOCA: 1 dita serra numero, idem.
Vapor inglez Puras, entrada em 24 de

janeiro de 1910.
Armazem ri. 8- GC : 1 caixa n. 8.890,

repregada.
30: I dita n. 72, idem.
idem: I dita n. 76, idem.
Idem: 1 dita n. 26, idem.
GO : 1 dita n. 4, idem,
Idem : 1 dita n. 9.398, avariada.
Idem : • 1 dita sem numero, ideno.1 - •

Vapor inglez Albergardia, entrado em 28
de janeiro do 1910.	 .

Armazem n. 5- 11K: 1 caixa n. 2, ava-
riada.

MP : 3 barris os. 537 e 599, vazando.
Idem :.1 dito n. 604, idem.
RGT : 1 caixa n. 26, idem.
SGC : 1 dita n. 10.419, avariada,
Vapor frw3cez 3141fe, entrado em 27 de

janeiro de 1910.
Armazem n. 15 - FDC : 2 caixas no.

5.954 e 5.956, avariadas.
Idem : 1 dita n. 5.955. idem.
Granado : 1 caixa n. 15, repregada e ava-

riada.
Idem : 1 dita, n. 1.705, idem idem.
Idem AN : 2 ditas rul. 15 o 5. avariada&
SW : 2 ditas ris. 6.0570 6.052, ilem.
Idem : 2 ditas ris. 0.053 o 6.055, idem.
SCC : 2 ditas ris. 143.701 o 148.709, idem.
Idem :148.699 o 148.277, idom.
Idem : 1 dita n. 148.698, idem.
JLS : 3 ditas no. 4 e 3, ropregadas O ava-

riadas.
JTC: 1 dita n. 9.292, • idem idem.
AS & C : 1 dita n. 1.007, idem.
Idem: 17 caixas, avariadas.
BD&C: 1 dita n. 4.397, repregada.
CL&B: I dita o. 20.430/1, reprogada e

avariada.
Idem: 1 dita n. 27.460. idom idem.
CBC: 2 ditas ris. 3.009 o 3.038, idem

idem,
CC&C-S: 1 dita ri. 294, idem idem .
CC: 1 dita n. 19, idem idem.
L-D-C: 1 dita n. 971, idem idem.
Fontes: 1 dita n. 8.899, idem idem.
FTB: 2 ditas ris. 6.083 e 6.081, ava-

riadas.
SV: 2 ditas no. 148.803 o 148.802

'
 idem.

Idem: 2 ditas ns. 148.801 e 118.799, idem.
Idem; 1 dita n. 148.609, idem.
SC&C: 1 dita n. 1.574, roprog,ada.
SDC: 1 dita n. 1913, idem.
SQ: 2 ditas no. 20 e 21. avariadas.
18-GL: 2 ditas ris. 62 A o 62, repregadas

e avariadas.
VaIT: 1 dita n. 6.80?, repregada.
CLL: 1 dita sem numero, reprega.da o

avariada.
ARS: 1 dita idem, idem idem.
LC: 2 ditas no. 1 e 1, idem idem.
JCE: 8 ditas, avariadas.
LF, 1 fardo n. 5.318, idem.
LC-F: 1 caixa n. 525, reprogada o ava-

riada.
MB: 2 ditas no. 1.701 e 1.702, idem idem.
1\113C: 2 ditas ns. 147 e 145, idem idem.
M&C: 1 barrica n. 157, repregada.
MRM: 1 caixa n. 111, ropregada, o ava-

riadram.A
azem n. 15-Idem: 1 caixa n. 110,re-

preg4da o avariada.
VII & C: 11 caixas som numero, avaria-

das.
NS: 2 ditas n. 147.710 o 148.023, idem.
SO: 2 ditas no. 141.798 e 148.800, idonji:
Vapor francez Magellan, entrado em I de

fevereiro de 1910.
Armazena das amostras. - RA! 2 caixas

ris. 36 e 25, repregadas.
Daninck: 1 dita sem numero. idem:
LF: 1 dita n. 5.638, idem.
Idem: 1 dita n. 5.637, idem.
HO: 1 dita n. 12.931, idem.
S-M-C: 1 dita n. 5.210, idom,
PSQ: 1 dita n. 505, repregada, o ave.,

nada.
A-C-GR: 1 dita n. 4.821, reprogada.
J-0-A-C: 1 dita n. 5.604, idem.
SO: 1 dita n. 500, idem.
G-B: I dita n. 5.419, idem.
ME: 1 dita n. 2.050, repregada e ava-

riada.
Moreira Sampa.lo: 1 dita sem nal.Datre,

repregada.
LF: 1 dita n. 5.635, ikiera.
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•Idem: 1 cita n. 5.632, idem.
Idita n. 5339, idem.

•• ÁGC: 1 dita n. 989, idem. ..
Idem.: 1 dita n. 2.910, idem.
EB: 1 dita n. 840, idem.
1v1FC-RJ: 1 dita n. 11.239, idem.
Vapor inglez Atelgadir, entrado em 26 de

janeiro de 1910.
Sobre aguas-CP: 3 caixas os. CO, 55 e 56,

'el2regnalas o avariadas.
Idem: 3 ditas ris. 59, 58 e 24, idem, idem.
Idem: 1 dita n. 67, idem idem.
APS: 1 dita sem numero, idem idem.
&rmazem n. 4-PAP: I dita n. 5, idem

idem.
nal: 2 ditas ns. 830 o 815, idem idem.
Idem: 2 ditas n. 844 e 860, repregadas.
PS: 1 dita n. 2.659, avariadas e reprega-

daa.
SA-CRS: 1 dita n. 10.45 .1, idem.
TLMC-C-W: 1 dita sem numero, idem

idem:
TLMC-C-W: 2 ditas ns. 30, 5 o 57,

idem.
• Idem: 3 ditas as. 1, 2 e 10, idem.

Idem: 1 dita n. 37. idem.
Idem: 3 ditas ris. 38, 39 e 25, idem.
Iderh-D: 2 ditas ris. 29, 67 e 15, idem.
Idem-WTC: 1 dita sem numero, idem.
Vapor allemão Cap. Roca, entrado em 31

de janeiro de 19:0.
Armazena de amostra-É-M-W: 1 caixa

p. 2, reprega.da.
ELS: 1 dita n. 18.760, idem.
AL: 1 dita n. 1.855, idem.
N5: 1 dita n. 4.158, idem.

° Joseph Bauer: 1 dita n. 41.5'a5, idem.
• S. Santos: 1 pacote n. 1.779. roto.

Guckharcosft: 1 dito n. 80, idem.
AW- Adephomocheher: la dito n. 747,

sof°.
-LS: 1 caixa n 1.876 B, repregada,.
A Prudent: 1 dita sem numero, idem.
IEB: 2 ditas ris. 1.815 L o 1.845 E, idem.
BC: 1 dita ni. 1.881/5, idem.
N. Guimarães: 1 dita .n. 510. idem.
Arma zem de amostra -S-R-M-0: 1

eaffa n. 527, repregada.
-• \V: 1 dita ia. 30, idem.
• Marcos Cavalcanti: 1 pacote sem numero,

rfife.
P. Zaddado: 1 dito idem, repregado.
HWC: 1 dito n. 1.037, idem. 	 .
EG: 1 d;to n. 4.163, idem.

- Vapor inglez Titia, entrado em 24 de ja-
neji o do 1910.

Armazmn n. 14-PARC: 1 caixa n. 1.312,
reprega.da e avariada.

S-5.061-P: 1 dita som numero, idem
-gera.
• II: 1 dita n. 432, idem idem.

Idem: 1 dita ri. 478, idem idem.
V-122---S: 1 dita n. CO, idem idem.

• MRAI: 1 dita sem numero, idem idem.
EMC: 1 dita, n. 772

'
 idem idem.-

SMBC: 1 dita n. 2.114, idem idem.
ARDC: 1 dita n. 8_739, idem idem.
L: 1 di'a ti. 216, idem idem.
IIWG: 1 dita n. 5.00, idan idem.
VVC: 1 dita n. 1.443, idem idem.
A-30C-S: 1 dita n. 283, idem idem:
CS: 2 barricas as. -3.400 e 3.411, ava-

xiadas..
Idem: 1 dita n. 3.405, idem.
CS: 2 dita.s os. 3.406 e3.398, idem.
Idem: 1 dita n. 3.407, idem.
Idem: 2 ditas ris, 3.404 e 3.409, idem.
Idem: 2 ditas os. 3.401 e 3.408, idem.
Idem: 2 ditas ns. 3.403 e 2.397, idem.
L: 2 d.tas rs. 371.372e 270, idem.
Arrnazem n. 14 - L: 1 caixa n. 188, re-

,pragada e avariada. . 	 •
1 dita, n. 301, avariada.
1 dita o. 180, reprogada e ava-

.riada-
Vapor allemão S. Nicolas, entrado em 16

de jakeirá de 100; .

Armazem n. 14.-LC-R: 1 caixa n. 6.603,
repregada e avariada. • .- '• -

Vapor allemito Ca» Roce, entrado em 31
de janeiro de 1910._

Armazem n. 15-BM: 1 caixa n. 1, repre-
gada.

Vapor ailemão Tçuca, entrado em 28 do
janeiro do 1910.

Arrnazem n. 1-CPC: 2 caixas ns. 1.023 e
1.001, repregadas.

BMC: 2 caixas os. 5.335 e 5.323, ava-
riadas.

.31C: 1 dita n. 4.388, repregada.
Pinl:eiro: 1 dita n. 6.518, avariada.
M-B-147: 1 dita n. 1, repregada.
T-L-915: 1 dita n. 3.700, idem.
WGC: 1 dita n. 7.443, idem.
BMC: 2 ditas os. 5.21 e 5.318, ava-

riadas.	 •
Idem: 1 dita n . 5.328, idem .
A.S.R&C: 1 dita n. 5.791, reprega,da.
Vapor allemão Erlangen, entrado em 23

de janeiro de 1910.
Armazena da bagagem - O. F. Mello: 1

balá.
Sem marca: 1 dito.	 .
Idem: 1 mala.
Vapor italiano Argentina, entrado em 29

de janeiro de 1910.
Armazena da bagagem - PML: 1 caixa,

quebrada.
S.ffe marca: 1 ditl, idem.
Vapor rrancea Malte, entrado em 27 de

jann'ro de 1910.
Armazena da bagagam .- Sem marca: 1

maaa, alayta.
n alienaria) Cop	 eatradá em 31

de janeiro de 1901.
Armazem de Bagagem- Sem nome: 1 cha-

pa, aberta.
Idem: 1 dita, idem:
JFH: 1 caixa, idem.
J. C. Muarti: 1 dita, avariada.
Vapor italiano Italie, entrado em 31 de

janeiro de 1910.
Idem-CP: 1 mala sem numero, aberta.
Vapor francez Provence, entrado em 31 de

janeiro do 1910.
Idem-Sem marca: 1 cesta, aberta.
Vapor nacional Saturne„ entrado em 1910,
11ern-EI1.1: 1 mala, aberta.
E Moniz: 1 dita, ideia.
A. Queiroz: 3 engradados, avariados.
F. Britto: 1 caixa, aberta.
Thornpson: 1 engradado, quebrado.
Alvaro Pinto: 1 caixa. aberta.
Vapor franeez 111, gellan, ufa alo em 1 de

fevereiro de 1910.
Idern-Jullo Teixeira: 1 Mala, ateria.
Dr. S. Luiz: 1 chapa, abei ta.
ANIS: 1 caixa, avariada.
Alfandega, 4 de fevereiro de 1910.-Pe10

inspector, Crescen!ino II. de Carvalho.

Dia 5
Vapor. hungaro Dund, entrado em
Trapiche da Ordem - CR: 7 saccos

tos a vistor'aa
JDG: 25 1/2 bordalezas, vasando.
FG: 3 bordalezas, idem.
Vapor franeez Ainai, entrado em 1910.
Trapiche da Ordem - CR : 1 caixa, em

rnás condições.
LP: 2 ditas, idem.
CC: 1 dia, idem.
Vapor francez Kumla, entrado em 1910.
Trapiche da Ordem-CRTC: 13 caixas, em

más condiç5es.
Vapor franeez Ghili, entrado em 1910.
Trapiche da Ordena - CR : 1 caixa, em

más condições.
RTB: 1 dita, idem.
ASC: 8 ditas, idem.
Ramalho: 2 ditas, idem.
OLS: 3 ditas, idátn.
OP:	 •

PT:. 4 ditas, idem, - •
LP: 2 ditas, idem'
BS: 5 ditas, idem.
M.10: 3 ditas, idem.
MSt.1: 2 ditas, idem.
Ordem-SC: 1 caixa, em má condiçÕna.
SM: 1 dita,•-idem, idem.
Vapor inglez Orcoma entrado em 11 'ie.

janeiro de 1909.
ARC: 200 caixas, detericradas.
Arra . stras-A: 12 ditas, idem.
Vapor inglez Oriana, entrado em 3 do

fevereiro de 1910.
Augusto Vaz Comp.: 1 pacote roto, SM1

numero.
R-18: 1 caixa, repregada, n. 22.
Braga Carneiro: 1 pacta, roto, sem nu-

mero.
30-11BC: 1 dito, idem, n. 131.
Costa Pereira : 1 dito, idem, sem nu-

mero.
16	 1 dito, idem, ns. 5:8 e 589.
S : 1 cdixa. r-progada, n. 67.
Vapor alfama° Cp. Roca, entrado em 31

de janeiro do 1910.
Sobre agua-GAC: 10 caixas, avariadas.
GAC: 4 caixas avariadas.
GAC: 10 ditas, idem.
D. Diniz: 6 ditas, idem.
GA: 9 ditas, idem.
FCC: 2 Itas, hhm.
ECO: 3 caixaa. i em.
FCC: 5 di'as, idem.
Pliaroz: 1 dita, idem.
Idem: 10 d t cs, i
JCC: 4 ditas, idem.
Idem: 4 ditas, iaein.
C: 3 a:as, idem.
P.:: 9 ditas, ida:n.
PC: 2 ditas, idem.
Vai( r ademão C'op R ..c.z, entrado em 31

de janeiro de 1910.
Armazena n. 5-4CC: 3 caixas os. 1, 1 e 1,

repregvias.
GAC: 3 ait ,..s ns. 1, 1 e 1, repregadas e

avariadas.
GA: 2 ditas os. 1 e 1, idem idem.
JCC: 3 ditas ris. I, 1 o 1, idem i lern.
GA: 4 ditas n. I, 1, 1 e 1, idem i1em.
BVC: 1 dita, n. 211, avariada.
MSC: 2 dicas ns. 2.9 as o 2.939, N asa ndo .
1 . 1em: 2 ditas u2. 2.93; e 2.9.2, idem.
Idem: 1 dita n. 2.042, L'em.
Idem: 1 dita n. 1.959, rein.Jgada.
Vapar Mg1ez I-surés, entrado em 24 de

adiro de 1910.
Armazena ri. 8 - Secretaria do Interior-

Bailo Eor;zoiree: 2 caLas sem cuniero, ava-
riadas.

Idem: 2 ditas idem, ideia.
Ideia: 2 ditas idem, ideia.
Vapor allomão Cai) Roa, entrado em 31

de janeiro de 190.
Armazoin n. 15-1IC-FF: 1 caixa n. 507,

repregadl.
R-MC-M: 1 dita n. 345, avariada.
AS-6.479: 1 dita n. 26, idem.
A: 1 dita ri. 4.155, reprega,da.
ASP-FF: 1 dita n. 252, idem.
L-1.361-II: 1 dita ia. 9. Rena.
Vapor inglez Oraria, entrado em 3 de fe-

vereiro de 1910.
Arzern de amostras -	 1 caixa n. 2,

repregada.
Antenor Munsi : I dita sem numero, idem.
Vapor allemão Tijuca, enteada em 28 do

janeiro de 1910.
6.862: 1 caixa sem numero, reprega,da,
OK: 1 dita n. 50.0.14, avariada.
ATQ: 1 dita n. 5.031, repregala.
H-C-C: 1 dita n. 9.926, idem.
Vapor inglez Oravia, entrado em 2 de fe-

vereiro de 19:0.
Armazem n. 4-A-C-S-5.583: 2 fardos

as. 262/263, avariados.
CPC: 1 caixa n. 688, idem.	 •
J-R-C: 1 dita n. 3.252, idem.
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Idem: 1 dita n. 3.263, repregaita.
CPO-D: .1 dita n. 2.036, idem. •
I-CC-Conteville: 2 ditas os. 147,
D3: 1 dita n. 1.070.reprega,da e avar:ada.
E: 2 ditas os 3.546 3.533, avariada.
OIC: 2 ditas os. 103/107, idem.
JAOC: 1 dita n. 92, repregada. 	 •
NOE': I dita 119. 15, 834, idem.
S11: 2 ditas os. 4.018, 4.013. idem.
Idem: 2 ditosas. 4.031, 4.021, avariadas.
28: 2 ditas ns. 817, 872, idem.
VC: 1 dita n. 52. repregada.
Vapor trancei Ma:le, entrado sm 27 de

janeiro do 1910.
Armazem n. 15-PAC: 1 caixa n. 9, re,-

pregada.
Areias: 1 dita n. 6.663, idem.
D-FA&O: 2 ditas os. 6.574, 6.570, ideai.
Idem: 2 ditas ns. 6.360, 6.571, idem.
D-APC: 1 dita n. 6.593, repregala, e ava-

riada.
ESC: 2 ditas sem numero, idem, idem.
JLS: 2 ditas os. 1, 2, idem, ideai.
LII: 1 dita ri. 128, idem. ilem.
OR: 2 barricas as. 2.477 e 2.475, ava.-

riadas.
Idem: 1 dita n: 2.477, reprogada, e ava-

riada.
Passos: 1 caixa n. 1.535, idem idom.
GLC: 3 ditas os. 1, I e 1, idem idom.
Ideia: 3 ditas ns. 1, 1 o 1, idem. idem.
CL&C: 4 ditas ns. 1, 1, 1 o 1, .idem idem.
Ideia: 4 ditas ns, 1, 1, I e 1, idem idem.
Idem: 4 ditas os. 1. I, lei.  idem ditem.
Idem: 1 dita n. 1, ideia idem.
AS&C: 3 ditas os. 1, 1 e 1, idem i-lem.
I lem: 1 dita n. 1, idem idem.
1,1am: 2 ditas na. 649 e 507, idem idem.
Mein: 1 dita n. 631, idem, idem.:
A: 1 dita n. 1, idem Wein:
C: 2 ditas ns. 2.001 e 2.006, idem idem.

•C-SFC: 4 ditas as. 2.000, 2.003, 2.003 e
2.001, idem idem

P&11 : 1 dita n. 122. idem idem.
Vapor ali 'mão Erlanger, entrado em 20 de

janeiro de 1910.
Armazem • n. 9 - Al3P: 2 caixas as. 15 o

22, avariadas.
Adriano-Rio: 2 ditas sem numeres, re-

pregadas e avariadas.
CA-R: 1 dit ii. 17, avariada.
CM: 1 dita n. 943. repregada,.
ELC: 1 dita n. 553, i tem.
ALC-Adriano: 3 ditas sena numera, re-

pregadas e avariadas.
L'iC-3: 2 ditas ns. 114 o 115, reprega•la,.
Ws/C: 1 dita ri. 1.017, I tem.
SDC-EK: 2 ditas os. 451 o 40, idem.
Vianna: 1 caixa a. 320, repregada.
YG: 1 dita n. 22, idem.
Vapor inglez 7'ition, entrado em 24 janei-

ro de 19:0.
Ai mazern n. 14 . -DIP: 2 barricas ns. 193

e 167, avariadas.
SAC: 1 dita, n. 998, hiena.

•CBC-ACK: 2 ditas ns. 1.609 o 1.637,
idem.

L: 1 caixa n. 232, reprogada o avariada.
União-PU 1 barrica u. 529, avariada.
Brazil-S	 2 ditas' as. 1.301 'o 1.296,

Idem.
CBC-IICM: 1 dita n. 1.700, idem.
Contevillo : 1 dita n. 5.133, idem.
PLIRC: I caixa a. 1.341, repregaila e ava-

riada.
S-P-101-.-C: 1 dita som numero, klem

idem,
MS: 1 engradado n. 30. avariado.
RA-C: 2 caixas ns. 9.508 o 8.784, repre-

gadas e avariadas.
L: 1 dita n. 7.097, idem ideia.
RPS: I dita n. I, idem idem.'
NUC: 1 dita n. 1.434, ideia idem.
A-S--34:-1 dita 11. 68, idem idem.
3-C--P-159-O: 1 'dita sena numero,
G: 1 dita n, 294, idem idem.
CBC-11C11: 1 dita ia. 1.687, idem idem.

F-A-C : 1 dia n. 8.70, idemidem. •
BR: t dita n. 7.931. idem idem.
CC: 1 dita ri. 28. idem idem.
VUC: 1 dita n. 1.436. idem idem.
Vapor inglez Damont, entrado em 1 de

fevereiro de 1910.
Ara w.em n. 9 -C-C-T: I caixa n. 4.055

repregadt e avariada.
I tem : 1 caixa n. 4.945, repregada e ava-

riada.
Idem : 1 dita n. 4.931, idem idem.
Idem : 1 dita n. 4.959, idem idem.
Conteville : 1 dita n. 5.076, idem idem.
('C-DO I barrica n. 5.124, idem.
CC-Conte,ville : 1 caixa n, 151, idem

idem.
V : 1 dita n. 150, idem idem.
CC: 1 dita n. 193, idem idem.
Drogaria 13orrini : 1 dita n. 8.88, idem

idem.
Imirinsa Nacional : • I dita n. 10, ideia

idem.
Idem: 1 dita n. 8. idem.
V : 1 dita n. 3, idein.
TSC : 1 dita n. 1.105, idem.
Idem : 1 dita n. 18, idem.
Vapor . inglez Santant, entrado em I de

fevereiro do 1910-OS : 1 barrica n. 1.048,
repregada e avariada.

0.1. : 1 caixa n. 222, idem idem.
liem : 1 dita n. 217, idem idem.
Idem : 1 dita n. 216, idem idem.
S : 1 barrica n. 4, idem idem.
OL-230 : 1 gigo n. 816, ideai.
SC: 2 caixas os. 8 e 5, idem idem.
Idem : 2 ditas ns. 9 e 10. idem idem.
I tem : 2-ditas ns. 3 e 2, idem. idem.
VA-A: 1 caixa n. 2.113, idem idem.
Drogaria Berrini : 1 dita' n. 103, Idem

II : 1 dita n. 1.233, idem idem.
Arma 'nen n. 9-IIACe: 1 caixa n. 1.261,

tyvari
14om : 1 dita n. 1.264, repregada e ava-

r:ada.
Ide ml:  1 dita n. 1.26 1, id •na, idem.
AC: 1 d' a 1 . 1.144. Liem, ideei-.

: 1 gh, o n. 633, reprega,da e ava-
ri.ido.

: 1 caixa. n. 7.247, avariada.
I tem : 1 dit t n. 7.235, idem.

m : 1 dita o. 7.252, ilem.
Idem : 1 dita li. 7.248, idem.
I. : 1 d ta. a. 5.122. ide u,
1,SC: 1 dita n. 1.107, idem.
Id na: 1 dita 11. 1.111, repregada e ava-

riada.
Idem: 1 fardo n. 1.113, rei`.o e ava-

riado.
Idem : 1 caixa n. 1.103, reprogada cava-

nada.
,lit‘f: 10 caixas na. 1 a 10, avariada.
1,I.C: 1 dita n. 232, repregada e ava-

riada.
L : I dita n. 4.559, avariada.
Ealque : 1 dita n. 1.032, idem.
"NN:C: 1 fedo a.	 idem.
Vapor fraacez Magellan, entrado em 1 de

fevereiro de 1010.
Armazem a. 11-IISC: 1 caixa n. 5.532,

repregarla o avariada.
110: I dita n. 2 984, avariada.
Idem : 1 dita n. 2.985, idem.
JLC: I dita, n. 1.118, idem.
JISC: 1 dita na 1.535, idem.
JI1C-RC: 1 dita n. 193, idem,
JN : 1 dita n. 1.204, idem.
JFCC: 1 dita n. 6.033, idem.
Idem C :1 dita n. 161, idem.
Ideia: 1 'dita n. 100, repregada e ava-

riada.
LF : 1 dita n. 4.036, avaria ta.'
Idem : 1 dit. n. 4.034, idem.
Idem : 1 dita u. 4,035, repregada e ava-

riada.
Mb' : 1 dita n. 1.191, idem.	 -
Idem : 1 dita n. 2.039. avariada.

Idem : 1 dita 11.2.020, idem.
MCC : I dita n. 4.409, idem.
N1 \\TC : 1 dita n. 1.240,. repregada e ava

riada.
Idem : 1 dita n. 1.222, idem.
MT : 1 dita n. 8, ideia.
Alfandega do Rio de Janeiro, 5 de teve

reiro de 190.-0 inspeetor, Crescenlino B
de Carealho.

DIA 7
Vapor in g lez Cilacee, entrado em 10 do ja'

neiro de 1910.
Ilha do Gaja - CBSC - LC11: 1 barrico

n. 1.593, quebrada.
Vaparinglez Voliaire, eatrado cai 8 de

janeiro de 1910.
Arnitziem n. 11 - FA-1.982: 2 barriâ

as. 1/2, avariados.
Variar francez Magellan, entrado em 1 chi

fevereiro de 1910.
Armazena o. 11-ACC: 1 caixa n. 7, ara,

nada.
AMC: 1 dita n. 9.577, idem.
Ideai: 1 dita n. 2.010, idem.
Idem: 1 dita n. 2.041, repregada e ava-

riada.
BR: 1 dita n. 163. roprogada.
DEC:N 	 1 dita a. 30.362, idem.
C11 Prat : 2 malas sem namoro, ava-

riadas.
C.Sucena: 1 caixa n. 8.630, repregada

avaria ia.
Idem: 1 dita ri, 8.013, idem idem.
CEIG-R: 1 dita n. 4.501, avariada.
CB: 1 dita n. 11.046, repregada e ara

nada.
Idem: 1 dita a. 11.038, idem idem.
Idem: 1 dita n. 11.030, avariada.
DWC: 1 dita n. 8.105, hiem.
Idem: 1 dita n. 8.063, idem.
DVF: 1 dita n. 1.405, idem.
FP&C: 2 ditas as. 1.039 e 1.010, idem'.
Idem: 1 dita O.	 a.vai.iitda.
FBIZ: 2 ditas as. 2671-23, idem.
GPC: 1 dita o. 4.819, repre,gada o ava,

riria.
Vapor francez Magellan, entrado em fe-

vereiro de 1910.
110: 1 dita n. 777, avariada.

riaNd°a.
1: 1 dita n. 15.863, re.x.,gada. e alm.,

Idem: 1 dita n. 15.847, repa.,;ada.
Idem: 1 dita n. 15.865, id
I lem: 1 dita n. 15.846, idu.a.
Idem: 1 dita n. 15.932, repregailt, o ava-

riada.
PIIC: 1 dita n. 25), avariada.
EL-PB: 1 dita n. 2.043. idem.
PEO: 1 dita sem numero, repregada e

avariada.
P11: 1 dita n. 101, avariada..

• WIC: 1 dita n. 1.251. i tern.
Casa Stic:ina: 1 dita. n. 8.64?, idem.
RO: 1 dita a. 3.268, idem.
JECC: 1 dita •n. 158. idem.
DWC: 1 dita n. 8.007, idem.
RSC: 1 dita n. 6.671, reprogada e ara.

nada.
Liem: 1 dita n:	 avariada.
Idem: 1 dita n. 1.074, idem.
Idem: 1 dita n. 1.976, rapinada e ava•

nada.
RK: 1 dita n. 475, idim idem.
Idem: 1 dita n. 472. idem idem.
Idem: 2 ditas n. 471-474, avariada,
Idem: 1 dita n. 469, idem. 	 •
RC: 1 dita n. 3,209, repregada o ara.

Armazem n. 11-SCNI-EF: 1 caixa n. 111,
repregada e avariada.

Vapor fra,ncez Magellan, entrado em fera.
roiro de 1910. • 	 •

Armazena n. 5-Dr. PT: 1 caixa a. 1, Re...
pregada e avariada.

Idem: 2 ditas ns. 1 o 1, idemjdem.:
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Dr. r de V,: 2 ditas no. ). e 1, idem idem.
Idem: 2 ditas os. 1 e 1, idem idem.
Idern: 2 ditas rH. 1 e 1, idem idem.
Idem: 1 dita o	 Mein idem.
Vapor allemão Cai) Roca, entrado em 31

de janeiro de 1910.
. Despacho s)bre a,gua-FCC: 4 caixas no. 1,
1, 1 e 1, repregailas e avariadas.

ri

GAC-Diniz: 3 ditas ná. 1, 1 e 1, idem
em,
Thomaz & C: 2 ditas n g ,; 1 e I, idem idem
ECO: 4 ditas ns. 1, 1, 1 e 1, idem idem.
GAC: 3 ditas no. 1, 1 e 1, idem idem.
G: 3 ditas os. I, 1 e 1, idem idem.
ldern: 1 dita n. 1, idem ile.m.
CNC: 3 ditas ns. 1, 1 o 1, idem idem.
GZC: 5 ditas ns. 1, 1, 1 ., 1 e 1, idem idem.
Idem: 2 ditas no. 1 e 1. idem idem.
Idem: 4 ditas no. 1, lel " e 1, idem idem.
Idem: 3 ditas no. j, 1 o 1, idem idem.
Thomaz: 1 dita n. 1, idem idem.
OZC: 3 dita no. 1, 1 e 1. idem icem.
Idem: 2 dita s no. 1. 1 e 1, idem.
Idem: 3 ditas no. 1, 1 e 1, idem idem.
Idem: 2 ditas os. 1 e I, idem idem.
Idem: 3 ditas no. 1, 1 e 1. idem.
Idem: 2 ditas os. 1 e I, id6m idem.
Sobre agua - C: 2 caixas n. 11, repre-

,ga.das o avariadas.
Idem: 1 dita n. 1, idem idern.
Vapor inglez Camcens, entrado em ja-

neiro de 1910.
Armarem n. 9 - PI: baixa n. 317, re-

i pregada.
Vapor hespanhol Josd Garart, entrado em

1 de fevereiro de 1910.,
Armazern n. 8 -JLB--C: 2 caixas no. 10

e9 repregadas.
- Vapor inglez Orada, entrado em 2 de fe-
vereiro de 1910.

Armarem n. 4 - E: 2 caixas os: 3.549 e
3.530, avariada.

ESC - DV: 1 dita n. 1.267, repreeada e
..avariada.

HW 3: 1 dita n. 08, idem idem.
JAOC: 1 dita n. 86; idem.
J : 1 dita n. 486, idem.
LE: 1 dita n. 4.002, idr m.
MJSC: 1 dita n. 898, idem.

: 1 dita n. 9CO 3 idem e ava-
iada.
30 --HBC: 2 ditas no. 132 e 140, idem.
Idem: 2 ditas os. 133 e 136, idein.
100: 2 ditas n. 171 e 168, idem.
50 : 1 dita. n. 4.058, idem.
10- BBC : 1 dita n. 1.485, idem.
143 - CP: 1 dita n. 237, as apiada.
O-- V: i dita n. 5.389, roprega :a.
WIC: I diti. n. 1.249, idem.
NVHC: 2 ditas ns. 243 e 245, idem.
YC - BBC: 1 dita o. 102, idem.
AV: 1 dita n. 122, idem.
AB: 2 ditas ns. 1.115 e 1.116, idem.
B: 1 dita n. 260 , idem.	 -
Arma.zem n. 4-JR-C: 1 caixa n. 3255,

repregada e avariada.
Idem: 1 dita n. 3250, reprega,da.
CPC: 2 ditas no. 1357/8, idem.
Idem: 2 ditas no. 7974/6, idem.
Idem: 1 dita n. 1350, idem.
CPC-D: 2 dita I1.3. 2032 e 2032A, idem.
CC: 1 dita o. 126, idem.
Vapor ingiez Abergeden, entrado era ja-

neiro de 1910.	 . •
Armarem n. 5-Nascimento: 1 caixa n.

1345, avariada.
Idem: 1 dita n. 581, idem.

,-- Vapor allemão : Cap • Roca, entrado em 31
-do j2,neire de 1910.	 •

Arma.zem n. .5-DAC: 1 caixa n. 1, re-
pregada.

GLC: 10 ditas s/n, avariadas.
Idem: 7 ditas s/o, Cem.
C-M-C: 10 ditas s/n, idem.
Idem: 5 ditas sln, idem.
MPJ: 5 ditas s/n, Mem.
G: 2 ditas s/n, Mem.
Sobre agua-C-111I-C:

1, 1, 1 o 1, repregaCas e
GAG: 5 ditas no. 1, I,
Mem: 6 ditas no. 1. I,
GLC: G ditas na. 1, 1, 1
0-I111-C: 6 ditas no.

idem.
IIIIPC: 4 ditas os. 1, 1, 1 e 1, idem.
Idem: 3 ditas os. 1, 1 e 1, idem.
QZC: 4 ditas no. 1, I, 1 o 1. idem.
Idem: 3 ditas no. 1, 1 e 1, idem.
C-I111-C: 4 ditas no. I, 1, 1 e 1, idem.
Despacho sobre aauris - Idem: 3 caixas

no. 1, 1 o 1, repregadas e avariadas.
Q: 1 dita n. 1, idem idem.
MPC: 4 ditas no. 1, 1, 1 e I, idem idem.
Idem: 3 ditas no. 1, 1 e 1, idem idem.
CWC: 2 ditas ns. 1 e I, idem idem.
C: 1 dita n. 1, idem idem. •
Vapor in glez Punis, entrado em feve-

reiro de it ib.
Armazem n. 8-TMC: 1 caixa n. 3, ava-

riada.
Vapor allemãa Erlangen entrado em 29 de

jane'ro de 1910.
Armazem n. 9-BAC: O caixas sem nu-

meres, avariadas.
AMC-AC: 1 dita n. 1.34. reprega,la,
ASC: 2 ditas sem numeres, idem.
CC: 1 dita n. 338, idem.
Ceylan: 1 dita sem numero, idem.
D-LT: 1 lata n. 3.220, vasando.
Drogaria Matto3: I caixa n. 2.745, repre-

gada.
JLAC:-2 ditas no. 306 e311, idem.
JJPB-EM: 1 dita n. 85.931; idem.
P-7.395-H: 1 dita o. 5,idem.
SSC: 1 dita n. 1, idem.
T: 1 engradado n. 1, avariado.
Vianna: 1 caixa n. 40 repregado.
Vapor ingloz Tintoralo, entrado em 4 de

fevereiro do 1910.
Armarem das Amostras - E. Mayer &

Comp. : 1 pacote sem numero, Mio.
C,sta, Pereira & Comp.: 2 ditos, idem,

idem.
BAP: 1 engradado n. 10 1 , Mem.
ElICA: 1 caixa o. 1748-1769, repregada.
Vapor allemào Cap Roca, entrado em ja-

neiro do 1910.

Armazem n. 12-ARPC: 1 caixa n, 8.732,
avariada.

A : 1 dita n. 4.132, repreg,a,da.
ASC : 2 ditas sem numero. idem.
Idem: 1 dita sem numero, idem.
BVC: 2 ditas os. 214 e 209, avariadas.
Mem: 2 ditas no. 215 e 210, idem.
Idem: 1 dita n. 219, idem.
Idem: 1 dita n. 208, repregada.
BNI-KH 13: 1 dita n. 50, idem.
Idem : 1 dita. n. 51, avariada.
C-IIII-C: 1 dita sem numere, repre"

gada.
ORO: 1 dita n. 353, avariada. •
ENIO': 1 dita 3.10 e- idem.
Rio: 1 dita n. 4.673, repregada . e ava-

riada.
O 600 C: 1 fardo n. 993, roto.
Vapor franc-ez Magelian, entrado . em 1 de

fevereiro de 1910. ..

Armazena n. 3-L de R: 1 barrica n. 650,
avo p iada. •

MACP : 1 dita n. 1.570. Mem.
Idem : 1 dita, n. 1.574, idem.
Alfandegi. do Rio de J moiro, 7 de feve-

reiro da I 9:0.-Polo inspector, Crexerdino
B. de Carvalho.

Capittualu, do Porto

O ca.pitão ri-ai' e guerra capitão do
parto e sub-inseccti r de portos e cosias in-
tima ao Sr. Mamei Alves Pires. residente
na Engerha da Pedia, porto da O1aia. dis-
tricto de Inhaúma, pira na praza de 15 dias
não só retirar do S ceorro Naval o mate-
rial demolido da pente que clandestinamee-
te Const Mu no imito da Olaria e Eagenlio
da Pedra. dem.ilieão esta feita polo pess. al
da Capitania do Porto. cem° a pagar nesta
repartiçã) a quantia de :00$, c inc indem-
nização do trabalho executado para domai-
ção da referida pi..nte.

Si lindo o referido prazo não tiver retira-
do do.Soccorro Naval o material deiositailo,
será elle vendido em leilão de acárdo com
o art. 152 do deer.t) n. 6.617, de 23 tio
agosto de 1907,deduzindo-se da quantia o que
tem de ser pago como indernn zaçio de:te-
co: do com o § 3° do art. 103 do referido
decreto.

S2cretaria da Capitania do Porto do Rio
de Janeiro. 10 de fevereiro de 1910.- io.d
Ramos da Fonsecr, capitão de mar e guerra
e capitão do porto.

Miulstorio da, G-tter.ra,

JUNTA DE REVISÃO DO ALI ,TAM 7.NTO E SJIt
TEIO MILITAR DA CAPITAL FEDERAL

Jo;é Salastiano For:landes dos Reis, gene-
ral do brigada presidenta da junt t de rea
são do alistamento e isorteio militar da Ca-
pital Federal:

Faz s tbCP 203 alistados do 00 districto da
Santa Thereza, abaixo mencionados, que de-
verão eomparw.er perante esta junta, para
03 fins seguintes:

Ns. 27, 28 o 29, Joio Ferreira Cardoso,
thur Gonçalves Valem' e Dionysio Alves

de Azevedo, os doas primeiros para apre-
sentarem as rispectivas patentes de of11-
ciaes da Guarda Nacional e o ultimo para
provar a sua qualidade de praça da Força
Polici ti.

E, para que chegue ao conhecimnta de
todos, lavrei o presa:na edital, que vae por
mim assignado e rubr colo pelo presidente.

Arsenal de Guerra (antige), 3 de I'dvereiro
do 1910.

Ropfurtiva Gorn,1 dos
11-01e,"raplios

De crdem do Sr. De. director ea)ral,faço pu-
blico que ató o dia 18de reve.reiro, ás 2 horas
da tarde, serão recebidas na secretaria desta
repartição propest'is para a compra da lancha
n. 2, que pôde ser vista paios pretendentes
no ancoradouro do novo cães, ao lado do
canal do Mangu). As propostas deverão ser
em duplicata, escripturada.s a tinta preta.
devidamente seladas na primeira via, data-
das e •assignadas, e conter por extensa e em
algarismos a quantia ff ireeida. Os propo-
nentes obrigar-se-hão a retirar a lancha do
local bode se acha, no prazo de oito dias,
contados da data da aeceitação da proposta.
Para garahtia da reopectiva proposta, os
proponentes farão o deoasito da quantia de
1:000$ :na thesouraria desta repartição.

Rio de Janeiro, 1 de fevereiro do 1910.-
Leopoldo G. Weiss,_vice-direetor interino. (•

6 caixas no. 1, 1,
avariadas.
1, 1 e I, idem.
1, 1, 1, e 1. idem.
. 1, 1 e I, idem.
1, 1, I, 1, 1 e 1,
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PARTE COMMERCIAL
Cremara. e3y3sel leal elos Corre-

tores dea F' u iido T u i cosi
dis. Capital Vedei-sei

CURSO OFFICIAI. DM CAMBIO E MOEDA

METALLICA

Praças ':	 9) dlti

sobre Londres ... . 	 15 5;64
• s Par s 	 	 $e3°.

s liameet • go 	 	 $781
• Italia 	
s Portugal 	
* Nova Vork	 -

Libra esterlina, em time,la	 -
Ouro nacional, ein vales, por 1$000

CURSO IJFFIC'AT. DOS FUNDOS reuraces
E PA RTIctir.ARES

Apcdiens cerites de e •„, miadas,	 mexo
Ditas de 5 0/s , 1:00e$ 	 	 :001$000
Apoli ae- ao em presumo uacional

ao 1897, n )171 	 	 	  1:012000
Ditas idem idem, 1903, nort 	  1:0094;003
Ditas ideie idem, do 1909, nom 	 	 994'100
Apolices do emprestam° munici-

pal de 1f03, p ,rt ........ 	 182 ;,-500
Di tis ideia iriam, 1903, nom 	 	 185$030
Ditas do Ria de Janeiro do l00$,

4 0 / o , port 	 	 824030
Bule° do le •azil, integ 	 	 1S00)
Comp. Terras e CelonlzaçÃo, 	 	 • 4$-5n

SComp. Docaa da Bahia, c/50 0 /0 .	 eE0
Co tu Tecidos erazi 1 Industrial. 	 230e030
Comp. Tecidos Alliança 	 	 `77-1$09t
Comp. Docas do Santos 	 	 35S$500
Debs. da Comp. Mercado Muni-

cipal 	 •	 • t. 	 	 189$'500
Dobo. da Co upanhia Docas de

Saltos 	 	 194000
-Debs. da .Comp. Carris Urba-

nos 230$ . 	 	 196.1;000
Debs. da Comp: Ferro Carril do

Jardim Rotan leo, l a sério.....	 207$250
Debs . da Comp. Tecidos Nlanafa-
ctora Fluminoase 	 195$300

-Delis. da Comp. Tecidos Carioca
7 ss 	 	 205$00

Tendi a pra:o

500 Comp. floras da Bailia,
50 0 / 0 v/c	 dias 	 	 20$5C0

2.030 - ditas idem idem, v/c
30 dl ts 	 	 22$000
Secretaria da • Carnara Syndica/ do Rio de

Janeiro, 10 tio fevereiro de 1010.—. 1 . Chie-
dio da Silv c, ,yii deo.

PATENTES DE INVENÇÃO
N. 5.919—Manilhas imnermeaveis, para que

pede prívileg o o inventor Nego)* do
i, cio afitieues	 • • -
Relatmio.

A invenção cansisto na. fabrisnio de ma-
nilhas receie ou cur.-as e dei v teees (vul-
garmente ju ;caos) por um proceeso espe-
cial.

Entrare Sna Sua - formação os seguintes ma-
teriaes :

Cimento;
Areia doce mui t fina.

;
Soda caustico, e pedra humo em propor-

ções . variaveis.
O cascalhinho só é empregado nas Mani-

lhas do diãrnetros superior a 15" (trinta o
sete e meio centimetros) o que, para facili-
dade-de-transporte, são feitas em pedaços ;

nestas- addiciona-se s sempre soda caustica e
pedra humo, que •tambem se usa nos de
di k metro inferior a trinta e sete e meio core
timetros, quando ha necessidade de se obter
o polimoato da superficie interna ou quan-
do se exige absoluta impermeaelidade.

A rugosidade da saperficie interna o a
permaa,bilidsde, que conseguimos afastar,
seriam os nnicos inconvenientes que pode-
riam apresentar as nossas man:lhas de ci-
mento em comparação com as do barro (in-
glezas), porque, quanto á.3 condições de re-
sistencia e durabilidade , não podem admit-
tir pararello as nossas, cuja ferma e, além
do fedo, perfeitamente geometrica.

Esta ferina se obtem graças aos nossos
moldes, que são do divel sos typos, de accer-
do com as,dimensões e ferma das manilhas.

Procuramos estabelecer a comparação da;
nossas m milhas de cimento com as do argila
(est ••angeiras), porque as . nacienaes carecem
de tudo, inclusive de fórma, não podendo
soffrer omais ligeiro confronto.

As substancias soda caust l ea, e pedra lia-
me. que introduzem o caracteristico do
absoluta impermeabilidade, facilitam ainda
a retirada das manilhas dos respectivos
moldas de ferro ou madeira, que ficam in-
teiramente limpos.

Existe, portanto, nas nossas manilhas
ferina geometrica perfeita,manta definida,
res'stencia superior a do todas as outras até
agora fabrica(' ts, completo polimento da
superficie interna e aboleta impermeabili-
dade, que é tudo que 83 pólio exigir neste
gen vo de trabalho.

O presente invento, corno indica a deno-
minação dada, destina-se a caaalizações de
agua e esgoto.

Reivindicam-se então °MIO caracteres do
privilegio

a) a fabricação de manilhas de diametro
ate 15 (trinta e sete ca meio centimetros),
rectas ou curvas, com cimento o areia doce
e fina, addicionwalo-se, quarf LO preciso, soda
cau s tica o pedra lesme

é) a fabricação do manilhas do diametro
superior a trinta o sete meio contimetros
em diversos pedaços, com cimento, ar Jia,
cascallinho ou mac-adam, soda ceustica e
pedra humo

c) a faericação do manilhas de diametro
superior a ti' nta e sete e meio centimetros,
em pedaços, teu lo aberturas Iara a eatrada
das manilhas de menor diametro, com o
material ind'eado na ali na b

d) a fibrenta de diminuiçõoa ou deri-
vaç5es (vulgar isente lermos), com o mate-
rial descripto na alineit a

e) a abaolut I. impermeabilidade que é
conseguida por meio da soda caustica e pe-
dra humo

r) o polimento da superado interna das
mani'has. graças ao emprego das mesmas
sim bstancias

t.) a uniformidade das manilhas, que
podem ser, por isso, perfeitamente ajus-
tadas.

Rio de Janeira, 21 de dezembro de 1909.
---Ne.ylor de A:evedo .Marquas.

N. 5.4514 A-31"cmaried descriplivo acomflp7-
teu pe i lo de certidito de melhora-

mentos introdu:idos por Antmio h.-ugenio
Ferrr,ira, n .t sua invenção privilegiada pela
patente n. 5.494

Os melhoramentos introduzidos no meu
sRagula.dor ilygienico» privilegiado pela. pa-
tente 5.494, cona -istem no seguinte: no uzo
de R1113, bola independente que passo a
adoptar ((ig. A) do uma pequena, renda
(fig. B) do duas porcas de graduação (ftg. C)
e (fig. D) de uma pequena cabeça de vai-
vala (fig. E) o de urna haste de portão a que

fôrma substituo o antigo movimento que era

feito por meio da barra da torneira, de 'boja
das caixas de . descargas das privadas o dos
deposites de agua eia geral.

Outroslm; faço sentir ,que posso adoptar
na confecção do meu apearelho, ferro fun-
(lido, bronea, latão em cliapa., ferro zincado,
zinco, cobre, folha de flandres,chapa do ferro
doce, alumininm, enfim todo o qualquer me-
tal commummente utiliztdo para esse fim.

Em resumo: reivindico COMO pontos e ca-
racteres constitutivos de melhoramentos da
minha invenção privilegiada sob o n. 5.434;

e) o azo de uma boia independente para o
funcionamento do meu apparelho que Ode
ser do variadas fôrmas comprehendondo
adopção das peças je deseriptas ou de outras
quaesquer que produzam como resultado e
escoamento do desinfectante liquido, por
meio da respectiva valvula, ;

b) a adapt tção do apparalho para a desin-a
feeeão do privadas, mictorios, banheiros o
de todo o qualquer deposito do agua; adap-
tação estia que aliás decorre naturalmente
da minha invenção já, privilegiada.

São Podo, 2 de março do 19.09.— Antonit
Eugenio Feri eira.

ANNUNCIOã-

A' praça

J0.0, Fernandes do Miranda commenica
que,por infere ses commerciaes, passa a as-
signa r-se, lesta. data em doente, José For-
'landes Mattos de Miranda.

ISSo de Janeiro, 7 de fevereire de 1910. e

pee,lara çÃo
João José do Campos, socio da firma de

Sampaio, Avelino & Comp., declara cim
por interes;es conamereiaes, passa d'ora em
deante a assignar-se

falo Josó de Campos Sampaio.
Rio, 9 de fevereiro de 1910..

Imprensa Nacional
OBRAS Á VENDA.

Acham-se e venta., na thesouraria da Im-
prensa Nacional

(Lei sobro fallencia.ss, n. 2.024, do 17 de
dezembro do 1908. preço 1$ cada exem-
plar

'
•

O decrote n. 2.044. do 31 de dezembro de
1008, definindo a latira de cambio e a nota
promissoria e regulando as oneraçõos cana-
biaes. Preço 1$ cala exemplar

A lei orçamentaria para o exercido de
1909 (leis ns. 2.035 e 2.030, de 29 o 31 de de-
zembro de 1903). Preço 1$ cada exemplar.

'rabonas de preço, ui timainfinte appro-
vadas pela Repartição de Policia, para car-
ros e automoveis de praça, custando 20a
r s is o exemplar aarfonoi10.

Accor,lãos do Supre-
mo 'Tribunal Federal
de 1395 Sala 	

	
moo

Idem idem de 1393 (%1) .....	 4$000
Idem idem de 1897 (31) 	 	 6$100
dlem idem .de 1898 (31) 	 	 8$00
idem idem de 18e9 (31)— 	

	
9$000

Idem idem de 1900 (31)	 ..	 9000
dem idem do 1901 (31) 	 	 10$000
Apontamentos para o Dic-

cioaario Geoeranhico do Brazil,
pelo Dr. Alfredo Moreira Pinto,
contendo a descripçã.o de todas
as cidades. villas, editicios, etc.,

• ires grossos volumes 	 	 20039
dks minas do Itrazil e
sua Leg.,	 pelo
Dr. J. Pandia Caiogeras, 1 •To-

6$000

A' vista
14 15/1C

ee38
$787

$234
3$312

16e0e0
1$8;10

estão todas estas peças ligadas; por essa. 	 lume 	 e •
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Lei n. 1.269 Legislação elei-
toral 	

Lei do Casamento Civil e reca-
pitulação em ordem alphabetica
por M. André da Rocha,

Lei de fallenelas 	

Lei de falleacia,s—comparada..

Lei das Sociedades Anonymas e
Hypothecarias 	

Lei Torrons 	

Lei s)bre fa.11encias 	

Lei e ne .--iilausento so-
bre desapropriações por neces-
sidade ou utilidade publica da
União e do Districto Federal, de-
cretos ns. 1.021, do 26 de agosto
de 1903 e 4.956, de 9 de setem-
bro do 1903 	

Lei do Orçamento-1889.......

Lei do Orçamento-1892  --

Lei do Orçamento-1893.....;:,

. • •

Lei do Orçamento-1895 	

Lei do 0.çamento-1897 	

Lei do Orçamento -- 1898 	

Lei do Orçamento-1899 	

Lei do Orçamento-1901. 	

Lei do Orçamento-1902 	

Lei do Orça mento-1903 	

Lei do Orçamento-1904 	

Lei do Orçamento-1905 .. 	

Lei do Orçamento-1903 	

Lei do Orçamento-.-1907 	
Lei da receita e despeza para

1908 	
Lei do ()Içamento para 1909 	
Leis de 1808 a 1809 	
Leis de 1810 a 1811 	

Leis de 1812 a 1815 	

1$$050000 1

1$200

1$000

1$500

1$00(1

4000

1$000

1$000

1$000

1$500

4000
1$)00
24500
2$500

2$000

'4000

5$000

2$000

15$000

G *

Leis de 1816 a 1817 	 	 2.000

Leis de 1818 a 1819 	 	 2.000

Leis do 1820 	 	 2$000

Leis de 18:1 	 	 2$000
Leis do 1829 	 	 2$000
Leis de 1823 	 	 2;„000

Leis de 1824 	 	 2$000
Leis de 1825 	 	 2$000
Leis do 1826 	 	 1$500

Leis do 1827 	  . .	 2$000

Leis de 1829 	 	 3$000

Leis de 1830 	 	 2$*200

Leis do 1831-2 volumes 	 	 3$200
Leis de 1832 	 	 4$000

Leis de 1833 	 	 4$600

Leis de 1834 . 	 	 3$200

Leis de 1835, 2 volumes 	 	 4$000
Leis do 1836 	 	 3$600

Leis de 1837 	 	 3$000

Leis da 1838 	 ...... 904.9	 2$300

Leis de 1830 	 a	 1$403

de 1810 	 	 20004,
de 184 1 	 1$900

Leis de 1842 	 . ••••,40*	 3$500

Leis do 1843 	 	 2:4-500
Leis do 1844 	 	 2$800

Leis de 1845 	 	 2$300
Leis de 1846 	 	 2$600

Leis de 1847 	 	 2$600
Leis de 1848 	 	 1$800

Leis de 184 .9 	 	 3$400

Leis de 1852, 2 volumes.......	 5$200

Leis de 1853, 2 volumes... ... 	 4$600

Leis do 1908 (2 vols.). 	 	 19$200

Rio de Janeiro — Imprensa Nacional — 1910

$500

1$00

1$000

1$000

5$000

$500

$ 100

$300

$500

1$500

1$000

$500

1$000

$500

$500

$500

$500

2$000
Leis

1$000
Leis

_

' cerotos do Govern'o Provi-
serio, dezembro de 1890 	 	 3$000

Decretos do Governo Provi-
sono, janeiro de 1891 	 	 2$000

Decretos do Governo Provi-
serio, fevereiro de 1891 	 	 2$000

Decreto n. 3.21 de 2 de
maio de 1899 —Arrecadação de
bens de defuntos, etc 	 	 2$000

Decreto n. 3.0S
Altera varias dispasições
Consolidação das Leis das Alfan-
degas 	 	 $100

Decreto n. 1.178 — Crea
o Jogar de contador nas Dele-
gacias Fiscaes 	 	 1$000

Decreto n. 1.Sf-2 de 28
de novembro de 1907 — Banco
Agrieola 	 	 $500

	

Dicelonario	 iblio-
g,raphico 13razi1eiro,
Contendo noticias das obras e as
biographias de todos os escri-
ptores brazileiros, pelo Dr. Au-
gusto Vietorino Alves Sacra-
mento 'Blake, 7 grs.vols. iii 8° 	 	 15$000

Diccionario C4leogra.-
phico das Minas do
rtrazil, pe:o Dr. Fia,ncisco
Ignacio Ferreira 	 	 C$000

Direitos nutoraes (Lei
is. 493 de 1 de agosto de 1898). 	 $500

Decreto n. 1.006—Crea
o Ministerio da Agricultura 	 	 $500

Decreto n. 1.8.130 — Ite-
gula o deferimento de herança
no caso do successão ab-iutes-
tato 	 	 $300

Decreto u. 2.110 de 30 do
setembro de 1909 —(Estabelece
penas para os crimes de pecu-
lato, moeda falsa, etc 	 	 $500

E
Esboço 13ioraphico
- de A.bralsiio Lineoin,

traducção do capitão de fra-
gata Orozimbo Moniz Barreto..

Escripturação • Mer-
cantil 	

Estatutos da. Escola
- Polyteelsnica,  s
Escola Correecional

1U. do Novembro (Regu-
lamento da) Dec. c. 4,780, de 2
do março do 1903

Facturas Consulares
(Dec. 1.103, do 21 de novembro
de 1903) 	 	 1$00

`ormulario do 1-3' re-
cesso Criminal Mili-
tar. 	 	 $600

Valleneias (Lei n. 2.024 do
17 de dezembro de	 ..... .	 4000

G

Cl-enera et Species Orchi-
dearum Novarum quas cot-

,- legit,descripsit et iconibus illus-
travit. r. Barbosa Rodrigues,
2° volume 	 '

GlymnasioNacional (Re-
gulamento do) — Dec. n. 3,914,
Ae 26 do janeiro de 1901.. 	

F	 .. 1$000

/$000

$500

Historiados tresgra,n-
dem e:tpitiles da, anti-
g-tildado ( Annibal, Cesar e
Alexandre), pele Dr.Cesar Zama

Historia Vinanceira, o
Orçamentaria do Im-
perlo do nrazil, desde
a sua fundação, precedida de
alguns apontamentos acerca da
sua . independoncia, polo Dr.
Liberato de Castro Carreira,
1 grosso volume de 79d pags 	
em 8° 	

Hugonia,nas — Poesias do
Victor Hugo, traduzidas por
poetas brazileiros, precedidas
da biograpliia do mestre, por
Mudo Teixeira 	

y r o raphie
IIaut San-Francisco,
por Em m,Liatz 	

Instr noções par a o
alistamento de elei-
tores na Umpublica,—
D.3creto n. 5.391, de 12 de de-
zembro de 1901 	

Informações e . fragmentos
historieos 	

Instrucções para o serviço
de prophylaxia especifica da fe-
bre ama,rella 	

Instruccões para exames
parco Iludes 	

Instrucções para a Policia
Federal 	

Lei n. 221—Justiça Federal....
$500 Lei n. 426—(eloitoral) de 7 do

dezembro de 1896 	
3$000

Lei n. 628—Amplia a acção pe-
$500	 nal 	


